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Інформаційно-рекламний тижневик № 23 (69)

- кільця для заглиблення колодязів, євроогорожі;
- кільця колодязні, каналізаційні;
- садово-паркова архітектура;
- пам'ятники вібролиті;
- фонтани;
- урни;
- стовпи під стінку-рабицю.

(097) 61-61-027.
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ПЛИТКА ВІБРОПРЕСОВАНА 
цегляна «Старе місто»

ВЕЛИКИЙ 
АСОРТИМЕНТ.
Доставка. Установка. 

Ціни виробника. 
Розстрочка платежу.

Металопластиковi 
ВIКНАМЕТАЛЕВІ ДВЕРI.

БАЛКОНИ «під ключ». 
МОСКІТНІ СІТКИ.

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ «ТЕПЛИЙ ДІМ».

профілі: Steko, 
Salamander, Rehau, 

ALMPLast, Deco

Вул.Б.Хмельницького, 25. Тел. 6-01-63, 067-540-30-05. 
Пост. КМУ №1056 

від 17.10.11р. 
(зі змінами та 

доповненнями)

ТРУБА ПРОФІЛЬНА. АРМАТУРА. ЦЕМЕНТ. 
МЕТАЛ ЛИСТОВИЙ. ПРОФНАСТИЛ. 

Доставка.

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

МРТМРТ
Можна зробити тепер у Конотопі:

Щоденно, 
без перерв, 

без вихідних, 
з 8.00 до 20.00

МРТ
Вул.М.Амосова, 5 
(терапевтичний корпус, 1-й поверх).

095-641-95-95, 098-641-95-95. Ліц. МОЗУ №895 від 23.12.2015р.

- головного мозку;
- всіх відділів хребта;
- суглобів;
- судин головного мозку;
- орбіт, пазух носа.

Опис, висновок роблять висококваліфіковані лікарі м.Києва.

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров'я.

РізноманітнРізноманітніі  ЗЕЛЕНІ НАСАДЖЕННЯЗЕЛЕНІ НАСАДЖЕННЯ: : 
туї, хвойники, кущі...туї, хвойники, кущі...

Послуги ландшафтного дизайнера. Послуги ландшафтного дизайнера. 
Автоматичний полив «Hunter».Автоматичний полив «Hunter».

Чекаємо вас на торгівельному майданчику Чекаємо вас на торгівельному майданчику 
по вул.Б.Хмельницького,25. Тел.: (067) 540-30-05.по вул.Б.Хмельницького,25. Тел.: (067) 540-30-05.

В наявності. В наявності. 

професійна

ХІМЧИСТКА
килимів з доставкою

068-805-45-45
ЦЕМЕНТ.
Вул.Вирівська,46.

Тел.: (067) 504-19-62.

Компенсація за рахунок держави

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ.
ПРОФНАСТИЛ.

Супутні матеріали

завжди на варті вашої оселі!

Тел.: (096) 699-67-01, (063) 942-37-93, пр.Миру,40.

Установка. 
Гарантія. Сервіс.

Безкоштовна 
консультація.

ВІКНА на будь-який смак. 
БАЛКОНИ «під ключ». 
ЖАЛЮЗІ. 
НАТЯЖНІ СТЕЛІ. 
ДВЕРІ ВХІДНІ.

- компенсація за 
рахунок держави.

ЦЕНТР ВІКОННИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ

35%

Постанова КМУ № 1056 
від 17.10.2011р.

ГРОШІ
В КРЕДИТ

без застави,
без поручителів,
потрібні лише
паспорт та ІПН.
Виписка з Єдиного держреєстру юрид. та 
фіз. осіб серії АД №510892 від 16.11.2010р.

м.Конотоп, просп.Миру, 17.
Тел.: (067) 320-78-91, (067) 320-86-17.

м.Конотоп, вул.Свободи, 11.м.Конотоп, вул.Свободи, 11.
м.Конотоп, вул.м.Конотоп, вул.Братів Братів Лузанів, 56.Лузанів, 56.
м.Конотоп, вул.Лазаревського, 23.м.Конотоп, вул.Лазаревського, 23.

07.06 та 22.06.2020р.07.06 та 22.06.2020р.

Виписка з реєстру платників податків №1813034500057 від 15.03.2018р.
ТУРИСТИЧНА 
АГЕНЦІЯ

АВТОБУСНІ ТУРИАВТОБУСНІ ТУРИ 
на Азовське та Чорне моря. 
Виїзд із Конотопа – червень-серпень 2020р.

Вул.Шевченка,73. Тел.: 067-107-08-77.
Ліц.тур.оператора серії АВ №538836 від 27.08.2010р. (в реєстрі № 9074).

вул.Клубна,6 (р-н автовокзалу)
- котли, - кондиціонери,

- газові плити.
Ремонт та модернізація котлів.
Тел.: (067) 79-99-578.

СКЛАД
в Конотопі вул.Вирівська, 46

ОФІС
вул.М.Сусло,2 
(колишня вул.Фрунзе,2)
Тел.: (05447) 2-33-55,
067-1365929, 067-5041962.
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Нагадаємо, що подія сталася в листопаді мину-
лого року. Тоді, аби провернути цю аферу, спритни-
ки дуже вдало зіграли роль власників фермерського 
господарства, запропонувавши підприємцям ку-
пити в них ячмінь за дуже вигідною ціною. Проте, 
коли зерно вже було завантажене у вантажівки та 
зважене, а кошти за нього передані «продавцям», 
виявилася, що насправді власником збіжжя є зовсім 
інша людина.

Із повідомлення про те, що сталося, 
до поліції звернувся справжній влас-
ник товару – місцевий підприємець. 

В результаті першочергових роз-
шукових та слідчих дій правоохоронці 
з’ясували, що місцевий підприємець, 
який займається вирощуванням зер-
нових культур, отримавши цьогоріч-
ний врожай, вирішив його продати. 
Аби знайти покупців, розмістив від-
повідне оголошення в мережі Інтернет. Через деякий час 
з ним зв’язались потенційні покупці – двоє чоловіків, що 
назвалися Олександром та Русланом. Попередньо обго-
воривши дедалі майбутньої угоди, ціну та якість зерна, 
чоловіки дійшли згоди та домовились про зустріч за кіль-
ка днів. 

В обумовлений день «покупці» з’явились на елеваторі, 
завантажили зерно у дві вантажівки та зважили його. Все ні-
бито йшло добре, та продавця збентежив той факт, що зер-
но відвантажене, а кошти за нього йому досі так ніхто і не 
передав. Не побачивши поряд нікого з «покупців», чоловік 

запитав про це у водіїв вантажівок. Та їхня відповідь збила 
його з пантелику…. Виявилося, що водії вважали власни-
ками зерна саме Руслана та Олександра, а тому й віддали 
гроші їм. Тож, коли чоловіки з’ясували, що спритники їх усіх 
«обвели довкола пальця», останніх уже й слід прохолов.

Також було встановлено, що водіїв для перевезення 
збіжжя найняли київські підприємці, які за кілька днів 
до цього домовилися про купівлю зерна у «власників 

фермерського господарства» - Олек-
сандра та Руслана. А що останні 
вели себе на елеваторі впевнено та 
по-господарські, то ні у водіїв, ні у 
підприємців, які їх найняли, не виник-
ло жодних сумнівів, що саме вони і є 
власниками зерна.

Конотопськими  слідчими за цим 
фактом було відкрито криміналь-
не провадження за ознаками ч. 2 ст. 
190 Кримінального кодексу України 

(Шахрайство) та вжито ряд розшукових та слідчих дій, 
спрямованих на встановлення осіб зловмисників та їх місця 
знаходження. Правоохоронці звертаються до всіх небайду-
жих громадян: якщо вам відома будь-яка інформація, що 
може допомогти слідству у розкритті даного кримінального 
правопорушення або ви впізнаєте людину на фото, проси-
мо повідомити про це до чергової частини Конотопського 
відділу поліції за адресою: м. Конотоп, пр. Миру, 14 або за 
телефонами: (068)070-21-74 та (095) 348-86-06 чи на лінію 
102. Заздалегідь вдячні за співпрацю.

Відділ комунікації поліції Сумської області.

ІНФОРМАЦІЯ
НОВИНИ

29 травня  міська комісія з питань ТЕБ та НС на своїх засідан-
нях прийняли дуже важливі рішення, які стосуються посла-

блення карантинних вимог при наданні освітніх послуг. А саме:
З 1 червня рішенням комісії дозволяється:
- відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах 

освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної 
кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно-тех-
нічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на ви-
робництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації 
здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отри-
мання документів про професійну (професійно-технічну) та вищу 
освіту, участь в освітньому процесі, пов’язаному з освітою дорос-
лих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій 
та відповідних підготовчих заходах;

- дозволити роботу дитячих атракціонів.

Губернатор Смущини у рамках челенджу відремонтує одну 
з палат в лікарні за власні кошти. Про це голова облдержад-

міністрації Роман Грищенко повідомив під час відкриття корпусу в 
обласній клінічній лікарні.

За словами посадовця, жителі Сумщини мають лікуватися в ком-
фортних умовах, незалежно від того, де вони отримують медичні 
послуги – в обласному центрі чи в невеличкому містечку чи селищі.

«Я звертаюся до представників бізнесу, небайдужих громадян і 
пропоную челендж «Відремонтуй одну палату», – наголосив Роман 
Грищенко. – Заявляю, що я за власні кошти відремонтую одну пала-
ту в лікарні. Не за бюджетні кошти, а за власні. Прошу долучитися 
до цього челенджу й депутатів, посадовців, представників бізнесу. 
Створимо комфортні умови у медичних закладах Сумщини разом».

У Конотопському міськрайцентрі зайнятості зареєстровано 
2507 безробітних. За словами директора Центру Геннадія Тол-

качова, до центру зайнятості за період карантину звернулося 1348 
осіб, працевлаштовано 418 осіб. База даних Конотопського центру 
зайнятості налічує 629 вакансій, що у 1,5 рази менше у порівнянні з 
відповідним періодом минулого року.

За даними обласної служби зайнятості, загалом на Сумщині кіль-
кість офіційно зареєстрованих безробітних зросла до 22 тисяч 832 
осіб. Минулого тижня зареєстровано 724 безробітних.

За словами директора обласного центру зайнятості Володимира 
Підлісного, з 12 березня (початок карантину) зареєструвалось 10 ти-
сяч 922 безробітних – майже удвічі більше порівняно з відповідним 
періодом минулого року. Всього ж звернулося до обласної служби 
зайнятості за період карантину 11891 осіб.

ПОЛІЦІЯ ЗАСТЕРІГАЄ

ОФІЦІЙНО

СЛУЖБА БЕЗПЕКИ

КОНОТОПСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ГУ ДПС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 6-62-98

«МИ СТОЇМО НА ЗАХИСТІ  ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ РІВНИМИ У ПРАВАХ З РОБОТОДАВЦЯМИ , ТОМУ ЗАРПЛАТІ У КОНВЕРТІ» - НІ!
Антикорупційний номер цілодобової телефонної лінії сервісу «Пульс» Державної податкової служби України: 0800-501-007

Матеріали друкуються на підтримку розвитку підприємництва у м.Конотопі.  Підготував О.Радченко.

КОНОТОПСЬКІ ПРАВООХОРОНЦІ ПРОСЯТЬ ПРО ДОПОМОГУ У РОЗШУКУ ЗЛОВМИСНИКІВ, 
ЯКІ ОШУКАЛИ МІСЦЕВОГО ПІДПРИЄМЦЯ МАЙЖЕ НА ДВІСТІ ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

ОТРИМАНІ ДОХОДИ В ІНОЗЕМНІЙ 
ВАЛЮТІ НЕОБХІДНО ЗАДЕКЛАРУВАТИ 

ДО 01 ЛИПНЯ 2020 РОКУ 
Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській 

області нагадує, що триває кампанія декларуван-
ня 2020 року. Нормами п. 164.3 ст. 164 Податко-
вого кодексу України (далі – ПКУ) встановлено, 
що при визначенні бази оподаткування врахо-
вуються всі доходи платника податку на доходи 
фізичних осіб (далі – ПДФО), отримані ним як у 
грошовій, так і негрошовій формах. Згідно із п. 
164.4 ст. 164 ПКУ під час нарахування (отриман-
ня) доходів, отриманих у вигляді валютних цінно-
стей або інших активів (вартість яких виражена в 
іноземній валюті або міжнародних розрахункових 
одиницях), такі доходи перераховуються у гривні 
за валютним курсом Національного банку Украї-
ни, що діє на момент нарахування (отримання) 
таких доходів. Базою оподаткування ПДФО для 
доходів, які отримані платником ПДФО в іно-
земній валюті, є ці доходи, що перераховані у 
гривню за валютним курсом Національного банку 
України, який діяв на момент нарахування (отри-
мання) таких доходів. Якщо платник ПДФО отри-
мав такі доходи у 2019 році, то податкову декла-
рацію про майновий стан і доходи такий платник 
зобов’язаний подати до 01 липня 2020 року. 

НАБУВ ЧИННОСТІ ЗАКОН № 466-ІХ, 
ЯКИМ УДОСКОНАЛЮЄТЬСЯ 

ПОДАТКОВЕ ЗАКОНОДАВСТВО 
Опубліковано Закон України «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України щодо вдо-
сконалення адміністрування податків, усунення 
технічних та логічних неузгодженостей у подат-
ковому законодавстві» № 466-ІХ, який Верховна 
Рада України ухвалила 16 січня 2020 року. (Деякі 
зміни, набувають чинності з 1 липня 2020 року та 
з 1 січня 2021 року). Законом передбачено запро-

вадження міжнародних стандартів податкового 
контролю для всіх учасників міжнародної торгівлі 
та імплементація норм, передбачених Планом 
протидії практикам розмивання оподатковуваної 
бази й виведення прибутку з-під оподаткуван-
ня (План дій BEPS). Також запроваджено низку 
змін, спрямованих на вдосконалення та спро-
щення системи адміністрування податків, її уз-
годження зі світовими стандартами, розширення 
можливості он-лайн сервісів для платників подат-
ків. Відповідно до прийнятих змін ДПС отримала 
можливість для реорганізації структури відповід-
но до концепції єдиної юридичної особи. Закон 
має багато положень в тому числі, що стосується 
спрощеної системи оподаткування: зменшується 
з 15-ти до 10-ти днів строк, до закінчення якого 
платник єдиного податку третьої групи зі ставкою 
5 відс. може подати заяву про зміну ставки цього 
податку на 3 відс. + 20 відс. ПДВ; обмежується 
поширення пільги у вигляді земельного податку 
на платників єдиного податку 1-3 груп при надан-
ні нерухомого майна в оренду; встановлюється, 
що анулювання реєстрації єдиного податку мож-
ливе у разі наявності податкового боргу, який пе-
ревищує 1020 гривень. 

ЗАДЕКЛАРОВАНІ СУМИ ПДВ 
НЕОБХІДНО СПЛАЧУВАТИ СВОЄЧАСНО 

І В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ 
Конотопське управління ГУ ДПС у Сум-

ській області інформує, Законом України від 
17.03.2020 року № 533 «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та інших законів 
України щодо підтримки платників податків на 
період здійснення заходів, спрямованих на запо-
бігання виникненню і поширенню коронавірусної 
хвороби (COVID-19)» внесені зміни до Податко-
вого кодексу України, які передбачають звільнен-
ня від штрафних санкцій за порушення податко-

вого законодавства, які вчинені протягом періоду 
з 1 березня по 31 травня 2020 року, крім санкцій 
за: відчуження майна, що перебуває у податковій 
заставі, без згоди контролюючого органу; пору-
шення вимог законодавства в частині: обліку, 
виробництва, зберігання та транспортування 
пального, спирту етилового, алкогольних напоїв 
та тютюнових виробів; цільового використання 
пального, спирту етилового платниками податків; 
обладнання акцизних складів витратомірами-лі-
чильниками та/або рівномірами-лічильниками; 
здійснення функцій, визначених законодавством 
у сфері виробництва і обігу спирту, алкогольних 
напоїв та тютюнових виробів, пального; здійс-
нення суб'єктами господарювання операцій з 
реалізації пального або спирту етилового без 
реєстрації таких суб'єктів платниками акцизного 
податку; порушення нарахування, декларування 
та сплати податку на додану вартість, акцизного 
податку, рентної плати. Тобто, законодавчі нор-
ми не звільняють платників ПДВ від застосуван-
ня до них контролюючими органами штрафних 
санкцій за неподання податкової звітності з ПДВ, 
несплату та заниження податкових зобов’язань з 
ПДВ. Отже, платники ПДВ зобов’язані своєчасно 
декларувати та сплачувати задекларовані суми 
ПДВ в повному обсязі. 

ЗМІНИ У ЗАСТОСУВАННІ РРО
Конотопське управління ГУ ДПС у Сумській 

області нагадує, що Законом України від 17 бе-
резня 2020 року № 533-ІХ «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України та інших законів 
України щодо підтримки платників податків на 
період здійснення заходів, спрямованих на за-
побігання виникненню і поширенню коронавірус-
ної хвороби (COVID-19)» (далі – Закон № 533) 
було перенесено терміни набуття чинності від-
повідними нормами Закону № 128 і Закону № 

129. Так, відповідно до пп. 4 та 5 розділу І За-
кону № 533 набрання чинності Законами №№ 
128 та 129 відтерміновується: з 19.04.2020 до 
01.08.2020 – можливість застосування програм-
них реєстраторів розрахункових операцій і збіль-
шення розміру штрафних (фінансових) санкцій; 
з 01.10.2020 до 01.01.2021 – запровадження 
механізму «Кешбек» та обов’язок застосування 
РРО фізичними особами-підприємцями платни-
ками єдиного податку другої та третьої груп, які 
провадять ризикові види діяльності; з 01.01.2021 
до 01.04.2021 – обов’язок застосування РРО усі-
ма фізичними особами-підприємцями платника-
ми єдиного податку другої та третьої груп. Нага-
дуємо, що Закони України від 20 вересня 2019 
року № 128-ІХ «Про внесення змін до Закону 
України «Про застосування реєстраторів розра-
хункових операцій у сфері торгівлі, громадського 
харчування та послуг» та інших законів України 
щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та 
послуг» та № 129-ІХ «Про внесення змін до По-
даткового кодексу України щодо детінізації роз-
рахунків у сфері торгівлі та послуг». Зазначеними 
законами, зокрема, запроваджено низка новацій 
у сфері застосування реєстраторів розрахунко-
вих операцій (далі РРО): суб’єктам господарю-
вання буде дозволено при здійсненні готівкових 
розрахунків із споживачами застосовувати про-
грамні РРО; запроваджується механізм компен-
сації споживачу коштів, сплачених за придбаний 
товар, якщо такому споживачу було надано роз-
рахунковий документ; передбачається впровад-
ження обов’язкового застосування РРО фізични-
ми особами-підприємцями платниками єдиного 
податку ІІ та ІІІ групи; за незастосування РРО або 
застосування із порушенням встановлених вимог 
передбачається збільшення розміру штрафних 
(фінансових) санкцій.

НА СУМЩИНІ СБУ ЗАВАДИЛА НЕЗАКОННОМУ 
ВИВЕЗЕННЮ СТАРОВИННИХ ІКОН ДО РОСІЇ
На Сумщині співробітники 

Служби безпеки України попере-
дили контрабандне вивезення та 
продаж приватним колекціонерам 
із Росії двох старовинних ікон.

Так на початку травня житель 
Білопільщини намагався переправи-
ти через так звану «зелену ділянку» 
державного кордону ікону «Світле 
Воскресіння Христа», яка датована 
ХІХ століттям і має культурну цінність.

Також днями незаконний трансфер 
планував здійснити і мешканець Шост-
кинського району. Під час перевірки на 
митному посту «Юнаківка» правоохоронці виявили приховану серед його 
особистих речей реліквію того ж періоду, яку він віз іноземному замовнику.

Дії обох зловмисників кваліфіковано за ч. 2 ст. 15 та ч.1 ст. 201 (замах на 
вчинення контрабанди) Кримінального кодексу України. Обвинувальний акт 
щодо мешканця Білопільщини вже скеровано до суду.

Заходи із протидії контрабанді проводилися спільно зі співробітниками 
Сумського прикордонного загону під процесуальним керівництвом прокура-
тури Сумської області.

Пресгрупа УСБУ в Сумській області

ВІДДІЛ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ КОНОТОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ ІНФОРМУЄ ПРО ОГОЛОШЕННЯ КОНКУРСУ 18.06.2020 

З ВІДБОРУ ВИКОНАВЦІВ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ НА 
ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ ДЛЯ ПОДАЛЬШОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ ЇХ ПРАВ
Мета проведення робіт із 

землеустрою - виготовлення 
проектів землеустрою на зе-
мельні ділянки під об’єктами 
нерухомості, що включені до 
переліку об’єктів, що підляга-
ють приватизації.

Дані про об’єкти землеу-
строю:

1.Земельна ділянка орієнтов-
ною площею 0,003 га за адре-
сою: м.Конотоп, вул.Михайло 
Сусло, 12 / вул.Олександрівстка, 
13 для обслуговування будівлі 
гаража (землі загального кори-
стування).

 2.Земельна ділянка орієнтов-
ною площею 2,0 га за адресою: 
м.Конотоп, вул.Колісна,20 для об-
слуговування нежитлової будівлі 
(землі загального користування).

 3.Земельна ділянка орієнтов-
ною площею 0,27 за адресою: 
м.Конотоп, вул.Грушевсько-
го,70а для обслуговування не-
завершеного будівництва (землі 
загального користування).

 4.Земельна ділянка орієнтов-

ною площею 0,006 га за адре-
сою: м.Конотоп, вул.Червоної 
Калини, 13г для обслуговування 
нежитлової будівлі.

5. Земельна ділянка орієн-
товною площею 0,5000 га за 
адресою: м.Конотоп, вул.Рябо-
шапка,49 для обслуговування 
нежитлової будівлі (землі за-
гального користування).

Учасникам конкурсу з від-
бору виконавців робіт із зем-
леустрою потрібно подати до 
конкурсної комісії такі доку-
менти: заява про участь у кон-
курсі за встановленою формою; 
копія документа, що засвідчує 
реєстрацію фізичних осіб-плат-
ників податків (або копія сторі-
нок паспорта); згода на обробку 
персональних даних (для претен-
дента фізичної особи-підприєм-
ця); копії установчих документів 
претендента та довідки про при-
своєння йому ідентифікаційно-
го коду згідно з ЄДРПОУ (для 
претендента-юридичної особи); 
копія ліцензії); проект завдання 

на виконання послуг з виконання 
робіт, у якому, зокрема, має бути 
зазначено вид документації із 
землеустрою, яку пропонує роз-
робити претендент, перелік до-
кументів і матеріалів, які будуть 
представлені за результатами ви-
конаних робіт.

Конкурсна пропозиція пре-
тендентів подається в запечата-
ному конверті і має містити про-
позицію про вартість виконання 
робіт з урахуванням податку на 
додану вартість, калькуляції ви-
трат, пов’язаних з виконанням 
робіт, а також строк виконання 
робіт (у календарних днях).

Приймання заяв припиняєть-
ся за п’ять робочих днів до дати 
проведення конкурсу.

Ко н к у р с  в і д буд е т ь с я 
18 червня 2020 року об 11-й 
годині за адресою: м.Конотоп, 
пр.Миру, 8, каб.101. Конкурсні 
пропозиції приймаються до 13 
червня 2020.

О.Дмитренко, начальник 
відділу земельних ресурсів
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ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
РОБОЧІ МІСЦЯ 

перукарям, майстрам 
манікюру, візажисту 

в новому салоні краси 
в самому центрі міста.

Тел.: (067) 765-87-86.

НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ  
складські, адміністративні, складські, адміністративні, 

побутові приміщення, гаражі. побутові приміщення, гаражі. 
Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.

ПРОДАМ  ПРОДАМ    ПРИМІЩЕННЯ ПРИМІЩЕННЯ 
магазину в с.Бочечки магазину в с.Бочечки 

(S=160м(S=160м22, з обладнанням)., з обладнанням).
Тел.: (067) 774-77-61.Тел.: (067) 774-77-61.

ПРОДАМ  ПРОДАМ    ПРИМІЩЕННЯ ПРИМІЩЕННЯ 
в центрі міста в центрі міста 

(S=40м(S=40м22) під магазин.) під магазин.
Тел.: (067) 500-91-07.Тел.: (067) 500-91-07.

ПРОДАМ ПРОДАМ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

КОМНАТЫКОМНАТЫ
Комнату в общежитии, р-н «Жил-
массив» (пл.30,5м2, пластиковые 
окна, металлические двери, про-
ведена вода под стиральную 
машинку), в жилом состоянии. 
Т.097-7925302.
Срочно! Комнату в общежи-
тии, в центре города (пл.17м2, 
пластиковое окно, двойная 
дверь, потолок - гипсокартон, 
кладовка, приватизирована). 
Рядом - школа, садик. Т.097-
6701661.

Комнату в общежитии, ул.Сво-
боды,57 (1/5эт.дома, пл.18м2, ме-
бель, пластиковое окно), жилое 
состояние. Т.068-5841442.
Комнату в общежитии. Недорого. 
Т.098-7262394.
Комнату в общежитии, р-н «Во-
ронцова» (пл.18м2, приватизиро-
вана). Т.097-7185679.

КВАРТИРЫКВАРТИРЫ
ОДНОКОМНАТНЫЕ 

В центре, рядом с налоговой 
службой (5/5эт.дома, МПО, но-
вая сантехника, ремонт крыши, 
в комнате ремонт под поклейку 
обоев, счетчики на газ и воду). 
Т.093-9020821.
Р-н «Житломасив», вул.Металіс-
тів,6 (1/5пов.буд., пл.28,8м2, кім-
ната - 17,2м2, кухня - 5,3м2, неку-
това, без балкону), в житловому 
стані. 190000грн. Т.067-9828286.
Р-н «7 ветров», ул.Гагарина,2 
(3/3эт.дома, пл.29м2, балкон - 
пластик, капитальный, евроре-
монт). Т.068-5841442.
Срочно! Р-н 9-й школы (пл.41м2, 
ванная, туалет, печное отопле-
ние). 148500грн., торг. Т.097-
4485197.
Р-н «Жилмасив» (2-й поверх, 
пл.25,5м2, кімната - 12,5м2, неку-
това). Т.097-5461613.
В центре города, пр.Мира,18 (без 
ремонта). Т.067-3585609.
Р-н «Воронцова» (3-й этаж). 
Т.097-2754180.
1/5эт.дома, неугловая, пл.29м2, 
комната - 15м2, кухня - 5,5м2, сан.
узел совмещен (бойлер, душе-
вая кабина). Состояние хорошее, 
жилое. Есть кладовая. Т.098-
9382067, 098-7252999 Viber. 

2-Х КОМНАТНЫЕ
Р-н «7 вітрів» (1/5пов.буд., 
пл.52м2, кухня - 9м2, індивіду-
альне опалення, тепла підлога, 
вікна - пластик, 2-х контурний 
котел, кімнати - ізольовані, інтер-
нет, 2 підвали, великий балкон, 
лічильники), поруч - АТБ. Т.097-
5150250.
Р-н ж/д вокзала, ул.Свободы, 
19, за ТЦ «Глобус», в одноэтаж-
ном деревянном доме (пл.48,7/ 
14,5/12,3/10,9м2, вода, сан.узел, 
печное отопление, высокие по-
толки), 99000грн. Т.067-9828286.
В центре, пр.Мира,16 (1/5эт.
дома, пл.44,6м2). 300000грн. 
Т.098-8762898.
Р-н «Жилмассив», ул.Метал-
листов,4 (4/5эт.дома, пл.51м2, 
комнаты - непроходные, инди-
видуальное отопление). Т.068-
5841442.

ПЕРЕДПЛАТАПЕРЕДПЛАТА
на 2020 рік!на 2020 рік!Вартість передплати:

1 місяць - 29,50 грн. 
3 місяці - 88,50 грн.
6 місяців - 177,00 грн.
рік - 354,00 грн.
Передплатний індекс 76064.

(Ціни вказані з урахуванням поштових послуг).
Підписку можна оформити у будь-якому поштовому відділенні м.Конотопа та Конотопського району.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
приміщення (S=30м2)
біля магазину «ЕКО-маркет».
Тел.: (067) 540-13-45.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
робоче місце для 

майстра манікюра.
Тел.: (068) 989-80-44.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
приміщення в центрі міста. 

Можна частково.
Тел.: (067) 995-00-21.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
площу 30м2 та підвальне 

приміщення (S=100м2) 
в р-ні «Воронцова».

Тел.: (097) 833-79-83.

Земельну ділянку 10с, р-н «Сін-
ного ринку», вул.Тімірязєва 
(на початку). 95000грн. Т.067-
9828286.
Кирпичный дом, р-н КВРЗ 
(пл.89,9м2, 4 комнаты, ванна, ту-
алет, пластиковые окна, новый 
шифер, счетчики на газ, воду т 
свет), хозяйственные постройки. 
Т.098-3622504.
Цегляний 2-х поверховий буди-
нок, р-н «Загребелля» (газ, вода, 
газове опалення), гараж, сарай, 
літня кухня - 24м2, ділянка 10с. 
Т.096-0747513.
Дом, ул.Профессиональная,133 
(пл.80м2, коммуникации, сан.
узел), участок 15с, баня, в жилом 
состоянии. Т.068-5841442. 
Дерев'яний будинок, р-н КВРЗ, 
1-й пров. вул.Серафимовича, 
1970р.заб. (пл.110,4м2, 3 кім-
нати, газове та твердопаливне 
опалення, пластикові вікна, ван-
на - плитка, частковий ремонт, 
прибудова 2008р.), цегляний га-
раж, сарай, ділянка 7,89 сотки, 
в житловому стані. 350000грн. 
Т.067-9828286.
Дом, ул.В.Черновола, 26 
(пл.80м2, коммуникации), участок 
6с, гараж. Т.068-5841442.
Дом, 4-й пер.ул.Коллективной 
(газ, вода, все новое: кафель в 
кухне, ванне и коридоре, теплый 
пол, камин-печь на водяном ото-
пление), участок 6с. Удобное ме-
сто, рядом - АТБ. Т.098-0815331.
Срочно! Р-н КВРЗ, ул.Нежинская 
(пл.105м2, газ, вода), участок 14с. 
266000грн., торг. Т.097-4485197.
1/3 частину дерев’яного бу-
динку обкладеного цеглою, р-н 
«Воронцова», вул.В.Великого 
(пл.57,5/21,1/13,9/12,8м2, індиві-
дуальне опалення, в житловому 
стані), вода, діл.1,8с, окремий 
вхід, 224000грн. Т.067-9828286.
Дерев'яний будинок, 1971р.буд., 
3-й пр.вул.Соборної (пл.42,1м2, 
3 кімнати, кухня - 8,3м2, пічне 
опалення), сарай, душ, діл.10с, 
в житловому стані. 168000грн. 
Т.067-9828286.
Дерев'яний будинок, обкладений 
цеглою, р-н «Загребелля», вул.
Пушкіна (1987р.буд., пл.100м2, 
3 кімнати, кухня - 18,4м2, газове 
та пічне опалення, вода, погріб), 
літня кухня, гараж (піноблок), са-
рай, земельна ділянка - 6,45с. 
297000грн. Т.067-9828286.
Деревянный дом, р-н Мемориа-
ла (1970г.п., пл.49,4м2, комнаты 
- 15,1/10/8,3м2, кухня - 6,5м2, кла-
довая, высота потолков - 2,85м. 
вода, слив, отопление - конвек-
торы, рабочая печка), погреб, 
сарай, участок 11,24с. В пешей 
доступности: рынок, центр, су-
пермаркеты. Т.097-2867768, 098-
7252999 Viber.
Дом, р-н ж/д вокзала. Все комму-
никации. Участок 6с. Состояние 
хорошее жилое. Т.098-9382067.

В СЕЛЕ
Участок земли 30с в с.Жолдаки 
(с документами). Т.067-7955844.
Благоустроенный дом в с.Попо-
вка (вода, канализация, газовое 
и печное отопление), надворные 
постройки, скважина, баня, га-
раж, погреб. Т.099-7792376, 097-
8602792.
Дом в с.Поповка (газ, вода, 
спутниковое ТВ), участок 15с, 
приватизирован. Рядом школа, 
остановка электрички. Т.098-
4392363, 096-9733093.
Терміново! Будинок у с.Підлипне, 
р-н рощі (1986р.буд., газове та 
пічне опалення, телефон), сад, 
город, господарчі будівлі, 380V. 
Поруч - озеро, маршрутка №10. 
Або обмін на квартиру. Варіанти. 
Т.096-3843134.
Дачу в с.Лисогубовка (2 эта-
жа, окна - металлопластик, 
решетки, булерьян, крыша - 
металлочерепица, сигнализа-
ция), ж/б ограждение, скважи-
на, уч.12с. Т.097-1677235.

Приватизировану земельну ді-
лянку 0,24га в с.Селище, 12км 
від Конотопу (житловий буди-
нок, гараж, сарай, омшаник для 
бджіл, колодязь), поруч - ліс. 
Т.067-9358777. 
Срочно! Половину 2-х этаж-
ного дома в с.Подлипное, р-н 
рощи (пл.170м2, все удобства, 
ремонт, мебель, газовый 
и дровяной котел, бойлер, 
скважина, канализация, спут-
никовая антенна), участок 7с, 
огород, молодой сад, 2 гара-
жа (6х9м, 6х4,5м), 2-х этаж-
ный сарай, сарай для птицы. 
Т.097-7133714.

Невеликий затишний будинок в 
с.Хижки, дерев'яний, обкладений 
цеглою, 2 сараї, пічне опалення, 
вхідний погріб, діл.30с, зручно 
під дачу, відпочинок «1-а лінія», 
за парканом - р.Сейм, в гарно-
му житловому стані. 149000грн. 
Т.067-9828286.
Будинок дерев'яний в с.Попів-
ка, вул.Мостова, 1955р.заб. 
(пл.54,1м2, кімната - 15,5м2, кух-
ня - 13,3м2, газове опалення 
(конвектор) та пічне), літня кух-
ня (газ), два сарая, колодязь, 
ділянка 15 соток, поруч - річка. 
65000грн. Т.067-9828286.
Дом в с.Сахны, хозяйственные 
постройки, сад, огород 90с, доку-
менты, акты. Т.067-1224203.
Дом в с.Новомутин, со всеми 
удобствами. Т.050-3072968.
Будинок в с.Попівка, земельна 
ділянка - 0,25га. Т.068-0761354.
Дом в с.Козацкое (пл.100м2, га-
зифицирован), участок 55с, сква-
жина. Т.096-0889462.

Р-н «Порт» (3/5пов.буд., 
пл.54,2м2, некутова), суха, тепла. 
Т.067-7657716. 
Р-н «Загребелье» (2/2эт.дома, 
пл.43,4/16,5/3,2/7,4м2, капиталь-
ный ремонт, индивидуальное 
отопление, балкон, новая сан-
техника и столярка, утеплена), 
сарай, погреб. Т.097-2165850, 
098-8008983.
Р-н «Воронцова», вул.Викон-
комівська, буд.15 (2/2пов.буд., 
пл.39,4м2, кімнати - 14,2/8,8м2, 
кухня - 10м2, балкон - засклен, 
індивідуальне опалення, ван-
на, сан.вузол, бойлер, три вікна 
- пластик, лічильник на газ, ме-
блі та побутова техніка), сарай, 
цегляний погріб, в житловому 
стані. 169000грн. Т.067-9828286.
Р-н 12-й школи, вул.Прорізна (од-
ноповерховий дерев'яний буди-
нок, 1925р.заб., пл.51,1м2, кухня 
- 9,2м2, пічне опалення, водогін, 
потрібен косметичний ремонт), 
сарай, погріб, окремий двір - 8 
соток, поруч - зупинка трамваю. 
154000грн. Т.067-9828286.
В центре, р-н магазину «Фора» 
(2/2пов.буд., пл.54/17/15/7м2, два 
балкони, кімнати - ізольовані, 
індивідуальне опалення, новий 
шифер, два вікна - склопакет, ін-
тернет), сарай, погріб. Або обмін 
на автомобіль з доплатою. Т.097-
5150250.
В центре (газовое отопление (ко-
лонка), жилое состояние). Т.098-
0815331.
Вул.Квартальна,6 (одноповер-
ховий цегляний будинок, 1958р.
заб., пл.61,4м2, кімнати - 19,3м2 
та 11,4м2, газове та пічне опален-
ня, вода, погріб, сарай), земель-
на ділянка - 6с. 243000грн. Т.067-
9828286.
В центре города, ул.Королен-
ко,35 (2-й этаж, пл.45м2, комнаты 
непроходные). Т.068-5841442.
В центре города (4-й этаж, 
пл.42м2, неугловая, встроенная 
кухня, перепланировка), в хоро-
шем состояние. Т.097-2867768, 
098-7252999.

3-Х КОМНАТНЫЕ
В центрі міста (3/5пов.будинку, 
пл.60м2, косметичний ремонт, 
в середині будинку). Т.067-
7527789.
Р-н «Порт» (2/3эт.дома, кир-
пичный, комнаты раздель-
ные - 15,6/15,7/9,9м2, теплая, 
интернет, каб.ТВ, счетчики на 
газ и свет). Рядом остановки 
и магазины. Т.096-0796140.

Р-н «Жилмассив», ул.Вы-
ровская (3/5эт. дома, пл.64,9/ 
16,9/12,3/10,4м2, кухня - 8,2м2, 2 
лоджии, неугловая). Рядом - ма-
газин АТБ. Т.097-8852428.
Р-н «Порт», ул.Деповская (5/5 
эт.дома, пл.56м2, кухня - 11м2, ин-
дивидуальное отопление). Т.097-
5113739.
Р-н «Военторг» (5/5эт.дома). 
Т.098-7474410.
Р-н «Порт» (3-й этаж, пл.54,7м2, 
подвал, счетчики на газ и воду), 
рядом гараж. Т.096-7068568.
Р-н «Порт», ул.Успенско- 
Троицкая, 150 (5/5эт.дома, 
пл.60м2, пластиковые окна), в жи-
лом состоянии. Т.068-5841442.
Р-н «Жилмассив», ул.Метал-
листов,2 (1/5эт.дома, пл.45м2). 
Т.068-5841442.

Ул.Клубная,85 (1/3эт.дома, 
пл.75м2, индивидуальное ото-
пление). Т.068-5841442.
Ул.Генерала Тхора,92 (5/5эт.
дома, пл.61м2, комнаты изолиро-
ваны, пластиковые окна, балкон 
и лоджия - пластик, кондицио-
нер). Т.068-5841442.
В центре города (3/5эт.дома). 
Т.098-9130684.
Срочно! В центре (3/5эт.дома, 
неугловая, индивидуальное ото-
пление, ремонт, комнаты изоли-
рованы). 540000грн., торг. Т.097-
4485197.
В центре города, пр.Мира,11 
(5/5эт.дома, пл.56м2, жилое со-
стояние). Возможна рассрочка. 
Т.068-5841442.
В центре города, пр.Мира,19 
(1/5эт.дома, пл.61м2, подвал), 
жилое состояние. Т.068-5841442.

4-Х КОМНАТНЫЕ
Р-н «Жилмассив», ул.Строи-
телей,40 (3/5эт.дома, пл.75м2, 
комнаты изолированы, ремонт). 
Возможна рассрочка. Т.068-
5841442.
В центре, ул.Красногорская,3 
(5/5эт.дома, пл.78м2, комнаты 
непроходные - 17,6/12,6/7,3/ 
6,7м2, кухня - 9,9м2, улучшен-
ной планировки, сделан капи-
тальный ремонт крыши, сан.
узел - раздельный, горячая вода 
- газовая колонка, три кладов-
ки). Состояние жилое, хорошее. 
Т.097-2867768, 098-7252999.

ДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИ
В КОНОТОПЕ

Дом, 2-й пер. ул.Счастливой,22 
(кирпичный, теплый, все кому-
никации), уч.12с, хозпостройки, 
ухожен. Т.068-8814286.
Дом в самом центре города (газ, 
вода, интернет, один хозяин), 
уч.9с. Т.067-7658786.
Часть кирпичного дома, 1926г.
постр., р-н СШ №12, ул.П.Доро-
шенко, (пл.53,8/19,5/16м2, кух-
ня - 9,8м2, окна - пластик, вода 
(слив), печное отопление, в жил.
сост.), уч.8,66с (приватизирован), 
180000грн. Т.067-9828286.
Дом (все удобства, газовое и 
печное отопление) гараж, сарай, 
летняя кухня (газифицирована), 
документы подготовлены. Неда-
леко от центре, рядом - речка. 
Т.063-7907718, Наталья.
Ділянку 11 соток, р-н «Ворон-
цова» (ветхий будинок, акт на 
землю, приватизована), по ву-
лиці - газ, вода, слив. 56000грн. 
Або обмін на автомобіль. Т.097-
5150250.
Полдома, р-н КВРЗ (пл.58,3м2, 
газ, утеплен, стеклопакеты, но-
вая кровля), гараж, скважина, 
участок 3 сотки, конечная оста-
новка трамвая №3. Возможна 
рассрочка. Т.068-5117071, 096-
6316206.
Дом в сказочном месте, р-н зе-
леного хозяйства, (пл.63,1м2, ве-
ранда, коридор, кухня, комната, 
2 спальни), участок 8,5с + огород 
12с, летняя кухня, 3 сарая, газ, 
вода во дворе. Документы. Т.068-
7289948, 098-4268269.
Дом, р-н КВРЗ (пл.90м2, газ, 
вода), колодец, участок 20с. 
Т.098-6343268.
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В СЕЛЕ
Срочно! Дом в центре с.Бочечки 
(пл.64м2, печное отопление, бой-
лер, ванная, мебель, ковры), хоз.
постройки, участок 17с, Т.068-
9503439.
Дом в с.Подлипное, ул.Буденно-
го,121, с коммуникациями, учас-
ток 15с. Т.068-5841442.
Срочно! Дом в с.Подлипное, р-н 
«Роща» (1996г.постр., кирпич-
ный, пл.260м2, газ, вода, сан.
узел), участок 25с. 662500грн., 
торг. Т.097-4485197.
Срочно! Половину 2-х этаж-
ного дома в с.Подлипное, р-н 
рощи (пл.170м2, все удобства, 
ремонт, мебель, газовый 
и дровяной котел, бойлер, 
скважина, канализация, спут-
никовая антенна), участок 7с, 
огород, молодой сад, 2 гара-
жа (6х9м, 6х4,5м), 2-х этаж-
ный сарай, сарай для птицы. 
Т.097-7133714.

КУПЛЮ КУПЛЮ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

Жильё. Т.098-7252999, 098-
2715951.
1/2/3-х комнатную квартиру в 
черте города. Рассмотрю все ва-
рианты. Срочно! Т.068-5841442.

ПРОДАМПРОДАМ
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА БЫТОВАЯ ТЕХНИКА 
ХОЛОДИЛЬНИКИ

Морозильную камеру (Гер-
мания), б/у, в хор.сост. Т.067-
9232539.
Холодильник, б/у. Ул.Свердло-
ва, 37/2 (вход с ул.Рыбалко). 
Т.098-7000937.
Холодильник, б/у. Т.097-1853229.
Холодильник, б/у. Т.097-2754180.
Морозильну камеру, 160л. Т.050-
5512208.

ТЕЛЕВИЗОРЫ
Телевизор, б/у. Т.068-0645819.
Телевізор «LG». Т.050-5512208.

ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ
Плиту газовую «Gefest» 4-х ком-
форочную (Беларусь), б/у, в хоро-
шем состоянии. Т.098-4297765.
4-х комфорочную газовую пли-
ту, в хорошем состоянии. Т.096-
3513706.

СВЧ-ПЕЧИ, ДУХОВКИ
Печь микроволновую (Герма-
ния), б/у, в хорошем состоянии. 
Т.067-9232539.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ
Стиральную машинку б/у. Т.097-
2097271.

МЕБЕЛЬМЕБЕЛЬ
Диван, софу, кресло-кровать 
(все после перетяжки), стол ком-
пьютерный с пеналом. Т.096-
1511571.
Дитячу кроватку. Т.096-
2350809.
Стенку, б/у. Т.097-2754180.
Мебель, б/у. Т.097-2754180.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

ПРОДАМ: 
пиломатеріал, брус, дошку, шалівку, 

рейку, блокхаус, імітацію бруса, дошку 
підлоги, вагонку, дошку столярну суху 

(ясень, вільха, сосна, дуб), сухий 
струганий матеріал. Доставка. 

Тел.: (098) 443-70-87 (Віталій).

ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТУ

МЕТАЛОКОНСТРУКЦІЇ:
ворота, хвіртки, навіси, огорожа 

з профнастила та металу

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62.
м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ЦЕМЕНТ, ШИФЕР
ПЛИТКА, БОРДЮРИ

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛ
Бетонні огорожі та кільця
 

ГІПСОКАРТОН
ПРОФІЛЬ

ШПАКЛІВКА, КЛЕЙ
УТЕПЛЮВАЧ

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м.Конотоп вул. Клубна, 72.

СТО. ЗАПЧАСТИНИ 
ДО ІНОМАРОК. АВТОЕЛЕКТРИК.  

У наявності та на замовлення.
Консультації - БЕЗКОШТОВНО.
Кузовні та зварювальні роботи.

Вул. Б.Хмельницького, 25,
тел. 067-540-30-05.

       ГАМАК        ГАМАК 
деревянный деревянный 

ручной работы. ручной работы. 
Т.067-684-59-33.Т.067-684-59-33.

ПІСОК, ГРУНТ, ТОРФОКРОШКА, 
ЩЕБІНЬ, ГРАНВІДСІВ, ГНІЙ.  

ДРОВА (пиляні, рубані, метровка) 
твердих порід. Доставка.

Т.: (067) 277-41-82, (096) 299-26-10.

Вулики з рамками без бджіл. 
Т.050-5512208.
Медогонку. Т.050-5512208.
Банки стекляні - 3л, 2л, 0,5л. 
Т.050-5512208.

АВТОРЫНОКАВТОРЫНОК
ТРАНСПОРТТРАНСПОРТ
ЛЕГКОВЫЕ

«Ford Fusion», 2008г.в., из Бель-
гии, серый, Vдв.=1,4л, дизель, 
в отличном состоянии. Т.067-
2746061.
«Chevrolet Niva» 2007г.в., пробег 
74000км. Т.098-6072793.
ВАЗ-2114, 2012р.в., ГБО-4, сірий, 
у гарному стані. Т.067-2852030. 

ГРУЗОВЫЕ
ГАЗ-53, 1990г.в., газ/бензин, в 
хор.состоянии. Т.067-9323628.
ЗИЛ-130, 1991г.в., газ/бензин, в 
хор.состоянии. Т.067-9323628.

МОТОЦИКЛЫ, МОПЕДЫ
Скутер «MotoJet Corvette», б/у, с 
документами. Т.098-9315905.
Скутер «Suzuki Lets 4», 2014г.в., 
инжектор, в отличном состоянии. 
Т.096-7872200.

АВТОБУДКИ, ПРИЦЕПЫ

ВАГОНЧИК металлический 
(строительный), 3х6м. Т.067-
9473760.

ЗАПЧАСТИЗАПЧАСТИ

Резину б/у, из Европы. Т.067-
9232539.
Стартер: «Газель», «Волга», 
«Москвич» - 500грн.; ГАЗ, ЗИЛ 
- 800грн. После капремонта. 
Т.067-7599769. 

ГАРАЖИГАРАЖИ

В кооп.№5 (удобное место, 
хорошее состояние). Т.097-
1677235.

В кооп.№1 (смотровая яма, по-
греб). Или сдам. Т.068-5333325, 
Юрий.
В кооп.№2 (№905, стандартный 
размер 6х4м). Т.068-5841442.
В центре (размер 6х4м, яма, по-
греб, электричество, железные 
ворота, документы на землю). 
Т.097-2867768, 098-7252999.

ПРОДАМ ГАРАЖ 
в кооп.№1 (яма, льох,
центральний ряд). 
Т. 096-370-49-20.

Стіл-тумбу розкладний. Т.050-
5512208.
Диван розкладний. Т.050-
5512208.

ОДЕЖДА, ОБУВЬОДЕЖДА, ОБУВЬ
Дубленку (р.42-44, натуральная 
кожа, до колена, капюшон, во-
ротник - песец). Т.063-3818352.
Платье свадебное (р.S, корсет - 
камни сваровски со шнуровкой, 
молния - легко регулируется, 
юбка - многослойный фатин с 
подъюбниками). Т.063-3818352.

КОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫКОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ
Детскую прогулочную коляску- 
книжку «МЕ 1027L TEMPO Latte», 
всесезонная, б/у, в хорошем со-
стоянии. Т.097-4878640.
3-х колесную коляску «ABC 
Design Rodeo», 3в1, голубая 
с красным, 1900грн. Т.098-
0815331, 096-1721795.
Коляску (зима/лето), в хорошем 
состоянии. Т.097-0353993.

МУЗЫКАЛЬНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ 
ИНСТРУМЕНТЫИНСТРУМЕНТЫ

Гитару. Т.068-0645819.

ЭЛЕКТРОНИКАЭЛЕКТРОНИКА
Спутниковую антенну. Т.068-
0645819.
Колонки 170Вт. Т.068-0645819.
Усилитель 100Вт. Т.068-
0645819.
Телефон. Т.068-0645819.

СПОРТИНВЕНТАРЬСПОРТИНВЕНТАРЬ
Беговую дорожку «Max Pro FC-
T806» (магнитная система на-
грузки, в программном обеспече-
нии: время, дистанция, скорость, 
измерение пульса, расход ка-
лорий). 2000грн., торг. Т.067-
7955844.

ЖИВОТНЫЕЖИВОТНЫЕ

КОБЕЛЬ НЕМЕЦКОЙ 
ОВЧАРКИ ИЩЕТ СУКУ ДЛЯ 
ВЯЗКИ. Можно без докумен-
тов. Т.096-7872200.

Нутрию. Т.097-5124270, 096-
0879788.
Корову (3 отела). Т.097-1847329.
Корову (10 років). Т.098-0996649.
Корову, с.Бондарі. Т.098-
0958587.
Щенка среднеазиатской овчарки 
(Алабай). Т.097-8906810.
Котят породы «Донской сфи-
нкс» (1 месяц, девочка в пушку 
- 800грн., мальчик «лысая резин-
ка» - 1500грн.). Т.068-9919632, 
Ольга.
Теличку. Т.096-5198201.
Корову тельную, с.Бондари. 
Т.098-0996649.
Срочно! В связи с выездом. От-
дам хорошую немецкую овчарку 
(сука, 3 года, черная). Т.050-
5512208.

ЦВЕТЫ, РАСТЕНИЯЦВЕТЫ, РАСТЕНИЯ

СРОЧНО! НЕДОРОГО! 
САЖЕНЦЫ ЛАВАНДЫ 
(однолетки, многолетки). 

Тел.: (067) 582-07-81.

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯСЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯ
ЗЕРНОВЫЕ

Ячмень. Т.098-1345309, 066-
8720185. Ячмень. Т.098-1345309, 
066-8720185. 
Ячмінь - 4,50 грн./кг. Доставка. 
Т.096-2992400, 066-2429369.
Кукурудзу, вражай - 2019р. До-
ставка. Т.067-9164035.

УДОБРЕНИЯ
Перегной. Т.096-0876589.
Навоз. Перегной. Доставка. 
Т.068-7845225.
Навоз. Пергной. Доставка. Т.098-
9300900.
Навоз, перегной. Доставка ЗІЛ-
130 або легковим причепом. 
Т.067-2505581, 097-4354613. 

ИНСТРУМЕНТЫ,ИНСТРУМЕНТЫ,
ОБОРУДОВАНИЕОБОРУДОВАНИЕ

Станок сверлильный 
«Еurotec DP-203», в отличном 
рабочем состоянии. Т.097-
1677235.

Станок токарный «Jet BD-7», 
в отличном рабочем состоя-
нии. Т.097-1677235.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ 

Щебень. Т.096-0876589.
Кільця бетонні для каналізації. 
Т.098-2745213.
Цеглу б/в. Т.097-4667046.
Цеглу б/в. Т.096-6686966.
Доску, брус, рейку. Т.096-
7178143.
Гранотсев. Щебень. Доставка. 
Т.068-7845225.
Щебень. Гранотсев. Доставка. 
Т.098-9300900.
Песок, щебень, гранотсев. До-
ставка по городу и району. Т.067-
2505581.
Плитку тротуарную «Катушка» 
(40м2), Т.097-3403968.
Кольца для канализации Ø1м и 
Ø0,8м, крышки, забор ж/б, на-
борной. Доставка. Выгрузка. 
Т.067-7732707.
Цеглу червону, б/в. Т.068-
3483343.
Кирпич огнеупорный, б/у. Т.097-
0928643.
Кирпич красный. Т.097-0928643.

Шифер. Т.097-0928643.
Кирпич и бой кирпича. Доставка. 
Т.067-9164035, 096-2526854.
Песок. Т.068-5750298, 097-
5539396.
Щебень. Т.068-5750298, 097-
5539396.
Гранотсев. Т.068-5750298, 097-
5539396.
Шифер. Т.068-5750298, 097-
5539396.
Сухой строганый материал. До-
ставка. Т.098-4437087, Виталий.
Вагонка (липа), в/с. Т.098-
4437087, Виталий.
Блок-хаус, 270грн./м2. Т.098-
4437087, Виталий.
Брус, доску, шалевку, рейку. 
Доставка. Т.098-4437087, Вита-
лий.
Брус, 100х100, L-4,5м, строган-
ный, 60грн.м/пог. Т.098-4437087, 
Виталий.
Доску пола 40мм, сухая, шпунто-
ваная. Доставка. Т.098-4437087, 
Виталий.
Имитация бруса, 230грн./м2. До-
ставка. Т.098-4437087, Виталий.
Щебінь 5х20. Т.098-2745213.
Відсів. Т.098-2745213.
Строительный бой. Доставка 
автомобилем ЗИЛ. Недорого. 
Т.096-6686966.
Брус, шалевка. Т.068-7380009.
Гранотсев. Т.096-4478365.
Песок. Т.096-4478365.
Щебень. Т.096-4478365.
Пиломатериал (сосна), обрізний 
та необрізний. Т.096-2984331.

ТОПЛИВОТОПЛИВО
ДРОВА

Дрова разных пород. Т.096-
0876589.
Дрова рубані та нерубані. До-
ставка. Т.096-2984331.
Дрова з пилорами. Доставка 
ЗІЛ-130 або легковим причепом. 
Т.067-2505581, 097-4354613. 
Дрова твердих та м'яких порід. 
Доставка. Т.097-7098608.
Дрова різних порід легковим 
причепом. Т.067-2505581, 097-
4354613.
Дрова (дуб), горбыль, обрезка, 
отторцовка с пилорамы. Т.097-
3332040, 096-5451582.
Дрова твердих та м'яких по-
рід. Доставка ЗІЛ-130 по місту 
та району. Т.067-2505581, 097-
4354613.
Дрова твердых и мягких пород. 
Т.097-0928643.
Дрова (дуб), рубані. Т.097-
6184434.
Дрова рубані та нерубані. До-
ставка. Т.096-2984331, 097-
7098608.

РАЗНОЕРАЗНОЕ

Умывальник «Тюльпан», б/у, не-
дорого. Т.067-6845933.
Ванну чугунную белую, в хоро-
шем состоянии. Т.096-3843134.
Ванну чугунную сидячую, в хоро-
шем состояние. Т.068-0643565.
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ОВЕН 
(21 марта - 
20 апреля)              

Звёзды хотели обойтись без 
сюрпризов на любовном 
фронте, но Ваши поклонни-
ки воспротивились и решили 
устроить романтический бунт. 
Комплиментов будет море, а от 
признаний даже голова закру-
жится – поделитесь пережи-
ваниями с приятелями, и они 
дадут грамотный совет.

ТЕЛЕЦ 
(21 апреля - 
20 мая)                    

Для укрепления семейных уз 
советуем отправиться в путе-
шествие или сходить в поход 
на природу. Свежий воздух, яр-
кие впечатления положительно 
скажутся на личных отношени-
ях. Осторожность в стрессо-
вых ситуациях может покинуть 
вас и привести к травмам. В 
этот период можно с пользой 
решить вопросы, связанные с 
наследством, долгами, стра-
ховками.

БЛИЗНЕЦЫ 
(21 мая - 
21 июня)                 

Будьте осторожны в своих 
желаниях. Сумасбродство и 
спонтанность может сыграть 
для вас злую шутку. Уязвима 
кроветворная и костная си-
стема, возможны болезни зу-
бов и другие проблемы из-за 
недостатка в организме солей 

кальция и магния. В финансо-
вых вопросах возможна неожи-
данная поддержка со стороны 
старых друзей и знакомых, но 
на вашем материальном поло-
жении это вряд ли отразится.

РАК 
(22 июня - 
22 июля)                 

Многим Ракам в это время 
придется основательно потру-
диться. Обилие работы может 
привести к переутомлению. 
Представителям этого знака 
сейчас нужно соблюдать ак-
куратность. Велик риск травм 
и плохого самочувствия. Вре-
мя, требующее взвешенно-
сти в решениях, касающихся 
финансовой сферы. Если вы 
работаете в одиночку, надо 
тщательнее выполнять свои 
обязанности, не пренебрегать 
мелочами.

ЛЕВ 
(23 июля - 
23 августа)              

Эта неделя требует повышен-
ной осторожности и умерен-
ности во всем. Заболеваниям 
организм сопротивляется с 
большой интенсивностью, 
растраченные силы быстро 
восстанавливаются. Активное 
стремление к профессиональ-
ному успеху, карьерному росту 
может быть вознаграждено. 
Хорошее время для тех, кто 
имеет дело с чужими деньга-
ми.

ДЕВА 
(24 августа - 
22 сентября)          

Эта неделя полна разнообраз-
ных событий, забот и суеты. В 
некоторых ситуациях вам не-

легко будет разобраться. Мо-
жет быть, стоит отложить эти 
попытки? И проблемы начнут 
незаметно сами исчезать. Бли-
же к выходным будет много но-
вых контактов и неожиданных 
встреч. Ваша интуиция и чув-
ство такта позволят вам произ-
вести наилучшее впечатления. 
Выходные проведите на даче.

ВЕСЫ 
(23 сентября - 
23 октября)             

Весам предстоит встреча с при-
зраками прошлого. Нерешен-
ные проблемы, отравляющие 
жизнь уже много месяцев или 
даже лет, невыполненные обя-
зательства, давние отношения, 
в которых так и не поставлена 
точка. Что ж, пришло время ра-
зобрать долгий ящик, иначе вы 
не сможете двигаться вперед.

СКОРПИОН 
(24 октября - 
22 ноября)              

Скорпионам стоит позабо-
титься о здоровье, поскольку 
иммунитет практически на 
нуле. Зато уже в начале неде-
ли вас посетит вдохновение, 
захочется творить, пробовать 
свои силы в новых проектах. У 
многих представителей знака 
разовьется интуиция, у некото-
рых даже откроется дар пред-
видения.

СТРЕЛЕЦ 
(23 ноября - 
21 декабря)            

В это время вам важно прислу-
шаться к собственному телу. 
При появлении любых симпто-
мов или тревожных звоночков 
обращайтесь к врачу. В вашем 
окружении могут появиться 

люди, ищущие выгоду и от-
носящиеся к вам неискренне. 
Старайтесь внимательно при-
сматриваться ко всем новым 
знакомым.

КОЗЕРОГ 
(22 декабря - 
20 января)              

Вас ждет небольшая передыш-
ка после продолжительной и 
усердной работы. Страсти в 
личной жизни и на работе уля-
гутся, а вы сможете хорошо от-
дохнуть. На вторник и четверг 
назначайте важные встречи, 
собеседования, совещания. В 
эти дни велик шанс, что у вас 
все получится.

ВОДОЛЕЙ 
(21 января - 
19 февраля)           

Если раньше начальство в вас 
не верило, то сейчас у босса 
появится шанс изменить свое 
мнение. Вы будете на высоте! 
Даже сами удивитесь своей 
работоспособности и уму! А 
вот со стороны друзей на вас 
может обрушиться критика. Не 
надо злиться на них, просто 
пропустите ее мимо ушей.

РЫБЫ 
(20 февраля - 
20 марта)                

Вы полностью погрузитесь в 
собственную личную жизнь. 
Не будете замечать ничего 
вокруг, забудете про друзей, 
отодвинете в сторону рабочие 
задачи. Хорошее настроение 
подвигнет вас на новые идеи. 
Возможно, вы, наконец, созре-
ете для того, чтобы сделать 
хобби делом всей жизни.

СТОИТ ПРИСЛУШАТЬСЯ...СТОИТ ПРИСЛУШАТЬСЯ...

37 каналов
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ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 8 ПО 14 ИЮНЯСКАНВОРД

Жизнь безумно 
красива, когда 
начинаешь 
её замечать.

СВЯТКИ

* * *
Бывает, не вовремя - 

в самое время...
Пришёл, опоздал 

или просто забыл.
Несёшь за собой 

это сложное бремя,
Потом понимая, 

как прав тогда был.
Но лучше всё вовремя делать 

и в меру:
Чтоб лишними не были 

даже слова,
Чтоб годы не портили 

образ, карьеру
И мыслила трезво всегда голова.
Как вовремя важно 

уйти иль остаться,
Чтоб было не завтра всё и не вчера,
Чтоб с лёгкостью в сердце 

себе признаваться,
Что именно в этот момент и пора.
Как часто боимся мы все опоздать
На поезд, к любимым, 

в кино или в гости.
При этом себе продолжаем желать
Всё вовремя делать, 

без зависти, злости...
А вовремя - это так просто всегда:
Не стоит смотреть 

на часы и минуты,
Ведь в жизни сложнее всего - 

ерунда,
Её с чем-то важным 

легко можно спутать...
© Ольга Линёва.

СОВЕТУЕМ СОВЕТУЕМ 
ПРИГОТОВИТЬПРИГОТОВИТЬ
Ньокки 
картофельные

Картофельные Ньокки готовят из картофеля и 
муки. Иногда в тесто для Ньокки добавляют яйца. 
Ньокки от этого получаются менее воздушные, но ра-
ботать с ними несколько проще. Приготовление Ньокки 
доставляет много удовольствия. Делать Ньокки очень 
легко, а кушать Ньокки – очень вкусно. Ньокки, по сути 
своей, – это картофельные ленивые вареники. Предла-
гаем вам простой рецепт этого очень вкусного ита-
льянского блюда.

ИНГРЕДИЕНТЫ:
Картофель – 500 грамм
Мука – 150 грамм
Соль – 1 чайная ложка 

без верха

ПРИГОТОВЛЕНИЕ.
500 граммов картошки запекаем или отвариваем в 

мундирах. Чистим, не остужая, и разминаем.
Добавляем одну чайную ложку соли без верха и заме-

шиваем тесто, постепенно добавляя приблизительно 150 
граммов муки. Муки нужно добавить ровно столько, что-
бы с тестом можно было работать. При этом стараясь как 
можно меньше месить тесто.

Полученное тесто делим на четыре части, каждую 
часть раскатываем в жгут толщиной приблизительно два 
сантиметр. И нарезаем Ньокки шириной приблизительно 
два сантиметра.

В принципе Ньокки уже можно варить и есть, но для 
того чтобы соус лучше приставал к Ньокки, нужно сделать 
насечки. Делать мы это будем вилкой.

Мы сделали насечки. Ньокки можно заморозить или 
отварить свежими. Закладываем Ньокки в кипящую воду 
и варим в большом количестве подсоленной кипящей 
воды до всплытия.

Можно подать Ньокки с любым итальянским соусом.
А мы также любим Ньокки с жареным лучком или с 

жареными в сливочном масле панировочными сухарями.
В Италии зачастую готовят так: выкладывают Ньокки в 

сковороду с растопленным сливочным маслом, слегка об-
жаривают, посыпают твёрдым сыром и свежей петрушкой. 
Тут же снимают с огня и подают к столу. Блюдо это назы-
вается «gnocchi piemontese» или «Ниокки Пьемонтские».

День Святой ТроицыДень Святой Троицы
В этом году Троица 

приходится на воскресе-
нье, 7 июня. 

Немного осталось до од-
ного из основных православ-
ных праздников - Дня Святой 
Троицы. Когда он отмечается 
в 2020 году, почему каждый 
год это новая дата и какая у 
праздника история - читайте 
ниже. 

ДАТА ПРАЗДНИКА 
В нынешнем году День 

Святой Троицы весь право-
славный мир будет отмечать 
в начале июня - 7 числа. 
Троица отмечается ежегод-
но на 50-й день (спустя семь 
недель) после Пасхи - Свет-
лого Христового Воскресе-
ния. Поскольку Троица-2020 
выпадает - это воскресенье, 
следующий за ней день - по-
недельник, 8 июня, автомати-
чески становится выходным. 

СКОЛЬКО БУДЕМ 
ОТДЫХАТЬ
В июне украинцы получат 

дополнительный выходной в 
честь Троицы. Согласно по-
становлению Кабмина, если 
праздничный день приходит-
ся на воскресенье, он авто-
матически переносится на 
следующий за ним понедель-
ник. Таким образом, на Тро-
ицу будем отдыхать 6 июня, 
в субботу, 7 июня, в воскре-
сенье (день праздника), и 8 
июня — понедельник. 

ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА 
День Святой Троицы - это 

один из основных праздни-
ков в христианстве. Он был 
установлен в честь соше-
ствия Святого Духа на апо-
столов и Деву Марию. На-
звание праздника означает 
единство Святого Духа, Бо-
га-отца и Бога-сына.  

Считается, что Святой 
Дух сошел в виде огненных 
языков. Огонь означал спо-
собность и силу опалять гре-
хи, очищать, освящать и со-
гревать человеческую душу. 
В этот момент в Иерусалиме 
было много верующих. К ним 
вышли апостолы и начали 
читать проповеди на многих 
языках. Проповеди подей-
ствовали на слушателей и 
многие из них вопрошали у 
апостолов, что им делать. На 
что получили ответ от Петра: 
нужно покаяться и крестить-
ся для прощения грехов во 
имя Иисуса Христа.

В этот день принято счи-
тать, что человеческая душа 
под действием Божьей бла-
годати расцветает плодами 
добродетели. 

ТРАДИЦИИ НА ТРОИЦУ 
Главный цвет Троицы - 

зеленый. Он символизиру-
ет животворение и вечную 
жизнь. Само празднование 
длится в течение трех дней. 
Накануне, в субботу, прово-
дится всенощное бдение. 
Непосредственно на саму 
Троицу в церквях соверша-
ют праздничную литургию, 

святят воду, украшают хра-
мы ветками деревьев и тра-
вой.  

Третий день Троицы при-
нято называть Днем Святого 
Духа.  

Ветки и траву, которые 
люди приносят из церкви, 
засушивают и хранят дома 
в течение года. Поверье гла-
сит, что они будут оберегать 
жилище от невзгод и болез-
ней. 

Еще одной традицией 
Троицы является посещение 
кладбищ - там, как и в поми-
нальные дни, оставляют уго-
щения на могилах. 

Важно встречать празд-
ник Троицы в чистом доме 
- накануне в нем проводят 
генеральную уборку, готовят 
праздничный стол. После 
посещения церкви семья со-
бирается на обед либо идет в 
гости к родным или близким. 
Праздничные посиделки в 
семейном кругу можно про-
должать на природе народ-
ными гуляниями. 

Молодые девушки неред-
ко гадают на Троицу в наде-
жде предсказать свое буду-
щее и любовь.

- Дорогая, что-то мне хреново 
уже с этой жирной пищи… 

Давай перейдём 
на что-нибудь полегче?

- Как скажешь! Давай, конечно!
- Отлично! Пойду лимончик 

и коньячок куплю.

— Ну, вот и все.
— Что, сделал?
— Нет, сломал.

Конферансье:
- Добрый вечер, дорогие 

зрители и зрители подешевле!
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06:00 М/с «Книга джунглiв»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, 

Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 21:00, 23:30, 02:30, 

05:30 Новини
09:00 Божественна лiтургiя у День 

Святого Духа, яку очолює Блажен-
нiйший Митрополит Епiфанiй

11:00 Урочиста лiтургiя в Понедiлок 
святого духа Української Греко-Ка-
толицької Церкви

12:30 Х/ф «Святе сiмейство»
16:25 Телепродаж
17:00, 03:40 #ВУкраїнi
17:30 Д/с «Дикi тварини»
18:00 Т/с «Максимiлiан та Марiя 

Бургундська»
20:00 Д/ф «Острови: Багамськi остро-

ви: Таємничi печери i затонулi 
кораблi»

21:25, 23:55, 05:50 UA:Спорт
21:35 «Зворотнiй вiдлiк»
00:00, 02:50 Бюджетники
00:30 Сильна доля
01:25 UA:Фольк. Спогади
02:20 Погода
04:35 Енеїда

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:45 «ТСН»
09:40 Мелодрама «Зимовий сон»
11:45, 02:25 Мелодрама «Родиннi 

зв`язки»
15:40, 20:15 Мелодрама «Родиннi 

зв`язки 2»
00:00 «Дубiнiзми»
00:20 Х/ф «Непристойна пропозицiя»

ІНТЕР
02:45 «Орел i решка. Шопiнг»
04:05 М/ф
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
06:55 «Речдок»
08:45, 18:00, 19:00, 02:15 «Стосується 

кожного»
10:40 Х/ф «Пiд одним дахом»
12:20 Х/ф «Iбiца»
13:50 Х/ф «Щось не так з тобою»
15:50 «Чекай на мене. Україна»
17:40 Новини
20:00 «Подробицi»
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 

Злочинець мимоволi»
23:45 Т/с «Слiдчий Горчакова»
00:50 Х/ф «Мiж високих хлiбiв»

ICTV
04:10 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:25 Служба розшуку дiтей
04:30 Т/с «Вiддiл 44»
05:15 Громадянська оборона
06:00 Факти тижня
08:00, 03:00 Х/ф «Бадьорiсть духiв»
09:45 Х/ф «Прибульцi»
11:45, 13:05 Х/ф «Прибульцi в Аме-

рицi»
12:45 Факти. День
13:40 Х/ф «Нацiональна безпека»
15:10 Х/ф «Автобан»
16:55 Х/ф «Погоня за ураганом»
18:45 Факти. Вечiр
19:15 Х/ф «Злочинець»
21:25 Х/ф «Три днi на вбивство»
23:30 Х/ф «Повiтряний маршал»
01:25 Х/ф «Фунт плотi»

СТБ
05:15 Т/с «Як довго я на тебе чекала»
07:00 Т/с «Слiпа»
09:45, 14:50, 22:55 Т/с «Пiзнє каяття»
14:30, 17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:15 СуперМама
19:15 Один за всiх
20:15, 22:40 Т/с «Проти течiї»
00:40 Х/ф «Ще одна з роду Болейн»

НОВИЙ КАНАЛ
05:55, 07:05 Kids` Time
06:00 М/ф
07:10 Вар`яти
07:30 Improv Live Show
09:20 Х/ф «Нерв»
11:00 Х/ф «Пункт призначення 3»
12:50 Х/ф «Людина-павук 2»
15:10 Х/ф «Людина-павук 3: Ворог у 

вiддзеркаленнi»
17:50, 19:00 Таємний агент
20:20 Х/ф «Роман з каменем»
22:20 Х/ф «Перлина Нiлу»
00:20 Х/ф «Зло»
02:00 Служба розшуку дiтей
02:05 Зона ночi
04:20 Абзац

КАНАЛ УКРАЇНА
05:00, 03:45 Реальна мiстика
08:30, 15:20 Т/с «Затемнення»
15:00, 19:00 Сьогоднi
16:00 Х/ф «Анна i король»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Iнша»
23:50, 02:00 Т/с «Якщо ти мене про-

бачиш»
01:30 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
06:00 Х/ф «Де 042?»
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
07:40, 08:50 М/ф
08:00 «Невiдома версiя»
09:30 «Спогади»
10:20, 02:45 «Зорянi долi»
10:40 «Моя правда»
11:30 Т/с «Гетьман»
13:20 Х/ф «Червоний колiр Бразилiї»
15:00 Х/ф «Дороги назад немає»
19:00, 00:25 Т/с «Суто англiйськi 

вбивства»
20:40 Т/с «Загадковi вбивства Агати 

Крiстi»
22:25 Х/ф «Карусель»
23:45 «Академiя смiху»
03:05 Кiноляпи
03:45 Саундтреки
04:25 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:00 М/ф «Бременськi музиканти»
06:50 М/ф «Як козаки у футбол грали»
07:50, 16:00, 03:05 «Випадковий 

свiдок»
09:00 Х/ф «Висота»
10:50 «Слово Предстоятеля»
10:55 Х/ф «Дiвчина без адреси»
12:35 Х/ф «Тридцять три»
14:05 Х/ф «Фанфан-тюльпан»
17:45 Х/ф «Кримiнальний талант»
20:45 Х/ф «Його собаче дiло»
22:30 Т/с «Смерть у раю 8»
00:35 «Склад злочину»
01:25, 03:20 «Речовий доказ»
04:15 «Правда життя»

5 КАНАЛ
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time
06:20 Невигаданi iсторiї
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 
04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:50 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15 Д/с «Бойовий вiдлiк»
08:15, 13:10 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифiнг МОЗ щодо 

ситуацiї з коронавiрусом в Українi
09:35 Д/с «Життя через об`єктив»
10:05, 14:10 Т/с «Кримiнальна Ав-

стралiя»
11:10, 17:10 Д/с «Бойовi кораблi»
12:10 Час. Пiдсумки тижня з А. Мiрош-

ниченко
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 19:15 Т/с «Селище янголiв»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому 

подиху»
20:00, 01:00 Iнформацiйний вечiр
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
03:15 Дзеркало iсторiї
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:30 Велике iнтерв`ю
08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 17:00, 18:00 Новини
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15 112 Україна Live
14:45 По сутi з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:15, 18:15, 22:00, 03:00 Прайм
19:00 Новини. Прайм
19:20, 00:15 «Урядовий квартал»
00:00 Новини. Пiдсумки

NEWSONE
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00 TopNews

07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студiя
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 

Студiя Live
16:15, 17:15, 18:20, 19:20, 22:00, 03:00 

«Великий вечiр»
21:00 «Епiцентр української полiтики»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з 

Ю. Шпачинською, Т. Калатай, Б. 
Мамаєм та М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:10, 10:10 «Прямий» трафiк» з К. 
Ашiон i П. Рольником

11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, 
Л. Мамедовою i В. Попович

13:10, 16:10 «Гаряча тема» з О. Курба-
новою та М. Стецюк

14:10, 15:10 «Деталi на «Прямому» з В. 
Фроловою i О. Близнюком

17:00 «Ситуацiя» з М. Леончук
18:15 «Ехо України» з М. Ганаполь-

ським
20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 

та М. Вереснем
22:00 Хронiки епiдемiї з О. Близнюком
22:10 «Прямий» контакт» з Т. Бере-

зовцем

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:25 «Дай лапу»
08:40 «Орел i решка. Шопiнг»
09:30 М/ф «Земля до початку часiв 11: 

Вторгнення Крихтозаврiв»
11:00 Х/ф «Сутичка в небi»
12:50 Х/ф «Будинок проклятих»
14:50, 22:00 «Орел i решка. Навколо 

свiту»
17:30 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
19:10 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
21:00 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
00:00 Х/ф «Мiй хлопець - кiлер»
01:40 Х/ф «Герой мiсяця»
03:10 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 08:20 Зiрковi неймовiрнi долi
11:10, 15:00, 03:40 Кориснi поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спецiя
16:00 Знаменитостi
17:30 Один за 100 годин
18:20 Квартирне питання
19:10, 00:40 Iдеї ремонту
19:40 Удачний проект
20:30 Дачна вiдповiдь
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
04:10 М/с «Смiшарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»
10:30, 17:30 4 весiлля
11:30, 16:30, 00:30 Панянка-селянка
12:30 Вечiрка
13:30, 22:00 Країна У
14:00, 15:00, 18:30, 19:30, 20:30 Одного 

разу пiд Полтавою

14:30 Танька i Володька
15:30, 19:00, 20:00 Одного разу в Одесi
16:00 Сiмейка У
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень мого 

життя»
23:00 ЛавЛавCar 2
01:20 Теорiя зради
02:20 Щоденники Темного
03:50 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 11:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 01:45 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тiтонь-

ки Сови
07:50 Магiчнi шари
11:10 Веселi саморобки
13:10 Майстерня Бiбi
14:20 Робокар Полi
14:50 Боб-будiвник: Мегамашини
16:00, 19:10 Буба
16:30 Дуда i Дада
16:45 Шарлотта Суничка
17:10 Каю
17:40 Буль-буль Марiн
18:10, 20:00 Смiшарики
18:40 Боббi i Бiлл
19:30 Баранчик Шон
21:40 Новi пригоди Пiтера Пена
22:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 06:10, 06:20, 18:00, 18:10, 18:20 

М/с «Лiкар Айболить»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 

08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 
13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 
18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 
20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 
01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 
04:50 М/с «Смiшарики»

07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 
09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 
12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 
19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 
21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 
00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 
04:20 М/с «Фiксики»

07:30, 19:30 М/с «Ювiк з планети Ю»
07:35, 07:45, 07:50, 14:05, 14:10, 14:20, 

19:35, 19:45, 19:50, 02:05, 02:10, 
02:20 М/с «Смарта i диво-сумка»

08:00, 13:30, 20:00, 01:30 М/с «Доктор 
Машинкова»

09:30, 21:30 М/ф «Чебурашка»
09:50, 21:50 М/ф «Повернення блуд-

ного папуги»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусинi казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny`s Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на iм`я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Iван Царевич i 

Сiрий Вовк 3»
11:45, 23:45 М/ф «Бiлозубка»
12:00, 00:00 М/ф «Канiкули Бонiфацiя»
12:20, 00:20 М/ф «Бобик в гостях у 

Барбоса»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Хто сказав «няв»?»
15:40, 03:40 М/ф «Айболить i Бар-

малей»
17:00, 05:00 М/ф «День народження 

кота Леопольда»
17:10, 05:10 М/ф «Прогулянка кота 

Леопольда»
17:20, 05:20 М/ф «Крихiтка Єнот»
17:30, 05:30 М/с «Вантажiвочка 

Льова»

НЛО
06:00, 13:00, 00:00 Мамареготала. 

Найкраще
07:00, 04:45 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартовi Галактики»
07:50 М/ф «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
08:50 М/ф «Аладдiн»
09:40 М/с «Сiмпсони»
11:20 Т/с «Усi жiнки - вiдьми»
15:00 Т/с «Теорiя великого вибуху»
15:50 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
03:30 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Гра в чотири руки»
07:45 Х/ф «Хлiб, золото, наган»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємницi 

нашого кiно»
10:15 Х/ф «Бiнго Бонго»
12:15 Х/ф «Циган»
14:00 Х/ф «Залiзна маска»
16:25 Х/ф «Майже смiшна iсторiя»
18:50 Х/ф «Оксамитовi ручки»
20:50 Х/ф «Iнспектор ДАI»
22:35 Х/ф «Олiгарх»
01:45, 04:15 Х/ф «Казки старого 

чарiвника»

2+2
06:00 «Спецкор»
06:30 «ДжеДАI»
07:00 Т/с «Опер за викликом 2»
09:55 «Помста природи»
10:10 «Загублений свiт»
15:10 Х/ф «Iдентифiкацiя Борна»
17:15 Х/ф «Перевага Борна»
19:15 Т/с «Опер за викликом 3»
20:10 Т/с «Ментiвськi вiйни. Київ 2»
22:05, 01:30 Т/с «CSI: Мiсце злочину 

11»
23:00 Т/с «CSI: Мiсце злочину 12»
23:50 Х/ф «Зворотнiй вiдлiк»
02:10 «Облом.UA»
04:55 «Цiлком таємно-2017»
05:45 Телемагазини

BOLT
06:00, 06:45, 07:30, 08:15 Т/с «Темнi 

лабiринти минулого»
09:00 Х/ф «Таємничий острiв»
10:45, 11:30, 12:15, 13:00 Т/с «Водо-

верть чужих бажань»
14:00, 14:45 Т/с «Шулер»
15:45 Х/ф «Перевертень в погонах»
17:15, 18:00 Т/с «Нiконов i Ко»
19:00, 19:45 Т/с «Патруль Самоо-

борона»
20:30, 21:15 Т/с «Прокурори»
22:00, 22:45 Т/с «Небо у вогнi»
23:45, 00:30 Т/с «Майор i магiя»

01:15, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Полю-
вання на Вервольфа»

04:30, 05:15 Т/с «Подвiйне життя»

ЄВРОКІНО
00:45 Х/ф «Друзi з Францiї»
02:15 Х/ф «Громобой»
03:40 Х/ф «Артист»
05:20 Х/ф «Злобний хом`як»
05:35 Х/ф «Кафе де Флор»
07:25 Х/ф «Таксi 2»
08:45 Х/ф «Пальми в снiгу»
11:20 Х/ф «Таксi 4»
12:45 Х/ф «Недоторканнi»
14:20 Х/ф «На рiзних полюсах»
14:30 Х/ф «З Неаполя з любов`ю»
16:05 Х/ф «Чоловiки проти жiнок»
17:55 Х/ф «Жiнки проти чоловiкiв»
19:30 Х/ф «Вiкi»
20:50, 22:25 Х/ф «Повiнь»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Трилер «Бездо-

ганне життя»
11:50, 19:50, 03:50 Драма «Код чер-

воний»
13:35, 21:35, 05:35 Драма «Наш 

час». (18+)
16:30, 00:30, 08:30 Драма «Пiдки-

дишi». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00, 00:30 Модельний ряд
07:00 World Solar Challenge 2019 г.
07:30, 23:00 АвтоПраво
08:30, 12:00 Тест-драйв
09:00, 16:30 ТрансМiсiя
09:30 Автоподiя
10:00 Будинки на колесах
10:30, 17:30 Краш-тести
11:00, 13:30, 20:00, 22:30 Перший тест
11:30, 20:30 Спецрепортаж
12:30, 18:30 Таємницi безпеки
13:00 Електромобiлi
14:00 Нова ера перегонiв
14:30 Зарядженi тачки
15:00 Автоподiум
15:30 Герої автоспорту
16:00, 22:00 АвтоРоку 2020 г.
17:00 Завтрак туриста
18:00 Автобiографiя
19:00 SUV@SAND
19:30, 21:00 World Rally Championship 

2020 г.

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 06:34, 15:34, 23:43 Готуємо 

на природi
00:52, 06:50, 15:53, 21:54 Збройова 

школа
01:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля 

карася на флет
01:44, 16:21 Стежками рибалки
02:20, 08:24, 20:21 Риболовецькi при-

годи з Євгенiєм Панасюком
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболовлi
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:34, 09:34, 12:33 Майстерня
03:53, 09:53, 19:00 ШОуОЛДА
04:36, 04:52 Адаптер
05:06, 07:15, 14:31, 22:27 Риболовля з 

Юрiєм Петрашем
05:36 Favorite World Fishing: USA
07:49, 16:56 Шлях до трофею
10:36, 13:40 Адаптер Pro
10:45, 12:52 Просто про складне
11:33, 18:33 Спiнiнг
13:48, 23:00 Мисливець на браконьєрiв
17:32 Тактичний фiдер. Як ловити 

карася на фiдер
19:47 By Chykhman
21:34 Трофей на морi

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:00, 02:45 Мiстична Україна
07:50 Україна: забута iсторiя
08:40, 18:15 У пошуках iстини
09:35 Речовий доказ
10:45, 23:55 Фантастичнi iсторiї
11:35 Таємницi Другої свiтової
12:35 Iгри iмператорiв
21:00 Останнiй день Помпеї
21:55 Мисливцi за скарбами
00:45 Погляд зсередини
01:45 Суперчуття
03:25 Пiдроблена iсторiя

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Porsche 944 Turbo
07:55, 08:50, 19:00 Як це зроблено? 

(16+)
08:25 Як це влаштовано?: Олiмпiйки/

Гаражнi ворота/Електромотори/
Шерсть

09:20 Рятувальники майна: Роаноксь-
кий коледж

09:50 Гаражне золото
10:20 Забуте i похоронене: Суф-

фолк
10:50 Висаджуючи iсторiю: Загублене 

мiсто майя
11:45 Мисливцi за лахмiттям
12:45 Махiнатори: Ланча Фульвiя 

1972 р.
13:40 Висаджуючи iсторiю: Таємна 

iсторiя Сфiнкса
14:35 Висаджуючи iсторiю: Прокляття 

кривавих пiрамiд
15:30 Висаджуючи iсторiю: Таємницi 

великого храму Давнього Єгипту
16:30 Як це зроблено?
17:00 Незвичайнi замiськi будинки: 

Таїланд, Лагуна-Бiч, Вашингтон i 
Великобританiя

18:00 Легендарнi мiсця: Кiнець свiту
19:30 Як це влаштовано? (16+)
20:00 Мисливцi за лахмiттям: Назад 

до основ
21:00, 03:00 Ед Стаффорд: той, що 

вижив: Лаос, Аннамськi гори
22:00, 04:00 Голi наляканi i самотнi: 

Герi в джунглях
23:00 Голi i наляканi: Африканське 

прокляття

00:00 Китовi вiйни. Iсторiя Пола Уо-
тсона

01:00 Iсторiя пластика
02:00 Музейнi загадки: Черевики поза 

законом та iншi iсторiї
05:00 Махiнатори: Alfa Romeo Spider 

Quadrifoglio 1987 р.
06:00 Махiнатори: Porsche Boxster

VIASAT-HISTORY
06:00 Заборонена iсторiя. Таємницi 

нацистських НЛО
07:00 Неймовiрнi винаходи. Гiдро-

костюм
07:30 Вiсiм днiв, якi створили Рим
08:20 Бойовi кораблi. Пiдводнi човни
09:15 Бойовi кораблi. Судна, що вря-

тували День Д
10:10 Бойовi кораблi. Могутнi дерев`янi 

кораблi
11:05 Бойовi кораблi. Першi металевi 

кораблi
11:55 Бойовi кораблi. Найменшi бойовi 

кораблi
12:50 Бойовi кораблi. Воїни холодної 

вiйни
13:45 Бойовi кораблi. Торпеднi катери
14:40 Бойовi кораблi. Рятувальнi 

кораблi
15:35 Бойовi кораблi. Таємницi i брехня
16:30 Вiйськовi заводи. Нiмецька 

авiацiя
17:25 Вiйськовi заводи. Крупп
18:15 Планета Європа i не тiльки. 

Намiбiя
19:20 Злочиннiсть вiйськового часу. 

Хрещений батько Лондона
20:15, 01:50 Вiйськовi заводи. Авiацiя 

США
21:05, 01:00 Музейнi таємницi. Тоня 

проти Ненсi
22:00, 02:40 Прихованi слiди: Гора 

Гiтлера
23:00, 03:45 Мегаполiс: таємницi 

стародавнього свiту. Афiни
00:05 Справжня гра престолiв. Три 

Генрiхи - 1584-1594
04:45 Музейнi таємницi. Великi дитячi 

перегони, громадянин Херст, чудо-
вий пес Бобi

05:35 Музейнi таємницi. Таємниця 
статуї, що обертається, небажаний 
слон, пiрати Середземномор`я

ТЕРРА
00:05, 00:34, 22:38, 23:07 Iгри iмпе-

раторiв
00:59, 15:33, 21:23 Аромати
01:28, 01:54, 16:27, 16:53 Азiя: погляд 

з висоти
02:20, 15:05, 18:10 Ремесло за при-

значенням
02:48, 12:37, 17:49, 21:05 Адаптер
03:05, 09:05, 12:03, 18:05 Календар 

туриста
03:11, 06:05, 06:34 Шалений свiт
03:38 UAhistory
03:58, 08:28, 12:09, 23:35 Сiмейнi 

подорожi
04:26, 09:11, 22:14 Мандруй своє
05:01, 05:30 Скарби i смертельнi 

таємницi морiв
07:02, 21:49 Життя крiзь об`єктив
07:31, 07:56 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
08:56 Адаптер Pro
09:30, 13:44 «Подiї»
09:45, 10:22 Американська мрiя
10:57 Мовою танцю
11:21 Подорож Гурмана
12:50, 13:15 Найекстремальнiшi
14:03 Дивовижнi мiста свiту
15:59, 18:38 Стародавнi злаки
17:20, 19:05 Свiтова риболовля
19:34 Азiя Джона Торода
20:02 Карибськi пригоди
20:27 Iсторiї про Америку

ДАЧА
06:00, 09:45, 14:15, 22:10, 01:50 Кален-

дар садiвника
06:05 Дача-блог: Zabara Family
06:20 Моя пасiка
06:40, 17:15, 23:50, 04:30 Ваш сад
06:55, 16:05, 19:55, 23:35, 02:50 До-

брий сад
07:10, 09:50, 16:35, 21:30, 02:30 Дач-

ники
07:30, 10:45, 14:35, 21:15, 00:40, 03:20 

Смачний сад
07:45, 11:00, 14:55, 21:00, 00:20, 03:35 

Пiкнiк на дачi
08:00, 11:50, 16:00 Календар дачника
08:05, 16:55, 21:50, 01:20, 05:45 Фiалка 

зацвiла
08:25, 15:50, 22:15, 05:00 Затишна 

дача
08:40, 12:50, 16:25, 20:10, 01:10 Коро-

лева капусти
08:50, 13:05, 18:50, 00:10 Дай лапу
09:00, 15:25, 20:20 Енциклопедiя 

будiвництва
09:25, 13:40, 19:35, 04:45 Ландшафт-

ний дизайн
10:10, 13:55, 19:20, 22:30 Design 

Stories
10:30, 14:20, 19:05, 22:45, 05:15 Дача 

бороданя
11:15, 15:10, 20:45, 03:05 Солодка дача
11:30, 00:55, 04:15 Рецепти шинкаря
11:55 Будiвництву.радий
12:20 Кухня & сад
12:35, 17:30, 23:15, 02:15 Пасiчник
13:15, 17:45 Моя лазня краща
18:10 Пустiть будiвельникiв в будинок
23:00, 05:30 Ландшафтний бум
00:05, 04:10 Календар городника
01:40 Саморобки
02:00 Енциклопедiя домашнiх тварин
03:50 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00, 09:50, 17:50 Yellow
06:10 Севiлья - Реал 3. Чемпiонат 

Iспанiї
08:00 Вердер - Вольфсбург. Чемпiонат 

Нiмеччини
10:00, 18:10 «Великий футбол»
11:35 Олiмпiк - Марiуполь. Чемпiонат 

України
13:20 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
13:55 БАТЕ - Динамо (К) (2010 г. /11). 

Лiга Європи УЄФА
15:40, 22:30 Футбол News

16:00 Челсi - Ювентус (2012 г. /13). 
Золота колекцiя Лiги чемпiонiв

18:00 Топ-матч
19:45 Шахтар - Десна. Чемпiонат 

України
21:30 #залишайсязФутболом
22:50 Боруссiя (Д) - Герта. Чемпiонат 

Нiмеччини
00:40 Журнал Inside Serie A. Чемпiо-

нат Iталiї
01:10 Рома - Наполi (2018 г. /19). 

Чемпiонат Iталiї
03:00 Чемпiонат Нiмеччини. Огляд туру
03:55 Львiв - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Журнал Лiги чемпiонiв
06:30 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
07:00 Фiнали Лiги чемпiонiв (2008 

г. - 2014 г.)
07:30, 16:05 Львiв - Днiпро-1. Чемпiо-

нат України
09:15 Євро. Я люблю тебе!
10:00 Д/с «Класика Євро»
10:30 Євроспека
11:35 Польща - Грецiя. УЄФА Євро- 

2012 г.
13:40, 23:55 «Великий футбол»
15:10 Д/с «Офiцiйна iсторiя УЄФА 

Євро»
17:55 Журнал Inside Serie A. Чемпiо-

нат Iталiї
18:25, 01:25 Чемпiонат Нiмеччини. 

Огляд туру
19:20 «Суперматчi». Лiга чемпiонiв 

УЄФА
19:30, 23:40 Yellow
19:50 «Суперматчi». Лiга Європи УЄФА
20:00, 22:45 «Дорога до Базеля»
20:55 Шахтар - Андерлехт. 1/8 фiналу 

(2015 г. /16). Лiга Європи УЄФА
02:15 БАТЕ - Динамо (К) (2010 г. /11). 

Лiга Європи УЄФА
04:00 Унiон - Шальке. Чемпiонат 

Нiмеччини
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
00:00 Гандбол. Бундеслiга. Мельзунген 

- Бергишер
01:30 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-

тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Жiнки. Коротка програма

04:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Бенфiка - Тондела

06:20 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Падерборн - Боруссiя Д

07:20 Футбол. Чемпiонат Естонiї. Вища 
лiга. Пайде - Флора

09:00, 21:50 Гандбол. Бундеслiга. 
Штутгарт - Геппiнген

10:30 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-
тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Танцi на льоду. Ритмiчний 
танець

12:50 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Шахтар Солiгорськ - 
Енергетик-БГУ

14:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Гiмарайнш - Спортiнг

16:20 Гандбол. Бундеслiга. Рейн-Некар 
- Бургдорф

17:40 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Белшина - Динамо-Мiн-
ськ

19:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Огляд матчiв. Premiere

20:10 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 
Вища лiга. Ференцварош - Дiо-
шдьєр

23:20 Бокс

XSPORT
00:00, 15:40, 18:40 Йой-шоу
00:20 Золота колекцiя боксу
02:10 Xsport Vlog
02:40 Бокс. KOTV Classics
03:20 ФайтЛайф
03:50 Xsport Студiя
04:10 Боротьба. ЧЄ. Рим
05:30, 07:00, 07:40, 18:30, 21:30 Xsport 

News
05:40, 11:50, 13:20 Наша риболовля
06:10, 10:20 Рибалки на каяках
07:10, 19:00 Свiтовий бокс. Тижневик
07:50 Х/ф «Крутi вiражi»
09:30 Наука виживати
10:50, 12:20, 13:50 Телемагазин
14:50 Авторалi.  European Ral ly 

Championship. Етап 7. Польща
16:30 Х/ф «Перегони»
19:30 Бокс. Вiктор Вихрiст - Андрiй Ма-

заник, Фiрат Арслан - Кевiн Ларена
20:40, 21:40 Ковбої холодних вод
22:40 Х/ф «Тигр, що крадеться, дракон, 

що зачаївся»

EUROSPORT 1
00:00 Мотоперегони. «Бiль д`Ор - 

2018». Огляд
00:30, 01:00, 01:30, 02:00 Мотоперего-

ни. «All Access»
02:30 Снукер. UK Championship - 2018 

г. Йорк. Фiнал
05:00 Тенiс. You Say We Play
09:30 Велоспорт. Кюрне - Брюссель - 

Кюрне - 2018 г.
10:30 Велоспорт. E3 Харелбеке - 

2018 г.
12:00 Велоспорт. Нiдерланди - 2018 г.
13:00 Настiльний тенiс. Огляд
15:00 Автоперегони. Формула E - 2018 

г. /19. Огляд сезону
16:00 Автоперегони. WTCR - 2019 г. 

Огляд сезону
17:00 Снукер. Лiга чемпiонiв. Раунд 1

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08:00. Ранковий мультик
08:15, 12:15, 16:15. Новини мого міста. 

Підсумковий випуск
08:30, 18:00. Культура та мистецтво
10:30, 16:30. Освітні програми
11:30. Телевізійні майстер-класи
12:30, 17:30. Мультик
16:00, 19:30. Навчаємось, працюємо, 

творимо
19:15. Новини мого міста
20:30. Вечірній мультик
20:50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглiв»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, 

Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 

21:00, 23:15, 02:20, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. 

Українська лiтература
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. 

Фiзика
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа 

онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. 

Iсторiя України
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. 

Бiологiя
12:20 Всеукраїнська школа онлайн. 

Географiя
13:10, 15:10, 00:30, 03:00 Суспiльна 

студiя. Марафон
16:20 Телепродаж
16:50 Схеми. Корупцiя в деталях
17:30 Д/с «Дикi тварини»
18:20 Тема дня
19:20 Д/с «Боротьба за виживання»
19:55 Д/с «Таємне життя собак»
21:35, 23:55, 02:50, 05:50 UA:Спорт
21:45 Нашi грошi
22:15 Святi та грiшнi
00:00 Перша шпальта
02:10 Погода
03:55 Спiльно
04:25 UA:Фольк. Спогади

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 

05:20 «ТСН»
09:25, 10:20 «Життя вiдомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 03:55 «Лю-

бий, ми переїжджаємо»
13:10 «Одруження наослiп 4»
14:45 «Свiт навиворiт 8»
17:10 Т/с «Вiтер кохання»
19:00 «Секретнi матерiали»
20:45 Т/с «Сидоренки-Сидоренки»
22:45 Комедiя «Стоянка»
00:25 Мелодрама «Родиннi зв`язки 2»

ІНТЕР
03:45 «Орел i решка. Шопiнг»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:05 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Но-

вини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Т/с «Мене звуть Мелек»
12:25 Т/с «Не вiдпускай мою руку»
13:50, 14:45, 15:40 «Речдок»
16:35 «Речдок. Особливий випадок. 

Вiдлуння вiйни»
18:00, 19:00, 02:15 «Стосується кож-

ного»
20:00 «Подробицi»
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 

Злочинець мимоволi»
23:50 Т/с «Слiдчий Горчакова»
00:45 Х/ф «Полiт з космонавтом»

ICTV
05:00 Скарб нацiї
05:10 Еврика!
05:15 Факти
05:40, 20:15 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
09:55, 13:20, 16:20, 03:00 Т/с «Поганий 

хороший коп»
12:45, 15:45 Факти. День
16:45 Х/ф «Злочинець»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
21:25 «На трьох»
23:30 Х/ф «Оселя зла»
01:20 Х/ф «Крикуни»

СТБ
05:15, 20:15, 22:40 Т/с «Проти течiї»
07:00 Все буде добре!
08:45 МастерШеф. Кулiнарний ви-

пускний
11:55, 12:30, 14:50, 15:40 Т/с «Коли 

ми вдома»
14:30, 17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:15 СуперМама
19:15 Один за всiх
22:55 Т/с «Пiзнє каяття»
00:40 Х/ф «Чесна куртизанка»

НОВИЙ КАНАЛ
05:55, 07:15 Kids` Time
06:00 М/ф
07:20 Вар`яти
09:30 Т/с «Грiмм»
11:20 Х/ф «Артур i мiнiпути»
13:10, 19:00 Аферисти в мережах
21:00 Х/ф «Мiлина»
22:40 Х/ф «Вiдкрите море»
00:10 Т/с «Загубленi»
02:00 Зона ночi
04:20 Абзац

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00, 

03:50 Сьогоднi
09:15 Мiсiя: краса
10:20, 04:40 Реальна мiстика
12:50 Т/с «Пугач»
14:45, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Iнша»
23:20 Контролер
00:00, 02:00 Т/с «Вiражi долi»
01:30 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
04:55 Х/ф «Зникла експедицiя»
05:10 Кiнотрейлери
07:00, 07:40, 08:50 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
08:00 «Невiдома версiя»
09:30 «Спогади»
10:20, 02:45 «Зорянi долi»
11:00 «Моя правда»
11:50 Т/с «Гетьман»
13:40 Х/ф «Червоний колiр Бразилiї»
15:30 Х/ф «Акваланги на днi»
17:00 Х/ф «Закляття долини Змiй»

19:00, 00:35 Т/с «Суто англiйськi 
вбивства»

21:00 Т/с «Загадковi вбивства Агати 
Крiстi»

22:45 Х/ф «Сьомий маршрут»
00:10 «Академiя смiху»
03:05 Кiноляпи
04:15 Саундтреки

НТН
05:00 «Top Shop»
06:00 М/ф «Казка про рибалку й рибку»
07:30 М/ф «Пригоди козака Енея»
08:00, 16:50, 20:50, 02:55 «Випадковий 

свiдок»
08:40 Х/ф «Його собаче дiло»
10:30, 22:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:25 «Свi-

док»
12:50 «Свiдок. Агенти»
14:15 «Таємницi кримiнального свiту»
15:20 «Правда життя. Професiйнi 

байки»
18:20 «Будьте здоровi»
19:30 «Легенди карного розшуку»
00:35 «Склад злочину»
01:25, 03:15 «Речовий доказ»
04:10 «Правда життя»

5 КАНАЛ
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time
06:20 Гончаренко рулить
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 
04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:50 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15 Д/с «Бойовий вiдлiк»
08:15, 13:10 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифiнг МОЗ щодо 

ситуацiї з коронавiрусом в Українi
09:35 Д/с «Життя через об`єктив»
10:05, 14:10 Т/с «Кримiнальна Ав-

стралiя»
11:10, 17:10 Д/с «Бойовi кораблi»
12:30 Є сенс
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 19:15 Т/с «Селище янголiв»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому 

подиху»
20:00, 01:00 Iнформацiйний вечiр
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
03:15 Дзеркало iсторiї
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:10 112 хвилин
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 16:50 Новини
08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15 

112 Україна Live
10:00 Телеуроки. 5 клас
14:45 По сутi з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:00, 19:20, 23:00, 00:15, 02:00 

«Пульс»
19:00 Новини. Прайм
00:00 Новини. Пiдсумки

NEWSONE
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 23:00 TopNews

07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студiя
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 

Студiя Live
16:15, 17:15, 18:20, 19:15, 00:00 «Ве-

ликий вечiр»
22:00 «Великий вечiр». «Суб`єктивнi 

пiдсумки дня»
23:20 «Я так думаю»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з 

Ю. Шпачинською, Т. Калатай, Б. 
Мамаєм та М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:10, 10:10 «Прямий» трафiк» з К. 
Ашiон i П. Рольником

11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, 
Л. Мамедовою i В. Попович

13:10, 16:10 «Гаряча тема» з О. Курба-
новою та М. Стецюк

14:10, 15:10 «Деталi на «Прямому» з В. 
Фроловою i О. Близнюком

17:00 «Ситуацiя» з М. Леончук
18:15 «Ехо України» 
20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 

та М. Вереснем
22:00 Хронiки епiдемiї з О. Близнюком
22:10 «Прямий» контакт» з Т. Бере-

зовцем

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:25 «Дай лапу»
08:40 «Орел i решка. Шопiнг»
09:40 Х/ф «Легкi грошi»
11:15, 17:30 Т/с «Мисливцi за релiквiя-

ми»
13:00, 19:10 «Орел i решка. Переза-

вантаження»
14:50, 22:00 «Орел i решка. Навколо 

свiту»
21:00 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
23:50 Х/ф «Будинок проклятих»
01:50 Т/с «Пригоди Геркулеса»
03:15 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Iдеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00, 03:40 Кориснi поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спецiя
15:50 Зiрковi долi
16:30 Знаменитостi
20:30 Дачна вiдповiдь
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
04:10 М/с «Смiшарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»

10:30, 17:30 4 весiлля
11:30, 16:30, 00:30 Панянка-селянка
12:30 Вечiрка
13:00 Вечiрка 2
13:30, 22:00 Країна У
14:00, 15:00, 18:30, 19:30, 20:30 Одного 

разу пiд Полтавою
14:30 Танька i Володька
15:30, 19:00, 20:00 Одного разу в Одесi
16:00 Сiмейка У
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень мого 

життя»
23:00 ЛавЛавCar 2
01:20 Теорiя зради
02:20 Щоденники Темного
03:50 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Пожежна безпека з Роєм
06:50, 01:45 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тiтонь-

ки Сови
07:50 Магiчнi шари
11:20 Веселi саморобки
13:10 Майстерня Бiбi
14:20 Робокар Полi
14:50 Рей i пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонiк Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда i Дада
15:50 Боббi i Бiлл
16:10 Друзяки з джунглiв
16:20 Буль-буль Марiн
16:30 Шарлотта Суничка
16:50 Пригоди Тiммi
17:10 Каю
17:40 Новi пригоди Пiтера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
21:40 Пригоди Мауглi
22:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 06:10, 06:20, 18:00, 18:10, 18:20 

М/с «Лiкар Айболить»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 

08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 
13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 
18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 
20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 
01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 
04:50 М/с «Смiшарики»

07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 
09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 
12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 
19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 
21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 
00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 
04:20 М/с «Фiксики»

07:30, 19:30 М/с «Ювiк з планети Ю»
07:35, 07:45, 14:05, 14:15, 14:25, 19:35, 

19:45, 02:05, 02:15, 02:25 М/с 
«Смарта i диво-сумка»

07:55, 13:30, 19:55, 01:30 М/с «Доктор 
Машинкова»

09:30, 21:30 М/ф «Вовка в Тридев`я-
тому царствi»

09:50, 21:50 М/ф «Ранок папуги Кешi»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусинi казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny`s Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на iм`я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Добриня Микитович 

i Змiй Горинич»
11:35, 23:35 М/ф «Чарiвний перстень»
12:00, 00:00 М/ф «Троє з Просто-

квашино»
12:20, 00:20 М/ф «Повернення блуд-

ного папуги 3»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Гiрлянда з малюкiв»
15:45, 03:45 М/ф «Мийдодiр»
17:00, 05:00 М/ф «Кiт Леопольд увi 

снi i наяву»
17:10, 05:10 М/ф «Падав торiшнiй снiг»
17:30, 17:50, 05:30, 05:50 М/с «Ван-

тажiвочка Льова»

НЛО
06:00, 13:00, 00:00 Мамареготала. 

Найкраще
07:00, 04:50 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартовi Галактики»
07:50 М/ф «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
08:50 М/ф «Аладдiн»
09:40 М/с «Сiмпсони»
11:20 Т/с «Усi жiнки - вiдьми»
15:00 Т/с «Теорiя великого вибуху»
15:50 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
03:35 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 07:45 Х/ф «Казки старого 

чарiвника»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємницi 

нашого кiно»
10:15 Х/ф «Оксамитовi ручки»
12:15 Х/ф «Iнспектор ДАI»
14:00 Х/ф «Олiгарх»
16:25 Х/ф «Майже смiшна iсторiя»
18:50 Х/ф «Ас з асiв»
20:50 Х/ф «Бiлий Бiм Чорне вухо»
22:35 Х/ф «Чорний тюльпан»
01:45, 04:15 Х/ф «Острiв загиблих 

кораблiв»

2+2
06:00 Х/ф «Юрськi iгри»
07:40 «Помста природи»
08:00, 17:20 «Загублений свiт»
12:00 Х/ф «Александр»
15:10 Х/ф «Чужий»
18:15 «Спецкор»
18:45 «ДжеДАI»
19:15 Т/с «Опер за викликом 3»
20:10 Т/с «Ментiвськi вiйни. Київ 2»
22:10 Т/с «CSI: Мiсце злочину 12»
23:55 Т/с «CSI: Мiсце злочину 11»
01:40 «Облом.UA»
05:45 Телемагазини

BOLT
06:00, 06:45, 11:00, 11:45, 20:30, 21:15 

Т/с «Прокурори»
07:45, 08:30, 19:00, 19:45 Т/с «Патруль 

Самооборона»
09:15, 10:00, 22:00, 22:45 Т/с «Небо 

у вогнi»
12:30, 13:15, 17:15, 18:00 Т/с «Нiко-

нов i Ко»
14:00, 14:45 Т/с «Шулер»

15:45, 16:30, 23:45, 00:30 Т/с «Майор 
i магiя»

01:15, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Водо-
верть чужих бажань»

04:30, 05:15 Т/с «Подвiйне життя»

ЄВРОКІНО
00:00 Х/ф «Еспен в королiвствi тролiв»
01:35 Х/ф «Таксi»
03:00 Х/ф «Святковий переполох»
04:50 Х/ф «Маяк»
05:00 Х/ф «Фантастична любов i де 

її знайти»
06:30 Х/ф «Таксi 3»
07:50 Х/ф «Вчителька»
09:25 Х/ф «Любов у Вiчному мiстi»
11:00 Х/ф «Дзвiнок»
11:10 Х/ф «Поїдемо до чортової 

бабусi»
12:40 Х/ф «Мiж рядами»
14:40 Х/ф «Прощай, мова 3D»
15:50 Х/ф «Цикл»
16:00 Х/ф «Джейн Ейр»
18:00 Х/ф «Наречений на двох»
19:30 Х/ф «Двiйник диявола»
21:10 Х/ф «Лiтнє безумство»
22:35 Х/ф «Маркiз»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Моє життя 

без мене». (16+)
11:50, 19:50, 03:50 Трилер «На межi 

сумнiву». (16+)
13:45, 21:45, 05:45 Драма «Зворотнiй 

вiдлiк»
14:45, 22:45, 06:45 Трилер «Заареш-

туйте мене». (16+)
16:25, 00:25, 08:25 Комедiя «Гiпопо-

там». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00, 18:00 Максимальний тест
00:30 Зiрковi iсторiї
07:00, 11:00 World Solar Challenge 

2019 г.
07:30, 20:00 АвтоПраво
08:00 Тест-драйв
08:30 Автоподiя
09:00, 19:00 Перший тест
09:30, 17:00, 22:30 ТрансМiсiя
10:00, 19:30 Зарядженi тачки
10:30, 23:00, 23:30 Автоспорт
11:30, 15:00 АвтоРоку 2020 г.
12:00 Автоподiум
12:30, 22:00 Краш-тести
13:00, 17:30 Завтрак туриста
13:30 SUV@SAND
14:00, 21:00 World Rally Championship 

2020 г.
15:30 Спецрепортаж
16:00 Будинки на колесах
16:30, 18:30 Автобiографiя

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболовлi
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 09:34, 17:43, 18:34 Готуємо 

на природi
00:50, 09:53, 15:54, 18:52 Збройова 

школа
01:15, 08:31, 16:27, 23:06 Риболовля з 

Юрiєм Петрашем
01:49, 10:56 Шлях до трофею
02:24, 14:21, 20:20 Риболовецькi при-

годи з Євгенiєм Панасюком
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:34, 06:33, 21:34 Майстерня
03:53, 13:00, 21:53 ШОуОЛДА
04:36, 07:40 Адаптер Pro
04:45, 06:52 Просто про складне
05:33, 12:33 Спiнiнг
07:48, 17:00 Мисливець на браконьєрiв
10:21, 19:44 Стежками рибалки
11:32 Тактичний фiдер. Як ловити 

карася на фiдер
13:47 By Chykhman
15:34 Трофей на морi
19:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля 

карася на флет
22:36, 22:52 Адаптер
23:36 Favorite World Fishing: USA

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
08:20, 01:35 Правда життя
09:30, 00:25 Речовий доказ
10:40, 17:05 Погляд зсередини
11:40, 18:05 Суперчуття
13:40 Мiстична Україна
14:30, 19:55 Фантастичнi iсторiї
15:25 Загадки Всесвiту
16:15, 21:45 НЛО з минулого
19:05 Ролан Биков
20:50 Освенцiм
22:35 Земля: сили природи
23:35 Горизонт
02:30 Iсторiя українських земель

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Porsche 944 Turbo
07:55, 08:50, 19:00 Як це зроблено? 

(16+)
08:25 Як це влаштовано?: Зубочистки/

Пластиковi ванни/Вертольоти/Пиво
09:20 Рятувальники майна: Фермер-

ський будинок
09:50 Гаражне золото
10:20 Забуте i похоронене: Уїтнi
10:50 Висаджуючи iсторiю: Прокляття 

скарбiв джунглiв
11:45, 01:00 Мисливцi за лахмiттям
12:45 Мах iнатори:  Вантажiвк а 

Chevrolet 10 с. 1971 р.
13:40, 14:35, 15:30 Реальнi дале-

кобiйники
16:30 Як це влаштовано?: Автомобiль-

нi двигуни/Борошно/М`якi крiсла/
Конверти

17:00 Незвичайнi замiськi будинки: 
Ямайка, Iталiя, Уїстлер i Вашингтон

18:00 Легендарнi мiсця: Молот i ко-
вадло

19:30 Як це влаштовано? (16+)
20:00 Мисливцi за лахмiттям: Х-Фактор
21:00, 03:00 Золотий шлях Паркера 

Шнабеля
22:00, 04:00 Смертельний улов: Нiж 

в ребра
23:00 Ед Стаффорд: гра на вилiт: 

Монголiя

00:00 Невiдома експедицiя: Корабель 
з червоного дерева

02:00 Музейнi загадки: Мерiлiн Монро 
та iншi iсторiї

05:00 Махiнатори: Порше 924 1987 р.
06:00 Махiнатори: Morris Minor Traveller

VIASAT-HISTORY
06:25 Неймовiрнi винаходи. Барабани
07:10 Вiсiм днiв, якi створили Рим
08:00 Неймовiрнi винаходи. Супутни-

кова навiгацiя
08:30 Мiфiчнi iстоти. Загадка змiя 

пiрамiди
09:25 Мiфiчнi iстоти. Легенда про 

мiнотавра
10:20 Мiфiчнi iстоти. Таємницi сфiнкса
11:20 Мiфiчнi iстоти. Прокляття живих 

мерцiв
12:15 Мiфiчнi iстоти. Прокляття пе-

ревертня
13:10 Мiфiчнi iстоти. Полювання на 

лохнеське чудовисько
14:05 Забутi королiвства Пiвденної 

Америки. Камiнь в центрi
15:15 Забутi королiвства Пiвденної 

Америки. Царство пустелi
16:25 Вiйськовi заводи. Вiккерс
17:20 Вiйськовi заводи. Дженерал 

Моторс
18:15 Планета Європа i не тiльки. 

На краю свiту - Нова Зеландiя: 
лабораторiя еволюцiї

19:15 Справжня гра престолiв. Три 
Генрiхи - 1584-1594

20:10, 02:10 Вiйськовi заводи. Окупо-
ванi територiї

21:05, 01:20 Музейнi таємницi. Риб-
ний дощ

22:00, 03:05 Винахiдники на службi 
Гiтлера

23:00, 04:05 Мегаполiс: таємницi 
стародавнього свiту. Александрiя

00:00 Помпеї: пiсля виверження
05:05 Музейнi таємницi. Дивний хлiб, 

гiрше пограбування потягу, легенда 
про рогатого зайця

05:55 Музейнi таємницi. Легенда про 
Вiльгельма Телля, дочка президен-
та, гра Chomp-Chomp

ТЕРРА
00:05, 00:34, 21:11 Шалений свiт
01:02, 15:49 Життя крiзь об`єктив
01:31, 01:56 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
02:28, 06:09, 17:35, 21:58 Сiмейнi 

подорожi
02:56 Адаптер Pro
03:05, 06:03, 12:05, 21:05 Календар 

туриста
03:11, 16:14, 22:26 Мандруй своє
03:30, 07:44 «Подiї»
03:45, 04:22 Американська мрiя
04:57 Мовою танцю
05:21 Подорож Гурмана
06:37, 11:49, 15:05, 20:48 Адаптер
06:50, 07:15 Найекстремальнiшi
08:03 Дивовижнi мiста свiту
09:05, 12:10, 20:20 Ремесло за при-

значенням
09:33, 15:23, 18:59 Аромати
09:59, 12:38 Стародавнi злаки
10:27, 10:53, 19:28, 19:54 Азiя: погляд 

з висоти
11:20, 13:05 Свiтова риболовля
13:34 Азiя Джона Торода
14:02 Карибськi пригоди
14:27 Iсторiї про Америку
16:38, 17:07, 18:05, 18:34 Iгри iмпе-

раторiв
21:38 UAhistory
23:01, 23:30 Скарби i смертельнi 

таємницi морiв

ДАЧА
06:00, 09:45, 14:15, 22:10, 01:50 Кален-

дар садiвника
06:05 Дача-блог: Zabara Family
06:20, 12:35, 17:30, 02:15 Пасiчник
06:40, 17:15, 23:50, 04:30 Ваш сад
06:55, 16:05, 19:55, 23:35, 02:50 До-

брий сад
07:10 Твiй Будинок
07:30, 10:45, 14:35, 21:15, 00:40, 03:20 

Смачний сад
07:45, 11:00, 14:55, 21:00, 00:20, 03:35 

Пiкнiк на дачi
08:00, 11:50, 16:00 Календар дачника
08:05, 16:55, 21:50, 01:20, 05:45 Фiалка 

зацвiла
08:25, 15:50, 22:15, 05:00 Затишна 

дача
08:40, 12:50, 16:25, 20:10, 01:10 Коро-

лева капусти
08:50, 13:05, 18:50, 00:10 Дай лапу
09:00, 15:25, 20:20 Енциклопедiя 

будiвництва
09:25, 13:40, 19:35, 04:45 Ландшафт-

ний дизайн
09:50, 16:35, 21:30, 02:30 Дачники
10:10, 13:55, 19:20, 22:30 Design 

Stories
10:30, 14:20, 19:05, 22:45, 05:15 Дача 

бороданя
11:15, 15:10, 20:45, 03:05 Солодка дача
11:30, 00:55, 04:15 Рецепти шинкаря
11:55 Будiвництву.радий
12:20 Замiське життя
13:15, 17:45 Моя лазня краща
18:10 Пустiть будiвельникiв в будинок
23:00, 05:30 Ландшафтний бум
23:15 Моя пасiка
00:05, 04:10 Календар городника
01:40 Саморобки
02:00 Енциклопедiя домашнiх тварин
03:50 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00 Атлетiко - Атлетiк. Чемпiонат 

Iспанiї
07:45 Журнал Inside Serie A. Чемпiо-

нат Iталiї
08:15, 03:55 Шахтар - Десна. Чемпiонат 

України
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:20 Yellow
10:30 #залишайсязФутболом
11:35 Журнал Лiги чемпiонiв
12:05, 17:50 Топ-матч
12:10 «Великий футбол»
13:45 «Суперматчi». Лiга чемпiонiв 

УЄФА
13:55 Динамо (К) - Шериф (2010 г. /11). 

Лiга Європи УЄФА
16:00 Ювентус - Челсi (2012 г. /13). 

Золота колекцiя Лiги чемпiонiв

18:00 Передмова до «Реал - Дина-
мо(К)» (1998 г. /99). Золота Колекцiя 
Лiги чемпiонiв з А. Шевченком

18:05 Реал - Динамо (К). 1/4 фiналу 
(1998 г. /99). Золота Колекцiя Лiги 
чемпiонiв з А. Шевченком

19:50 Динамо (К) - Реал. 1/4 фiналу 
(1998 г. /99). Золота Колекцiя Лiги 
чемпiонiв з А. Шевченком

21:35 Чемпiонат Нiмеччини. Огляд туру
22:50 Байєр - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини
00:40 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
01:10 Iнтер - Лацiо (2018 г. /19). Чем-

пiонат Iталiї
03:00 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 #залишайсязФутболом
07:00 Фiнали Лiги чемпiонiв (2007 

г. - 2012 г.)
07:30 Байєр - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини
09:15, 10:30 Євро. Я люблю тебе!
10:00 Д/с «Класика Євро»
11:45, 14:30 Євроспека
12:30 Нiдерланди - Данiя. УЄФА 

Євро- 2012 г.
15:05 Нiмеччина - Португалiя. УЄФА 

Євро- 2012 г.
16:55 «Великий футбол»
18:15 Д/с «Офiцiйна iсторiя УЄФА 

Євро»
19:10 Журнал Inside Serie A. Чемпiо-

нат Iталiї
19:35, 01:45 Журнал Лiги чемпiонiв
20:00, 22:50 «Дорога до Базеля»
21:00 Андерлехт - Шахтар. 1/8 фiналу 

(2015 г. /16). Лiга Європи УЄФА
23:35 «Суперматчi». Лiга Європи УЄФА
23:45 Топ-матч
23:55 Львiв - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
02:15 Динамо (К) - Шериф (2010 г. /11). 

Лiга Європи УЄФА
04:00 Вердер - Вольфсбург. Чемпiонат 

Нiмеччини
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
00:00 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 

Вища лiга. Вiтебськ - БАТЕ
01:50 Футбол. Чемпiонат Литви. Кауно 

Жальгiрiс - Жальгiрiс
03:30 Тенiс. ATP. Santiago 2020 р. 

Сантьяго, Чилi. Фiнал
06:00 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-

тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Танцi на льоду. Ритмiчний 
танець

08:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Гiмарайнш - Спортiнг

10:10 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Падерборн - Боруссiя Д

11:10 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Динамо Брест - Мiнськ

12:50 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Фамалiкан - Порту

14:30 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 
Вища лiга. Мезекевешд - Пакш

16:10, 20:30 Бокс
17:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Огляд матчiв
17:50 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 

Вища лiга. Кiшварда - Мезеке-
вешд. Live

20:00 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Огляд матчiв. Premiere

21:00 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Герта. 
Premiere

22:00 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 
Вища лiга. Хонвед - Фехервар. Live

XSPORT
00:50, 05:30, 07:00, 07:40, 18:30, 21:30 

Xsport News
01:00 Золота колекцiя боксу
02:10 Xsport Vlog
02:40 Бокс. KOTV Classics
03:20 ФайтЛайф
03:50 Xsport Студiя
04:10 Боротьба. ЧЄ. Рим
05:40, 11:50, 13:20 Наша риболовля
06:10 Рибалки на каяках
07:10, 15:40, 18:40 Йой-шоу
07:50 Х/ф «Тигр, що крадеться, дракон, 

що зачаївся»
10:00, 20:40 Ковбої холодних вод
10:50, 12:20, 13:50 Телемагазин
14:50 Британський супербайк. Етап 

7. Тракстон
16:50 Х/ф «Достукатися до небес»
19:00 Золота колекцiя боксу. Девон 

Александер - Шон Портер
21:40 Переслiдуючи монстрiв
22:40 Х/ф «Драйв»

EUROSPORT 1
00:00, 07:30 «Sports Insiders»
01:00, 08:30 Автоперегони. «24 години 

Ле-Мана - 2014». Огляд
02:00, 05:30 Тенiс. Australian Open - 

2020 г. Чоловiки. Четвертий круг. 
Кiрьос - Надаль

02:30 Снукер. Northern Ireland Open - 
2019 г. Фiнал

04:00 Тенiс. Australian Open - 2020 г. Чо-
ловiки. Третiй круг. Кiрьос - Хачанов

09:30 Велоспорт. Страде Б`янке - 
2018 г.

11:00 Велоспорт. Тур дорогами Флан-
дрiї - 2018 г.

12:30 Велоспорт. Флеш Брабансонн 
- 2018 г.

13:30 Велоспорт. «Джiро д`Iталiя - 
2018». Етап 4

14:30 Тенiс. Australian Open - 2020 
г. Чоловiки. 1/4 фiналу. Звєрєв - 
Ваврiнка

15:30 Снукер. Лiга чемпiонiв. Раунд 1
17:00 Снукер. Лiга чемпiонiв. Раунд 2

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглiв»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, 

Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 

21:00, 23:15, 02:20, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. 

Англiйська мова
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. 

Геометрiя
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа 

онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. 

Хiмiя
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. 

Географiя
12:20, 19:20 Д/с «Боротьба за ви-

живання»
13:10, 15:10, 00:30, 03:00 Суспiльна 

студiя. Марафон
16:20 Телепродаж
16:50 Нашi грошi
17:30 Д/с «Дикi тварини»
18:20, 04:25 Тема дня
19:55 Д/с «Таємне життя собак»
21:35, 23:55, 02:50, 05:50 UA:Спорт
21:45 Програма з Майклом Щуром
22:15 Т/с «Максимiлiан та Марiя 

Бургундська»
00:00, 03:55 #ВУкраїнi
02:10 Погода

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 

05:20 «ТСН»
09:25, 10:20 «Життя вiдомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 04:20 «Лю-

бий, ми переїжджаємо»
13:10 «Одруження наослiп 4»
14:45 «Свiт навиворiт 8»
17:10 Т/с «Вiтер кохання»
19:00 «Секретнi матерiали»
20:45 Т/с «Сидоренки-Сидоренки»
22:45 Комедiя «Упiймай шахрайку, 

якщо зможеш»
00:50 Мелодрама «Родиннi зв`язки 2»

ІНТЕР
03:45 «Орел i решка. Шопiнг»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Но-

вини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Т/с «Мене звуть Мелек»
12:25 Т/с «Не вiдпускай мою руку»
13:50, 14:45, 15:40 «Речдок»
16:35 «Речдок. Особливий випадок. 

Вiдлуння вiйни»
18:00, 19:00, 02:05 «Стосується кож-

ного»
20:00 «Подробицi»
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 

Злочинець мимоволi»
23:45 Т/с «Слiдчий Горчакова»
00:50 Х/ф «Весь свiт в очах твоїх»

ICTV
04:15 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:30 Служба розшуку дiтей
04:35 Факти
04:55 Т/с «Вiддiл 44»
05:40, 10:05 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
11:40, 13:20 Х/ф «Гранд-реванш»
12:45, 15:45 Факти. День
14:10, 16:20 Х/ф «Костолом»
16:40 Х/ф «Три днi на вбивство»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
20:15 Секретний фронт
21:25 «На трьох»
23:30 Х/ф «Оселя зла 2: Апокалiпсис»
01:15 Х/ф «Крикуни 2: Полювання»
02:45 Т/с «Поганий хороший коп»

СТБ
05:15, 20:15, 22:40 Т/с «Проти течiї»
07:00 Все буде добре!
08:45 МастерШеф. Кулiнарний ви-

пускний
12:05, 12:25, 14:50, 15:35 Т/с «Коли 

ми вдома»
14:30, 17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:15 СуперМама
19:15 Один за всiх
22:55 Т/с «Пiзнє каяття»
00:40 Х/ф «Ярмарок марнослав-

ства»

НОВИЙ КАНАЛ
05:55, 07:15 Kids` Time
06:00 М/ф
07:20 Вар`яти
09:30 Т/с «Грiмм»
12:00 Х/ф «Артур i помста Урдалака»
13:50 Любов на виживання
17:10, 19:00 Хто зверху? (12+)
20:50 Х/ф «Цунамi 3D»
22:20 Х/ф «Дрейф»
00:10 Т/с «Загубленi»
01:55 Служба розшуку дiтей
02:00 Зона ночi
04:20 Абзац

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:15 Мiсiя: краса
10:20, 04:00 Реальна мiстика
12:50 Т/с «Пугач»
14:45, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Iнша»
23:20 Зоряний шлях. Вечiр
00:00, 02:00 Т/с «Дитина на мiльйон»
01:30 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:50 Х/ф «Карусель»
07:00, 07:40, 08:50 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
08:00, 10:55 «Моя правда»
09:30 «Спогади»
10:20, 00:15, 02:45 «Зорянi долi»
11:45 Х/ф «Iван i кобила»

13:00 Х/ф «Суперпограбування в 
Мiланi»

15:00 Х/ф «Де 042?»
16:20 Х/ф «Чекаю i сподiваюся»
19:00, 00:35 Т/с «Суто англiйськi 

вбивства»
20:40 Т/с «Загадковi вбивства Агати 

Крiстi»
22:25 Х/ф «Цвiтiння кульбаби»
23:45 «Академiя смiху»
03:05 Кiноляпи
04:05 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:00 М/ф «Казка про царя Салтана»
07:30 М/ф «Чудасiя»
07:55, 16:50, 20:50, 02:55 «Випадковий 

свiдок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:25 

«Свiдок»
09:00 Х/ф «34-й швидкий»
10:35, 22:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:50 «Будьте здоровi»
14:15 «Таємницi кримiнального свiту»
15:20 «Правда життя. Професiйнi 

байки»
18:20 «Вартiсть життя»
19:30 «Легенди карного розшуку»
00:35 «Склад злочину»
01:30, 03:30 «Речовий доказ»
04:10 «Правда життя»

5 КАНАЛ
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time
06:20 Особливий погляд
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 
04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:50 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15 Д/с «Бойовий вiдлiк»
08:15, 13:10 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифiнг МОЗ щодо 

ситуацiї з коронавiрусом в Українi
09:35 Д/с «Життя через об`єктив»
10:05, 14:10 Т/с «Кримiнальна Ав-

стралiя»
11:10 Д/с «Бойовi кораблi»
12:30 Про вiйсько
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 19:15 Т/с «Селище янголiв»
17:20 Таємницi вiйни
18:10, 22:00 Т/с «На останньому 

подиху»
20:00, 01:00 Iнформацiйний вечiр
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
03:15 Дзеркало iсторiї
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:10 112 хвилин
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 13:00, 14:00, 

15:00, 17:00, 18:00 Новини
08:10, 09:10, 11:30, 12:15, 13:15, 14:15 

112 Україна Live
10:00 Телеуроки. 5 клас
14:45 По сутi з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:15, 18:10, 22:00, 03:00 Прайм
19:00 Новини. Прайм
19:20, 00:15 «Соло»
00:00 Новини. Пiдсумки

NEWSONE
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
23:00 TopNews

07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студiя
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 

Студiя Live
16:20, 17:15, 23:20 «Великий вечiр»
18:00 «Український формат. Перед-

мова»
19:00 «Український формат»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з 

Ю. Шпачинською, Т. Калатай, Б. 
Мамаєм та М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:10, 10:10 «Прямий» трафiк» з К. 
Ашiон i П. Рольником

11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, 
Л. Мамедовою i В. Попович

13:10, 16:10 «Гаряча тема» з О. Курба-
новою та М. Стецюк

14:10, 15:10 «Деталi на «Прямому» з В. 
Фроловою i О. Близнюком

17:00 «Ситуацiя» з М. Леончук
18:15 «Ехо України» з М. Ганаполь-

ським
20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 

та М. Вереснем
22:00 Хронiки епiдемiї з О. Близнюком
22:10 «Прямий» контакт» з Т. Бере-

зовцем

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:20 «Орел i решка. Шопiнг»
09:20 Х/ф «Особисте»
11:15, 17:30 Т/с «Мисливцi за релiквiя-

ми»
13:00, 19:10 «Орел i решка. Переза-

вантаження»
14:50, 22:00 «Орел i решка. Навколо 

свiту»
21:00 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
23:50 Х/ф «Легкi грошi»
01:20 Т/с «Пригоди Геркулеса»
02:50 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Iдеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00, 03:40 Кориснi поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спецiя
15:50 Зiрковi долi
16:30 Знаменитостi
20:30 Дачна вiдповiдь
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
04:10 М/с «Смiшарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»
10:30, 17:30 4 весiлля
11:30, 16:30, 00:30 Панянка-селянка
12:30 Вечiрка 2
13:30, 22:00 Країна У
14:00, 15:00, 18:30, 19:30, 20:30 Одного 

разу пiд Полтавою
14:30 Танька i Володька
15:30, 19:00, 20:00 Одного разу в Одесi
16:00 Сiмейка У
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень мого 

життя»
23:00 ЛавЛавCar 2
01:20 Теорiя зради
02:20 Щоденники Темного
03:50 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Пожежна безпека з Роєм
06:50, 01:45 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тiтонь-

ки Сови
07:50 Магiчнi шари
11:20 Веселi саморобки
13:10 Майстерня Бiбi
14:20 Робокар Полi
14:50 Рей i пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонiк Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда i Дада
15:50 Боббi i Бiлл
16:10 Друзяки з джунглiв
16:20 Буль-буль Марiн
16:30 Шарлотта Суничка
16:50 Пригоди Тiммi
17:10 Каю
17:40 Новi пригоди Пiтера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
21:40 Пригоди Мауглi
22:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 М/с «Лiкар Айболить»
06:10, 18:10 М/ф «Незнайко в Зеле-

ному мiстi»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 

08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 
13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 
18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 
20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 
01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 
04:50 М/с «Смiшарики»

07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 
09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 
12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 
19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 
21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 
00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 
04:20 М/с «Фiксики»

07:30, 19:30 М/с «Ювiк з планети Ю»
07:35, 07:45, 07:55, 14:05, 14:15, 14:20, 

19:35, 19:45, 19:55, 02:05, 02:15, 
02:20 М/с «Смарта i диво-сумка»

08:00, 13:30, 20:00, 01:30 М/с «Доктор 
Машинкова»

09:30, 21:30 М/ф «Пес у чоботях»
09:50, 21:50 М/ф «Ми з Шерлоком 

Холмсом»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусинi казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny`s Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на iм`я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Як зловити перо 

Жарптицi»
11:35, 23:35 М/ф «Василiса Мику-

лишна»
12:00, 00:00 М/ф «Коля, Оля i Архiмед»
12:20, 00:20 М/ф «Зарядка для 

хвоста»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Малюк i Карлсон»
17:00, 17:10, 17:20, 05:00, 05:10, 05:20 

М/с «Пригоди капiтана Врунгеля»
17:30, 17:35, 17:45, 05:30, 05:35, 05:45 

М/с «Вантажiвочка Льова»

НЛО
06:00, 13:00, 23:50 Мамареготала. 

Найкраще
07:00, 04:50 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартовi Галактики»
07:50 М/ф «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
08:50 М/ф «Аладдiн»
09:40 М/с «Сiмпсони»
11:20 Т/с «Усi жiнки - вiдьми»
15:00 Т/с «Теорiя великого вибуху»
15:50 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
03:10 «Роздовбаї»
04:25 Чистоплюї

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 07:45 Х/ф «Острiв загиблих 

кораблiв»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємницi 

нашого кiно»
10:15 Х/ф «Ас з асiв»
12:15, 20:50 Х/ф «Бiлий Бiм Чорне 

вухо»
14:00 Х/ф «Чорний тюльпан»
16:25 Х/ф «Оскар»
18:50 Х/ф «Безстрашна гiєна»
22:35 Х/ф «Бумер»
01:45, 04:15 Х/ф «Ескадрон гусарiв 

летючих»

2+2
06:00, 18:15 «Спецкор»
06:30, 18:45 «ДжеДАI»
07:00 Х/ф «Вхiдний»
08:40 Х/ф «Вiйни безсмертних»
10:25 «Помста природи»
10:45, 17:15 «Загублений свiт»
12:45 Х/ф «Чужi»
15:15 Х/ф «Чужий 4»
19:15 Т/с «Опер за викликом 3»
20:10 Т/с «Ментiвськi вiйни. Київ 2»
22:00 Т/с «CSI: Мiсце злочину 12»
23:45 Т/с «CSI: Мiсце злочину 11»
02:10 «Облом.UA»
05:45 Телемагазини

BOLT
06:00, 06:45, 11:00, 11:45, 20:30, 21:15 

Т/с «Прокурори»
07:45, 08:30, 19:00, 19:45 Т/с «Патруль 

Самооборона»
09:15, 10:00, 22:00, 22:45 Т/с «Небо 

у вогнi»

12:30, 13:15, 17:15, 18:00 Т/с «Нiко-
нов i Ко»

14:00, 14:45 Т/с «Шулер»
15:45, 16:30, 23:45, 00:30 Т/с «Майор 

i магiя»
01:15, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Третього 

не дано»
04:30, 05:15 Т/с «Подвiйне життя»

ЄВРОКІНО
00:00 Х/ф «Громобой»
01:25 Х/ф «Артист»
03:05 Х/ф «Таксi 2»
04:25 Х/ф «Пальми в снiгу»
07:00 Х/ф «Таксi 4»
08:25 Х/ф «Недоторканнi»
09:55 Х/ф «З Неаполя з любов`ю»
11:30 Х/ф «Чоловiки проти жiнок»
13:20 Х/ф «Жiнки проти чоловiкiв»
14:55 Х/ф «Вiкi»
16:15, 17:50 Х/ф «Повiнь»
19:25 Х/ф «Галактика. Чумацький 

шлях»
19:30 Х/ф «Мадам»
20:55 Х/ф «П`ятий номер»
22:25 Х/ф «Здоров`як»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Бойовик «Гра в 

чотири руки». (12+)
11:50, 19:50, 03:50 Драма «Бiль i 

слава». (18+)
13:45, 21:45, 05:45 Драма «Зворотнiй 

вiдлiк»
14:45, 22:45, 06:45 Бойовик «Честь 

дракона». (16+)
16:20, 00:20, 08:20 Мелодрама 

«Весiльний розгром». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00, 12:30 Нова ера перегонiв
00:30, 09:30, 16:00, 17:30, 21:30 Пер-

ший тест
07:00 Автоспорт
10:00 Завтрак туриста
10:30 Тест-драйв
11:00, 21:10 Зарядженi тачки
11:30, 13:00 АвтоРоку 2020 г.
12:00 Будинки на колесах
13:30, 18:00 Автобiографiя
14:00 Спецпроект
14:30, 22:00 Краш-тести
15:00, 15:30 Безвiз
16:30 Електромобiлi
17:00 ТрансМiсiя
18:30 SUV@SAND
19:00 ШиCARнi iсторiї
19:30 Герої автоспорту
20:10 World Rally Championship 2020 г.
22:30 Максимальний тест
23:00 АвтоПраво

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:33, 15:34, 18:34 Майстерня
00:52 Просто про складне
01:40 Адаптер Pro
01:48, 08:00 Мисливець на браконьєрiв
02:31, 07:27, 17:06, 20:30 Риболовля з 

Юрiєм Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболовлi
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:34, 08:43, 12:34, 21:33 Готуємо 

на природi
03:53, 06:54, 12:52, 22:23 Збройова 

школа
04:21, 13:44 Стежками рибалки
04:56 Шлях до трофею
05:32 Тактичний фiдер. Як ловити 

карася на фiдер
06:34 Трофей на морi
09:33, 20:03 Спiнiнг
10:00, 15:53, 18:53 ШОуОЛДА
10:47 By Chykhman
11:21, 14:20, 22:54 Риболовецькi при-

годи з Євгенiєм Панасюком
13:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля 

карася на флет
16:36, 16:52 Адаптер
17:36 Favorite World Fishing: USA
19:35 Спортiнг
21:48 Турнiр «Iron Fish»
23:33 На хвостi з Сергiєм Iволгiним

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
08:20, 01:35 Правда життя
09:30, 00:25 Речовий доказ
10:40, 17:05 Погляд зсередини
11:40, 18:05 Суперчуття
13:40 Мiстична Україна
14:30, 19:55 Фантастичнi iсторiї
15:25 Загадки Всесвiту
16:15, 21:45 НЛО з минулого
19:05 Мiсця сили
20:50 Освенцiм
22:35 Земля: сили природи
23:35 Горизонт

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Audi Quattro
07:55, 08:50, 16:30, 19:00 Як це зро-

блено? (16+)
08:25 Як це влаштовано?: Цвяхи/Сте-

плери/Захиснi окуляри/Тканина/
Велосипеди

09:20 Рятувальники майна: Консервна 
фабрика

09:50 Гаражне золото
10:20 Забуте i похоронене: Вiд Корну-

олла до Оксфордшира
10:50 Висаджуючи iсторiю: Похованi 

скарби Рамзеса
11:45, 01:00 Мисливцi за лахмiттям
12:45 Махiнатори
13:40 Подорож в невiдомiсть з Едом 

Стаффордом: Бразилiя
14:35 Подорож в невiдомiсть з Едом 

Стаффордом: Замбiя
15:30 Подорож в невiдомiсть з Едом 

Стаффордом: Таємницi експедицiй
17:00 Незвичайнi замiськi будинки: 

Малiбу, Ямайка, Барбадос i Гонконг
18:00 Легендарнi мiсця: Кiнець свiту
19:30 Як це влаштовано? (16+)
20:00 Мисливцi за лахмiттям: Коли 

з`являється шанс
21:00, 03:00 Махiнатори: машина мрiї: 

Делореан - машина мрiї Тома
22:00, 04:00 Швидкi i гучнi
23:00 Вуличнi перегони: Новий Орлеан

00:00 Невiдома експедицiя: Зникле 
мiсто Ель-Мирадор

02:00 Швидкi i гучнi: Ford Galaxie
05:00 Махiнатори: Опель GT 1900 

г. 1969 р.
06:00 Махiнатори: TVR Cerbera

VIASAT-HISTORY
07:10 Вiсiм днiв, якi створили Рим
08:05 Неймовiрнi винаходи. Велосипед
08:35 Приватне життя коронованих 

персон. Король Людовик XIV
09:30 Приватне життя коронованих 

персон. Король Карл II
10:25 Приватне життя коронованих 

персон. Король Генрiх VIII
11:20 Титанiк: iсторiї з глибини. Любов 

переживе все
12:15 Титанiк: iсторiї з глибини. Муки 

того, що вижив
13:10 Титанiк: iсторiї з глибини. Загадка 

i небезпека
14:05 Титанiк: iсторiї з глибини. Вiдлун-

ня минулого
15:00 Таємницi мертвих. Кiстки з 

Крейвен-стрiт
16:05 Вiйськовi заводи. Авiацiя США
17:00 Вiйськовi заводи. Окупованi 

територiї
17:50 Природа Америки: пори року. 

Весна
18:50 Помпеї: пiсля виверження
20:10, 01:50 Вiйськовi заводи. Кораблi 

США
21:05, 01:00 Музейнi таємницi. Вибух 

будинку
22:00, 02:45 Доiсторичнi чудовиська 

Гiтлера
23:00, 03:45 Стародавнi супербудови. 

Мон-Сен-Мiшель
00:00 Розшифрованi скарби. Ковчег 

Завiту
04:50 Музейнi таємницi. Князiвство 

Силенд, монстр з Нантукета, коро-
леви бандитiв

05:40 Музейнi таємницi. Загадкова 
смерть Ван Гога, марафонська 
бiгунка, палаюча Монтана

ТЕРРА
00:03, 06:05, 15:05, 21:05 Календар 

туриста
00:09, 11:35, 15:58, 20:28 Сiмейнi 

подорожi
00:37, 05:49, 09:05, 14:48 Адаптер
00:50, 01:15 Найекстремальнiшi
01:44, 21:30 «Подiї»
02:03 Дивовижнi мiста свiту
03:05, 06:10, 14:20 Ремесло за при-

значенням
03:33, 09:23, 12:59 Аромати
03:59, 06:38 Стародавнi злаки
04:27, 04:53, 13:28, 13:54 Азiя: погляд 

з висоти
05:20, 07:05 Свiтова риболовля
07:34 Азiя Джона Торода
08:02 Карибськi пригоди
08:27 Iсторiї про Америку
09:49, 19:02 Життя крiзь об`єктив
10:14, 16:26, 21:11 Мандруй своє
10:38, 11:07, 12:05, 12:34 Iгри iмпе-

раторiв
15:11, 18:05, 18:34 Шалений свiт
15:38 UAhistory
17:01, 17:30 Скарби i смертельнi 

таємницi морiв
19:31, 19:56 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
20:56 Адаптер Pro
21:45, 22:22 Американська мрiя
22:57 Мовою танцю
23:21 Подорож Гурмана

ДАЧА
06:00, 09:45, 14:15, 22:10, 01:50 Кален-

дар садiвника
06:05 Дача-блог: Zabara Family
06:20, 12:35, 17:30, 23:15, 02:15 

Пасiчник
06:40, 17:15, 23:50, 04:30 Ваш сад
06:55, 16:05, 19:55, 23:35, 02:50 До-

брий сад
07:10, 09:50, 16:35, 21:30, 02:30 Дач-

ники
07:30, 10:45, 14:35, 21:15, 00:40, 03:20 

Смачний сад
07:45, 11:00, 14:55, 21:00, 00:20, 03:35 

Пiкнiк на дачi
08:00, 11:50, 16:00 Календар дачника
08:05, 16:55, 21:50, 01:20, 05:45 Фiалка 

зацвiла
08:25, 15:50, 22:15, 05:00 Затишна 

дача
08:40, 12:50, 16:25, 20:10, 01:10 Коро-

лева капусти
08:50, 13:05, 18:50, 00:10 Дай лапу
09:00, 15:25, 20:20 Енциклопедiя 

будiвництва
09:25, 13:40, 19:35, 04:45 Ландшафт-

ний дизайн
10:10, 13:55, 19:20, 22:30 Design 

Stories
10:30, 14:20, 19:05, 22:45, 05:15 Дача 

бороданя
11:15, 15:10, 20:45, 03:05 Солодка дача
11:30, 00:55, 04:15 Рецепти шинкаря
11:55 Будiвництву.радий
12:20 Замiське життя
13:15, 17:45 Моя лазня краща
18:10 Пустiть будiвельникiв в будинок
23:00, 05:30 Ландшафтний бум
00:05, 04:10 Календар городника
01:40 Саморобки
02:00 Енциклопедiя домашнiх тварин
03:50 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00 Барселона - Севiлья. Чемпiонат 

Iспанiї
07:45 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
08:15, 03:55 Боруссiя (Д) - Герта. 

Чемпiонат Нiмеччини
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:20 Львiв - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
12:05 Байєр - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини
13:55 Бешикташ - Динамо (К). 1/16 

фiналу (2010 г. /11). Лiга Європи 
УЄФА

16:00 ПСЖ - Челсi .  1/4 фiналу 
(2013 г. /14). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

17:50 Yellow
18:00 Передмова до «МЮ - Ювентус» 

(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

18:05 МЮ - Ювентус. 1/2 фiналу 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

19:50 Ювентус - МЮ. 1/2 фiналу 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

21:35 Пiслямова до «Ювентус - МЮ» 
(1998 г. /99). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

21:40 Класичнi матчi Лiги Європи
22:50 Шахтар - Десна. Чемпiонат 

України
00:40 Журнал Лiги чемпiонiв
01:10 Ювентус - Мiлан (2018 г. /19). 

Чемпiонат Iталiї
03:00 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
07:00 Фiнали Лiги чемпiонiв (1997 

г. - 2016 г.)
07:30 Фрайбург - Боруссiя (М). Чемпiо-

нат Нiмеччини
09:15, 10:30 Євро. Я люблю тебе!
10:00 Д/с «Класика Євро»
11:45, 14:50 Євроспека
12:55 Iспанiя - Iталiя. УЄФА Євро- 2012 г.
15:25 Iрландiя - Хорватiя. УЄФА 

Євро- 2012 г.
17:20 «Великий футбол»
18:50 Д/с «Офiцiйна iсторiя УЄФА 

Євро»
19:45, 23:45 Yellow
20:00, 22:50 «Дорога до Базеля»
21:00 Брага - Шахтар. 1/4 фiналу (2015 

г. /16). Лiга Європи УЄФА
23:55 Олiмпiк - Марiуполь. Чемпiонат 

України
01:45 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
02:15 Бешикташ - Динамо (К). 1/16 

фiналу (2010 г. /11). Лiга Європи
04:00 Байєр - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
00:00 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-

тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Танцi на льоду. Ритмiчний 
танець

02:20 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Славiя-Мозир - Нiман

04:00 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-
чини. Суперлiга. Бююкчекмедже 
- Бешикташ

05:40 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Огляд матчiв

06:10, 16:00 Бокс
06:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Огляд матчiв
07:30 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-

тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Спортивнi пари. Коротка 
програма

09:00 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Iслочь - Рух Брест

10:40 Тенiс. ATP. Cordoba Open. Кордо-
ва, Аргентина. 1/2 фiналу

12:40 Гандбол. Бундеслiга. Бергишер 
- Фюхзе Берлiн

14:10 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 
Вища лiга. Кiшварда - Мезекевешд

17:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Гiмарайнш - Спортiнг

19:00 ZeRingШоу. Бокс. Юрiй Форман 
- Ентонi Томпсон

20:00 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Герта

21:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Портiмоненсi - Бен-
фiка. Live

23:25 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Порту - Марiтiму. Live

XSPORT
00:30, 05:30, 07:00, 07:40, 18:30, 21:30 

Xsport News
00:40 Золота колекцiя боксу
02:10 Xsport Vlog
02:40 Бокс. KOTV Classics
03:20 ФайтЛайф
03:50 Xsport Студiя
04:10 Боротьба. ЧЄ. Рим
05:40, 11:50, 13:20 Наша риболовля
06:10, 10:20 Рибалки на каяках
07:10, 15:50, 18:40 Йой-шоу
07:50 Х/ф «Достукатися до небес»
09:30 Переслiдуючи монстрiв
10:50, 12:20, 13:50 Телемагазин
14:50 Змiшане єдиноборство. Oktagon 

Underground 3. Прага
16:40 Х/ф «Драйв»
19:00 Бокс. Владислав Сiренко - Айван 

Дi Берардiно, Олександр Захожий - 
Кевiн Джонсон

20:40 Ковбої холодних вод
21:40 Наука виживати
22:40 Х/ф «Експрес: Iсторiя легенди 

спорту Ернi Девiса»

EUROSPORT 1
00:00, 07:30 Автоперегони. «24 години 

Ле-Мана - 2015»
02:00, 05:30 Тенiс. Australian Open - 

2020 г. Чоловiки. 1/4 фiналу. Звєрєв 
- Ваврiнка

02:30 Снукер. UK Championship - 2019 
г. Йорк. Фiнал

04:00 Тенiс. «Ролан Гаррос - 2019». 
Чоловiки. Четвертий круг. Звєрєв 
- Фоньiнi

09:30 Велоспорт. Кубок Францiї - 2019 г.
10:30 Велоспорт. Три днi Брюгге - Де 

Панне - 2019 г.
11:30 Велоспорт. Тур дорогами Флан-

дрiї - 2019 г.
12:45 Велоспорт. Схелдепрейс - 2019 г.
13:30 Велоспорт. Тур Ломбардiї - 

2019 г.
14:30 Тенiс. Australian Open - 2019 г. 

Чоловiки. Четвертий круг. Федерер 
- Циципас

15:30, 17:00 Снукер. Лiга чемпiонiв. 
Раунд 2

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглiв»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, 

Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 

21:00, 23:15, 02:20, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. 

Українська мова
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. 

Фiзика
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа 

онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. 

Англiйська мова
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. 

Всесвiтня iсторiя
12:20, 19:20 Д/с «Боротьба за ви-

живання»
13:10, 15:10, 00:30, 03:00 Суспiльна 

студiя. Марафон
16:20 Телепродаж
16:50, 00:00 Програма з Майклом 

Щуром
17:30 Д/с «Свiт дикої природи»
18:20, 04:25 Тема дня
19:55 Д/с «Суперчуття»
21:35, 23:55, 02:50, 05:50 UA:Спорт
21:45, 03:55 Схеми. Корупцiя в деталях
22:15 Т/с «Максимiлiан та Марiя 

Бургундська»
02:10 Погода

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 

05:20 «ТСН»
09:25, 10:20 «Життя вiдомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 03:40 «Лю-

бий, ми переїжджаємо»
13:10 «Одруження наослiп 4»
14:45 «Свiт навиворiт 8»
17:10 Т/с «Вiтер кохання»
19:00 «Секретнi матерiали»
20:35 «Чистоnews»
20:45 Т/с «Сидоренки-Сидоренки»
21:45 «Право на владу»
00:00 Комедiя «100 мiльйонiв євро»
01:45 Комедiя «Татусi без шкiдливих 

звичок»

ІНТЕР
03:35 «Орел i решка. Шопiнг»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:05 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Но-

вини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:10 Т/с «Мене звуть Мелек»
12:25 Т/с «Не вiдпускай мою руку»
13:50, 14:45, 15:40 «Речдок»
16:35 «Речдок. Особливий випадок. 

Вiдлуння вiйни»
18:00, 19:00, 02:10 «Стосується кож-

ного»
20:00 «Подробицi»
21:00 «Речдок. Особливий випадок. 

Злочинець мимоволi»
23:50 Т/с «Слiдчий Горчакова»
00:50 Х/ф «Iноземка»

ICTV
04:15 Скарб нацiї
04:25 Еврика!
04:30 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:05 Секретний фронт
12:05, 13:20 Х/ф «Грiм у тропiках»
12:45, 15:45 Факти. День
14:40, 16:20 Х/ф «Нацiональна безпе-

ка»
16:50 Х/ф «Повiтряний маршал»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
20:15 Анти-зомбi
21:25 «На трьох»
23:30 Х/ф «Оселя зла 3: Вимирання»
01:15 Х/ф «Дилер»
02:35 Т/с «Поганий хороший коп»

СТБ
05:15, 20:15, 22:40 Т/с «Проти течiї»
07:00 Все буде добре!
08:45 МастерШеф. Кулiнарний ви-

пускний
12:05, 12:25, 14:50, 15:45 Т/с «Коли 

ми вдома»
14:30, 17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:15 СуперМама
19:15 Один за всiх
22:55 Т/с «Пiзнє каяття»
00:40 Х/ф «Єсенiя»

НОВИЙ КАНАЛ
05:55, 07:15 Kids` Time
06:00 М/ф
07:20 Вар`яти
09:30 Т/с «Грiмм»
11:50 Х/ф «Артур i вiйна двох свiтiв»
13:30 Гастарбайтери
19:00 Хто зверху? (12+)
21:00 Х/ф «Синя безодня»
22:40 Х/ф «Атлантида»
00:40 Т/с «Загубленi»
02:05 Зона ночi
02:10 Служба розшуку дiтей
04:20 Абзац

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:15 Мiсiя: краса
10:20, 04:10 Реальна мiстика
12:50 Т/с «Пугач»
14:45, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
20:10 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Iнша»
23:20 По слiдах
00:00, 02:00 Т/с «Вибираючи долю»
01:30 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Сьомий маршрут»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»

08:00, 11:30 «Моя правда»
09:50 «Спогади»
10:40, 02:45 «Зорянi долi»
12:20 Х/ф «Канiкули в Львовi»
14:00 Х/ф «Безстрашна гiєна»
15:55 Х/ф «Мар`я-майстерниця»
17:20 Х/ф «Морозко»
19:00, 00:30 Т/с «Суто англiйськi 

вбивства»
20:40 Т/с «Загадковi вбивства Агати 

Крiстi»
22:25 Х/ф «Мiський романс»
00:10 «Академiя смiху»
03:05 Кiноляпи
04:10 Саундтреки
05:00 Кiнотрейлери

НТН
05:00, 04:55 «Top Shop»
06:00 М/ф «Зачарований хлопчик»
07:20 М/ф «Таємниця країни Суниць»
07:50, 16:50, 20:50, 02:45 «Випадковий 

свiдок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:20 

«Свiдок»
09:00 Х/ф «Хронiка пiкiруючого бом-

бардувальника»
10:30, 22:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:50 «Вартiсть життя»
14:15 «Таємницi кримiнального свiту»
15:20 «Правда життя. Професiйнi 

байки»
18:20, 04:05 «Правда життя»
19:30 «Легенди карного розшуку»
00:35 «Склад злочину»
01:25, 03:20 «Речовий доказ»

5 КАНАЛ
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time
06:20, 12:30 Невигаданi iсторiї
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 
04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:50 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15 Д/с «Бойовий вiдлiк»
08:15, 13:10 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифiнг МОЗ щодо 

ситуацiї з коронавiрусом в Українi
09:35 Д/с «Життя через об`єктив»
10:05, 14:10 Т/с «Кримiнальна Ав-

стралiя»
11:10, 17:10 Д/с «Бойовi кораблi»
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 19:15 Т/с «Селище янголiв»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому 

подиху»
20:00, 01:00 Iнформацiйний вечiр
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
03:15 Дзеркало iсторiї
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:10 112 хвилин
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00, 17:00, 18:00 Новини
08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15 

112 Україна Live
10:00 Телеуроки. 5 клас
14:45 По сутi з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:15, 18:10, 22:00, 03:00 Прайм
19:00 Новини. Прайм
19:20, 00:15 «Рибний день»
00:00 Новини. Пiдсумки

NEWSONE
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 22:00 TopNews

07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студiя
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 

Студiя Live
16:15, 17:15, 18:20, 22:20 «Великий 

вечiр»
20:00 «Тема»
21:00 «П`ятий кут. Розвиток»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з 

Ю. Шпачинською, Т. Калатай, Б. 
Мамаєм та М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:10, 10:10 «Прямий» трафiк» з К. 
Ашiон i П. Рольником

11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, 
Л. Мамедовою i В. Попович

13:10, 16:10 «Гаряча тема» з О. Курба-
новою та М. Стецюк

14:10, 15:10 «Деталi на «Прямому» з В. 
Фроловою i О. Близнюком

17:00 «Ситуацiя» з М. Леончук
18:15 «Ехо України» 
20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 

та М. Вереснем
22:00 Хронiки епiдемiї з О. Близнюком
22:10 «Прямий» контакт» з Т. Бере-

зовцем
22:55 «П`ята колонка»

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:30 «Дай лапу»
09:00 «Орел i решка. Шопiнг»
10:00 Х/ф «Випадковий чоловiк»
11:30, 17:30 Т/с «Мисливцi за релiквiя-

ми»
13:00, 19:10 «Орел i решка. Переза-

вантаження»
14:50, 22:00 «Орел i решка. Навколо 

свiту»
21:00 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
23:50 Х/ф «Особисте»
01:45 Т/с «Пригоди Геркулеса»
03:10 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Iдеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00, 03:40 Кориснi поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спецiя
15:50 Зiрковi долi
16:30 Знаменитостi
20:30 Дачна вiдповiдь
22:20 Готуємо разом

01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
04:10 М/с «Смiшарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»
10:30, 17:30 4 весiлля
11:30, 16:30 Панянка-селянка
12:30 Вечiрка 2
13:30, 22:00 Країна У
14:00, 15:00, 18:30, 19:30, 20:30 Одного 

разу пiд Полтавою
14:30 Танька i Володька
15:30, 19:00, 20:00 Одного разу в Одесi
16:00 Сiмейка У
21:00 Т/с «Найкращий» тиждень мого 

життя»
23:00 ЛавЛавCar 2
02:00 Щоденники Темного
02:45 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Пожежна безпека з Роєм
06:50, 01:45 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тiтонь-

ки Сови
07:50 Магiчнi шари
11:20 Веселi саморобки
13:10 Майстерня Бiбi
14:20 Робокар Полi
14:50 Рей i пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонiк Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда i Дада
15:50 Боббi i Бiлл
16:10 Друзяки з джунглiв
16:20 Буль-буль Марiн
16:30 Шарлотта Суничка
16:50 Пригоди Тiммi
17:10 Каю
17:40 Новi пригоди Пiтера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
21:40 Пригоди Мауглi
22:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 М/ф «Дядько Федiр, пес i 

кiт. Мiтя i Мурка»
06:20, 18:20 М/ф «Найменший гном»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 

08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 
13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 
18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 
20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 
01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 
04:50 М/с «Смiшарики»

07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 
09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 
12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 
19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 
21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 
00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 
04:20 М/с «Фiксики»

07:30, 19:30 М/с «Ювiк з планети Ю»
07:35, 07:45, 07:55, 14:00, 14:10, 14:20, 

19:35, 19:45, 19:55, 02:00, 02:10, 
02:20 М/с «Смарта i диво-сумка»

08:00, 13:30, 20:00, 01:30 М/с «Доктор 
Машинкова»

09:30, 21:30 М/ф «Крокодил Гена»
09:50, 21:50 М/ф «Вiннi-Пух йде в 

гостi»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусинi казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny`s Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на iм`я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Три богатирi i Ша-

маханська цариця»
11:45, 23:45 М/ф «Привiт мавпi!»
12:00, 00:00 М/ф «Дiд Мороз i лiто»
12:20, 00:20 М/ф «Iвашка з палацу 

пiонерiв»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Дiд Мороз i сiрий 

вовк»
15:45, 03:45 М/ф «Завтра буде завтра»
17:00, 17:10, 17:20, 05:00, 05:10, 05:20 

М/с «Пригоди капiтана Врунгеля»
17:30, 17:35, 17:40, 05:30, 05:35, 05:40 

М/с «Вантажiвочка Льова»

НЛО
06:00, 13:00, 23:45 Мамареготала. 

Найкраще
07:00, 05:00 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартовi Галактики»
07:50 М/ф «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
08:50 М/ф «Аладдiн»
09:40 М/с «Сiмпсони»
11:20 Т/с «Усi жiнки - вiдьми»
15:00 Т/с «Теорiя великого вибуху»
15:50 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
03:20 «Роздовбаї»
04:35 Чистоплюї

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 07:45 Х/ф «Ескадрон гусарiв 

летючих»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємницi 

нашого кiно»
10:15 Х/ф «Безстрашна гiєна»
12:15 Х/ф «Бiлий Бiм Чорне вухо»
14:00 Х/ф «Бумер»
16:25 Х/ф «Вусатий нянь»
18:50 Х/ф «Близнюки»
20:50 Х/ф «Кримiнальний талант»
22:35 Х/ф «Бумер 2»
01:45, 04:15 Х/ф «I це все про нього»

2+2
06:00, 18:15 «Спецкор»
06:30, 18:45 «ДжеДАI»
07:00 Х/ф «Меч дракона»
08:55 «Помста природи»
09:10 «Рiшала 2»
11:10, 17:20 «Загублений свiт»
13:15 Х/ф «Ледi-яструб»
15:30 Х/ф «Соломон Кейн»
19:15 Т/с «Опер за викликом 3»
20:10 Т/с «Ментiвськi вiйни. Київ 2»
22:00 Т/с «CSI: Мiсце злочину 12»
23:45 Т/с «CSI: Мiсце злочину 11»
01:30 «Облом.UA»
04:05 25 тур ЧУ з футболу. «Зоря» 

- «Колос»
05:45 Телемагазини

BOLT
06:00, 06:45, 11:00, 11:45, 20:30, 21:15 

Т/с «Прокурори»
07:45, 08:30, 19:00, 19:45 Т/с «Патруль 

Самооборона»
09:15, 10:00, 22:00, 22:45 Т/с «Небо 

у вогнi»
12:30, 13:15, 17:15, 18:00 Т/с «Нiко-

нов i Ко»
14:00, 14:45 Т/с «Шулер»
15:45, 16:30, 23:45, 00:30 Т/с «Майор 

i магiя»
01:15, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Темнi 

лабiринти минулого»
04:30, 05:15 Т/с «Подвiйне життя»

ЄВРОКІНО
00:00 Х/ф «Святковий переполох»
01:50 Х/ф «Полiно»
01:55 Х/ф «Таксi 3»
03:15 Х/ф «Вчителька»
04:55 Х/ф «Любов у Вiчному мiстi»
06:30 Х/ф «Провал»
06:40 Х/ф «Поїдемо до чортової 

бабусi»
08:10 Х/ф «Мiж рядами»
10:05 Х/ф «Прощай, мова 3D»
11:15 Х/ф «Джейн Ейр»
13:15 Х/ф «Вiн i Воно»
13:25 Х/ф «Наречений на двох»
15:00 Х/ф «Двiйник диявола»
16:40 Х/ф «Лiтнє безумство»
18:05 Х/ф «Маркiз»
19:30 Х/ф «Я, знову я i мама»
20:45 Х/ф «1+1»
22:30 Х/ф «Вулкан пристрастей»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Комедiя «Оксами-

товi ручки». (12+)
11:45, 19:45, 03:45 Мелодрама «Ти 

умiєш зберiгати таємницi?» (США)
13:25, 21:25, 05:25 Драма «Зворотнiй 

вiдлiк»
14:20, 22:20, 06:20 Драма «Мiкелан-

джело. Нескiнченнiсть». (12+)
16:00, 00:00, 08:00 Х/ф «Про тiло 

i душу»

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00, 00:35, 07:00 Автоспорт
07:30 АвтоПраво
08:30, 12:00, 14:30 АвтоРоку 2020 г.
09:00, 18:30 Будинки на колесах
09:30, 14:00, 18:00 Перший тест
10:00 Електромобiлi
10:30, 17:00 Завтрак туриста
11:00, 15:30, 19:10 Тест-драйв
11:30 Безпека на дорогах
12:30 Герої автоспорту
13:00 World Solar Challenge 2019 г.
13:30 Спецпроект
15:00 Спецрепортаж
16:00, 20:30 Зарядженi тачки
16:30 Автоподiя
17:30 Краш-тести
19:00 Автоподiум
19:30 ТрансМiсiя
20:00 Нова ера перегонiв
21:00 World Rally Championship 2020 г.
21:30 SUV@SAND
22:00 Таємницi безпеки
22:30, 23:00 Безвiз
23:30 Безпека дiтей на дорогах

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболовлi
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:34 Трофей на морi
00:54, 06:52, 16:23, 21:53 Збройова 

школа
01:27, 11:06, 14:30, 20:31 Риболовля з 

Юрiєм Петрашем
02:00, 19:48 Мисливець на браконьєрiв
02:43, 06:34, 15:33, 21:34 Готуємо 

на природi
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:33, 14:03 Спiнiнг
04:00, 09:53, 12:53 ШОуОЛДА
04:47 By Chykhman
05:21, 08:20, 16:54 Риболовецькi при-

годи з Євгенiєм Панасюком
07:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля 

карася на флет
07:44, 22:21 Стежками рибалки
09:34, 12:34, 18:33 Майстерня
10:36, 10:52 Адаптер
11:36 Favorite World Fishing: USA
13:35 Спортiнг
15:48 Турнiр «Iron Fish»
17:33 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
18:52 Просто про складне
19:40 Адаптер Pro
22:56 Шлях до трофею
23:32 Тактичний фiдер. Як ловити 

карася на фiдер

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
08:15, 01:35 Правда життя
09:45, 00:25 Речовий доказ
10:55, 17:10 Погляд зсередини
11:55, 18:10 Суперчуття
13:55 Мiстична Україна
14:45, 20:00 Фантастичнi iсторiї
15:35 Горизонт
16:25, 21:45 НЛО з минулого
19:10 Мiсця сили
20:50 Освенцiм
22:35 Земля: сили природи
23:35 Загадки Всесвiту
02:45 Брама часу

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Audi Quattro
07:55, 08:50, 16:30, 19:00 Як це зро-

блено? (16+)
08:25, 19:30 Як це влаштовано? (16+)
09:20 Рятувальники майна: Церковнi 

шпилi
09:50 Гаражне золото: Зерна вiд 

плевел
10:20 Забуте i похоронене: Бакин-

гемшир
10:50 Аляска: останнiй рубiж
11:45, 01:00 Мисливцi за лахмiттям
12:45 Махiнатори

13:40 Золота лихоманка: бурхливi 
води: Жертва i саботаж

14:35 Золота лихоманка: бурхливi 
води: Обвал

15:30 Золота лихоманка: бурхливi 
води: Загроза життя

17:00 Незвичайнi замiськi будинки: 
Уїстлер, Малiбу, Таїланд, Маямi i 
Гренадини

18:00 Легендарнi мiсця: Людина проти 
природи

20:00 Мисливцi за лахмiттям: Прий-
маючи ризики

21:00, 03:00 Висаджуючи iсторiю: У 
пошуках замку короля Артура

22:00, 04:00 ВЕЛИКЕ i Рiчард Хам-
монд: Найвища будiвля на планетi

23:00 Музейнi загадки
00:00 Невiдома експедицiя: Пошуки 

червоних черевичкiв
02:00 Швидкi i гучнi: Приголомшливий 

Nomad Дейла Молодшого
05:00 Махiнатори: Ланча Фульвiя 

1972 р.
06:00 Махiнатори: Lamborghini Urraco

VIASAT-HISTORY
06:30 Неймовiрнi винаходи
07:15 Вiсiм днiв, якi створили Рим. 

Перехiд Рубiкону
08:05, 09:05, 00:05 Останнi години 

Помпеїв: новi загадки
10:05 Помпеї: пiсля виверження
11:25 Критська операцiя. Вторгнення
12:30 Критська операцiя. Евакуацiя
13:35 Критська операцiя. Окупацiя
14:35 Справжня гра престолiв. Гра в 

шашки - 1542-1557
15:30 Справжня гра престолiв. У iм`я 

Боже - 1559-1561
16:25 Вiйськовi заводи. Кораблi США
17:20, 20:10, 01:55 Вiйськовi заводи. 

СРСР
18:15 Величезнi звiрi: останнi з велет-

нiв. Америка
19:15 Розшифрованi скарби. Ковчег 

Завiту
21:05, 01:05 Музейнi таємницi. Однорiг 

Ланселот
22:00, 02:50 Олiмпiйська мрiя: нацист-

ськi iгри 1936 г.
23:05, 03:55 Стародавнi супербудови. 

Петра
04:55 Музейнi таємницi. НЛО в Iталiї, 

вижити в Судний день, народження 
геокешинга

05:45 Музейнi таємницi. Хто убив Су-
пермена, змiй Сiльверлейк, втеча з 
дерев`яного будинку

ТЕРРА
00:05, 09:05, 15:05, 18:03 Календар 

туриста
00:10, 08:20, 21:05 Ремесло за при-

значенням
00:38, 21:59 Стародавнi злаки
01:05, 23:20 Свiтова риболовля
01:34 Азiя Джона Торода
02:02 Карибськi пригоди
02:27 Iсторiї про Америку
03:05, 08:48, 18:37, 23:49 Адаптер
03:23, 06:59, 21:33 Аромати
03:49, 13:02 Життя крiзь об`єктив
04:14, 10:26, 15:11 Мандруй своє
04:38, 05:07, 06:05, 06:34 Iгри iмпе-

раторiв
05:35, 09:58, 14:28, 18:09 Сiмейнi 

подорожi
07:28, 07:54, 22:27, 22:53 Азiя: погляд 

з висоти
09:11, 12:05, 12:34 Шалений свiт
09:38 UAhistory
11:01, 11:30 Скарби i смертельнi 

таємницi морiв
13:31, 13:56 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
14:56 Адаптер Pro
15:30, 19:44 «Подiї»
15:45, 16:22 Американська мрiя
16:57 Мовою танцю
17:21 Подорож Гурмана
18:50, 19:15 Найекстремальнiшi
20:03 Дивовижнi мiста свiту

ДАЧА
06:00, 09:45, 14:15, 22:10, 01:50 Кален-

дар садiвника
06:05 Дача-блог: Zabara Family
06:20, 12:35, 23:15, 02:15 Пасiчник
06:40, 17:15, 23:50, 04:30 Ваш сад
06:55, 16:05, 19:55, 23:35, 02:50 До-

брий сад
07:10, 09:50, 16:35, 21:30, 02:30 Дач-

ники
07:30, 10:45, 14:35, 21:15, 00:40, 03:20 

Смачний сад
07:45, 11:00, 14:55, 21:00, 00:20, 03:35 

Пiкнiк на дачi
08:00, 11:50, 16:00 Календар дачника
08:05 Еко-дача
08:25, 15:50, 22:15, 05:00 Затишна 

дача
08:40, 12:50, 16:25, 20:10, 01:10 Коро-

лева капусти
08:50, 13:05, 18:50, 00:10 Дай лапу
09:00, 15:25, 20:20 Енциклопедiя 

будiвництва
09:25, 13:40, 19:35, 04:45 Ландшафт-

ний дизайн
10:10, 13:55, 19:20, 22:30 Design 

Stories
10:30, 14:20, 22:45, 05:15 Дача бо-

роданя
11:15, 15:10, 20:45, 03:05 Солодка дача
11:30, 00:55, 04:15 Рецепти шинкаря
11:55 Будiвництву.радий
12:20 Кухня & сад
13:15, 17:45 Моя лазня краща
16:55, 21:50, 01:20, 05:45 Фiалка 

зацвiла
17:30 Моя пасiка
18:10 Пустiть будiвельникiв в будинок
19:05 Замiське життя
23:00, 05:30 Ландшафтний бум
00:05, 04:10 Календар городника
01:40 Саморобки
02:00 Енциклопедiя домашнiх тварин
03:50 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00 Атлетiко - Барселона. Чемпiонат 

Iспанiї
07:45, 21:30 Журнал Лiги чемпiонiв
08:15 Унiон - Шальке. Чемпiонат 

Нiмеччини

10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:20, 03:55 Олiмпiк - Марiуполь. 

Чемпiонат України
12:05 Вердер - Вольфсбург. Чемпiонат 

Нiмеччини
13:55 Динамо (К) - Бешикташ. 1/16 

фiналу (2010 г. /11). Лiга Європи 
УЄФА

16:00 Челсi - ПСЖ. 1/4 фiналу (2013 г. 
/14). Золота колекцiя Лiги чемпiонiв

17:50, 00:55 Топ-матч
18:00 Днiпро - Пандурiй (2013 г. /14). 

Лiга Європи УЄФА
19:45 Металiст - Зальцбург. 1/16 фiна-

лу (2011 г. /12). Лiга Європи УЄФА
22:00 Чемпiонат Iспанiї. Передмова 

до туру
22:55 Live. Севiлья - Бетiс. Чемпiонат 

Iспанiї
23:45 Yellow
01:10 Мiлан - Лацiо (2018 г. /19). Чем-

пiонат Iталiї
03:00 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
07:00 Фiнали Лiги чемпiонiв (2018 

г. - 1994 г.)
07:30 Шахтар - Десна. Чемпiонат 

України
09:15, 10:30 Євро. Я люблю тебе!
10:00 Д/с «Класика Євро»
11:45, 14:50 Євроспека
12:55 Францiя - Англiя. УЄФА Євро- 

2012 г.
15:20 Україна - Швецiя. УЄФА Євро- 

2012 г.
17:10 «Великий футбол»
18:45 Д/с «Офiцiйна iсторiя УЄФА 

Євро»
19:40 Yellow
19:50 «Суперматчi». Лiга Європи УЄФА
20:00, 22:50 «Дорога до Базеля»
21:00 Шахтар - Брага. 1/4 фiналу (2015 

г. /16). Лiга Європи УЄФА
23:55 Байєр - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини
01:45 Журнал Inside Serie A. Чемпiо-

нат Iталiї
02:15 Динамо (К) - Бешикташ. 1/16 

фiналу (2010 г. /11). Лiга Європи 
УЄФА

04:00 Севiлья - Бетiс. Чемпiонат Iспанiї
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
00:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Порту - Марiтiму. Live
01:30 Небачений футбол
02:00 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-

тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Жiнки. Довiльний танець

05:30 ZeRingШоу. Бокс. Юрiй Форман 
- Ентонi Томпсон

06:30 Бокс
07:50 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 

Вища лiга. Хонвед - Фехервар
09:30 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 

Бундеслiга. Боруссiя Д - Герта
10:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Портiмоненсi - Бенфiка
12:20, 23:00 Футбол. Чемпiонат Порту-

галiї. Прiмейра. Огляд матчiв
13:10 Тенiс. ATP. Cordoba Open. Кор-

дова, Аргентина. Фiнал
1 5 : 1 0  Га н д б о л .  Б у н д е с л i г а . 

Фленсбург-Хандевiтт - Мельзунген
16:30 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 

Вища лiга. Слуцк - Торпедо-БелАЗ
18:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Порту - Марiтiму
20:00 Турнiр зi змiшаного єдинобор-

ства BFC 54. Мiнськ, Бiлорусь. Live

XSPORT
01:00, 05:30, 07:00, 07:40, 18:30, 21:30 

Xsport News
01:10 Золота колекцiя боксу
02:10 Xsport Vlog
02:40 Бокс. KOTV Classics
03:20 ФайтЛайф
03:50 Xsport Студiя
04:10 Боротьба. ЧЄ. Рим
05:40, 11:50, 13:20 Наша риболовля
06:10 Рибалки на каяках
07:10, 15:50, 18:40 Йой-шоу
07:50 Х/ф «Експрес: Iсторiя легенди 

спорту Ернi Девiса»
10:00 Наука виживати
10:50, 12:20, 13:50 Телемагазин
14:50 Змiшане єдиноборство. Oktagon 

Underground 3. Прага
16:40 Х/ф «Осине гнiздо»
19:00 Бокс. Геннадiй Головкiн - Сергiй 

Дерев`янченко
20:40, 21:40 Ковбої холодних вод
22:40 Х/ф «Бiй без правил»

EUROSPORT 1
00:00, 07:30 Автоперегони. «24 години 

Ле-Мана - 2016»
02:00, 06:00 Тенiс. Australian Open 

- 2019 г. Чоловiки. 1/4 фiналу. 
Циципас - Баутiста Агут

02:30 Снукер. Scottish Open - 2019 
г. Фiнал

04:00 Тенiс. Australian Open - 2019 г. 
Чоловiки. Четвертий круг. Федерер 
- Циципас

09:30 Велоспорт. Класика Сан-Себа-
стьяна - 2019 г.

11:00 Велоспорт. Бретань Класик 
- 2019 г.

12:30 Велоспорт. Гран-прi. Монреаль 
- 2019 г.

13:30 Велоспорт. Тур Парижа - 2019 г.
14:30 Тенiс. US Open - 2019 г. Чоловiки. 

Фiнал. Медведєв - Надаль
15:30 Снукер. Лiга чемпiонiв. Раунд 2
17:00 Снукер. Лiга чемпiонiв. Фiналь-

ний раунд

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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06:00 М/с «Книга джунглiв»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, 

Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 13:00, 15:00, 18:00, 

21:00, 23:15, 02:20, 05:20 Новини
09:00 Т/с «Полдарк»
10:00 Всеукраїнська школа онлайн. 

Українська лiтература
10:35 Всеукраїнська школа онлайн. 

Алгебра
11:05, 12:15 Всеукраїнська школа 

онлайн. Руханка
11:10 Всеукраїнська школа онлайн. 

Англiйська мова
11:45 Всеукраїнська школа онлайн. 

Хiмiя
12:20 Всеукраїнська школа онлайн. 

Бiологiя
13:10, 15:10, 00:30, 03:00 Суспiльна 

студiя. Марафон
16:20 Телепродаж
16:50, 03:55 Перша шпальта
17:25 VoxCheck
17:30 Д/с «Свiт дикої природи»
18:20, 04:25 Тема дня
19:20 Д/с «Боротьба за виживання»
19:55 Д/с «Суперчуття»
21:35, 23:55, 02:50, 05:50 UA:Спорт
21:45 Свiтова медицина. Китай - ме-

дична справа монахiв-воїнiв
22:15 Свiтова медицина. Китай - меди-

цина сотнi трав
22:45 Свiтова медицина. Камбоджа - 

клiнiка Тонлесап
00:00 Схеми. Корупцiя в деталях
02:10 Погода

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 

04:10 «ТСН»
09:25, 10:20 «Життя вiдомих людей»
11:15, 11:50, 12:20, 12:35, 13:10, 03:25 

«Любий, ми переїжджаємо»
13:45 «Одруження наослiп 4»
15:35 «Свiт навиворiт 8»
17:10 Т/с «Вiтер кохання»
19:00 «Секретнi матерiали»
20:35 «Чистоnews»
20:45 «Лiга смiху. Дайджест»
22:15 «Вечiрнiй квартал»
23:30 Х/ф «Хронiки Нарнiї: Пiдкорювач 

свiтанку»
01:40 Комедiя «100 мiльйонiв євро»
05:10 «Свiтське життя»

ІНТЕР
03:40 «Орел i решка. Шопiнг»
04:55 «Телемагазин»
05:25, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:40 Но-

вини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:00 «Корисна програма»
11:05 Т/с «Мене звуть Мелек»
12:25 Т/с «Не вiдпускай мою руку»
13:50, 14:45, 15:40, 23:45 «Речдок»
16:35 «Речдок. Особливий випадок. 

Вiдлуння вiйни»
18:00, 01:35 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi тижня»
03:05 «Чекай на мене. Україна»

ICTV
04:15 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:30 Служба розшуку дiтей
04:35, 01:00 Факти
04:55 Т/с «Вiддiл 44»
05:40 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини
09:50 Анти-зомбi
10:45 Х/ф «Прибульцi»
12:45, 15:45 Факти. День
13:20 Х/ф «Прибульцi в Америцi»
14:50, 16:20, 22:45 «На трьох»
17:25, 20:05 Дизель-шоу
18:45 Факти. Вечiр
01:40 Х/ф «Грiм у тропiках»

СТБ
05:15, 20:50, 22:40 Т/с «Проти течiї»
07:00, 19:00 Наречена для тата 3
08:55, 14:50, 18:15, 23:30 Т/с «Слiпа»
14:30, 17:30, 22:00 Вiкна-Новини

НОВИЙ КАНАЛ
05:55, 07:15 Kids` Time
06:00 М/ф
07:20 Вар`яти
10:20 Половинки
12:00 Топ-модель по-українськи
17:00 Х/ф «Роман з каменем»
19:00 Х/ф «Перлина Нiлу»
21:00 Х/ф «Синя безодня 2»
22:40 Х/ф «Щелепи»
00:10 Т/с «Загубленi»
01:55 Служба розшуку дiтей
02:00 Зона ночi
05:10 СтендАп Шоу

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00 Сьо-

годнi
09:15 Мiсiя: краса
10:20, 04:00 Реальна мiстика
12:50 Т/с «Пугач»
14:45, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар»
20:10 Гучна справа
21:00 Свобода слова Савiка Шустера
00:00, 02:15 Т/с «Ноти любовi»
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:40 Х/ф «Акваланги на днi»
07:00, 07:40, 08:50, 09:30 М/ф
07:10, 09:00, 02:15 «Телемагазин»
08:00, 11:40 «Моя правда»
10:00 «Спогади»
10:50, 01:55, 02:45 «Зорянi долi»
12:30 Х/ф «Канiкули в Львовi 2»
14:00 Х/ф «Безстрашна гiєна 2»
15:50 Х/ф «Морозко»
17:20 Х/ф «Снiгова королева»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
20:40 Т/с «Загадковi вбивства Агати 

Крiстi»

03:05 Кiноляпи
03:55 Саундтреки
04:40 Кiнотрейлери

НТН
05:55 М/ф «Дикi лебедi»
07:20 М/ф «Як Петрик П`яточкiн сло-

никiв рахував»
07:55, 16:50, 20:50, 02:50 «Випадковий 

свiдок»
08:30, 12:30, 16:30, 19:00, 22:00, 02:20 

«Свiдок»
09:00 Х/ф «Люди в океанi»
10:30 Т/с «Смерть у раю 8»
12:50, 03:55 «Правда життя»
14:15 «Таємницi кримiнального свiту»
15:20 «Правда життя. Професiйнi 

байки»
18:20 «Таємницi свiту»
19:30 «Легенди карного розшуку»
22:30 Х/ф «Кривава помста»
00:30 «Склад злочину»
01:25, 03:10 «Речовий доказ»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ
06:00, 21:40, 03:00 Час-Time
06:20, 12:30 На власнi очi
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 22:45, 02:00, 
04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 21:30, 00:50 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15 Д/с «Бойовий вiдлiк»
08:15, 13:15 Т/с «Монро»
09:30 Онлайн-брифiнг МОЗ щодо 

ситуацiї з коронавiрусом в Українi
09:35 Д/с «Життя через об`єктив»
10:05, 14:15 Т/с «Кримiнальна Ав-

стралiя»
11:10, 17:10 Д/с «Бойовi кораблi»
15:30, 02:15, 05:15 Машина часу
16:10, 19:30 Т/с «Селище янголiв»
18:10, 22:00 Т/с «На останньому 

подиху»
20:00, 01:00 Iнформацiйний вечiр
21:25 Вечiрнiй преЗЕдент
23:00, 00:00 Т/с «Любов/ненависть»
00:55 ID Journal
03:15 Дзеркало iсторiї
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:10 112 хвилин
07:00, 08:00, 09:00, 11:00, 12:00, 13:00, 

14:00, 15:00 Новини
08:10, 09:10, 11:10, 12:15, 13:15, 14:15 

112 Україна Live
10:00 Телеуроки. 5 клас
14:45 По сутi з Денисом Жарких
15:15 Live Шоу
17:00, 19:20, 00:15 Голос народу
19:00 Новини. Прайм
23:15 Прайм
00:00 Новини. Пiдсумки

NEWSONE
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00 TopNews

07:15, 08:15, 09:15 Ранкова студiя
10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15 

Студiя Live
16:15, 17:15, 18:25, 00:00 «Великий 

вечiр»
19:00 «Протистояння»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:10, 08:10 «Новий день» з 

Ю. Шпачинською, Т. Калатай, Б. 
Мамаєм та М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00 «Репор-
тер». Новини

09:10, 10:10 «Прямий» трафiк» з К. 
Ашiон i П. Рольником

11:10, 12:10 «По факту» з А. Сайчуком, 
Л. Мамедовою i В. Попович

13:10, 16:30 «Гаряча тема» з О. Курба-
новою та М. Стецюк

14:10, 15:10 «Деталi на «Прямому» з В. 
Фроловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з К. Трушик i С. 
Вардою

17:00 «Ситуацiя» з М. Леончук
18:00 «Watchdogs»
18:30 «Влада хохотала»
19:00 «Ехо України» з М. Ганаполь-

ським
22:00 «Мiнiстерство правди»

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:25 «Дай лапу»
09:00 «Орел i решка. Шопiнг»
09:50 Х/ф «Незважаючи нi на що»
11:50 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
13:30 «Землячки»
14:30 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
15:20, 22:00 «Орел i решка. Навколо 

свiту»
18:00 М/ф «Монстр у Парижi»
19:30 Х/ф «Вихiднi!»
21:00 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
00:40 «Бiйцiвський клуб»
02:25 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 09:10, 19:10, 00:40 Iдеї ремонту
08:20, 17:30 Один за 100 годин
09:40, 18:20 Квартирне питання
10:30, 19:40 Удачний проект
12:10, 15:00 Кориснi поради
13:00 Люблю готувати
14:00 Спецiя
15:50 Зiрковi долi
16:30 Знаменитостi
20:30 Дачна вiдповiдь
22:20 Готуємо разом
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Зiрковi неймовiрнi долi
04:10 М/с «Смiшарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
08:00 Т/с «Рання пташка»

10:30, 17:30 4 весiлля
11:30, 16:30 Панянка-селянка
12:30 Вечiрка 2
13:30 Країна У
14:00, 15:00, 18:30 Одного разу пiд 

Полтавою
14:30 Танька i Володька
15:30 Одного разу в Одесi
16:00 Сiмейка У
21:00 Х/ф «Кейт i Лео»
23:00 Х/ф «Прибулець Павло»
01:00 Теорiя зради
02:00 Щоденники Темного
02:45 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 11:10, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Пожежна безпека з Роєм
06:50, 01:45 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тiтонь-

ки Сови
07:50 Магiчнi шари
11:20 Веселi саморобки
13:10 Майстерня Бiбi
14:20 Робокар Полi
14:50 Рей i пожежний патруль
15:10, 18:10 Сонiк Бум
15:20, 19:10, 21:10 Буба
15:40 Дуда i Дада
15:50 Боббi i Бiлл
16:10 Друзяки з джунглiв
16:20 Буль-буль Марiн
16:30 Шарлотта Суничка
16:50 Пригоди Тiммi
17:10 Каю
17:40 Новi пригоди Пiтера Пена
18:40 Роботи-пожежники
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
21:40 Пригоди Мауглi
22:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 М/ф «Дядько Федiр, пес i 

кiт. Матроскiн i Шарик»
06:20, 18:20 М/ф «Найменший гном 2»
06:30, 06:35, 06:50, 08:30, 08:35, 08:45, 

08:50, 13:00, 13:05, 13:20, 16:30, 
16:35, 16:45, 16:50, 18:30, 18:35, 
18:50, 20:30, 20:35, 20:45, 20:50, 
01:00, 01:05, 01:20, 04:30, 04:35, 
04:45, 04:50 М/с «Смiшарики»

07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 
09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 
12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 
19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 
21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 
00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 
04:20 М/с «Фiксики»

07:30, 19:30 М/с «Ювiк з планети Ю»
07:35, 07:45, 07:50, 14:00, 14:05, 14:15, 

14:20, 19:35, 19:45, 19:50, 02:00, 
02:05, 02:15, 02:20 М/с «Смарта i 
диво-сумка»

08:00, 13:30, 20:00, 01:30 М/с «Доктор 
Машинкова»

09:30, 21:30 М/ф «В країнi невивчених 
урокiв»

09:50, 21:50 М/ф «Вiннi-Пух»
10:00, 22:00 М/ф «Бабусинi казки»
10:10, 22:10 М/ф «Granny`s Fairytales»
10:20, 22:20 М/ф «Котеня на iм`я Гав»
10:30, 22:30 М/ф «Три богатирi на 

дальнiх берегах»
11:40, 23:40 М/ф «Вiннi-Пух i день 

турбот»
12:00, 00:00 М/ф «Петя i Червона 

Шапочка»
12:20, 00:20 М/ф «Котеня з вулицi 

Лизюкова»
14:30, 02:30 Х/ф «Гостя з майбутнього»
15:35, 03:35 М/ф «Про рибалку i рибку»
15:50, 03:50 М/ф «Пригоди Мюнх-

гаузена»
17:00, 05:00 М/с «Пригоди пiнгвiнятка 

Лоло»
17:30, 17:35, 17:50, 05:30, 05:35, 05:50 

М/с «Вантажiвочка Льова»

НЛО
06:00, 13:00, 23:50 Мамареготала. 

Найкраще
07:00, 04:40 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Вартовi Галактики»
07:50 М/ф «Чiп i Дейл - бурундуч-

ки-рятiвнички»
08:50 М/ф «Аладдiн»
09:40 М/с «Сiмпсони»
11:20 Т/с «Усi жiнки - вiдьми»
15:00 Т/с «Теорiя великого вибуху»
16:00 Т/с «СуперКопи»
18:50 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
03:30 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 07:45, 01:45, 04:15 Х/ф «I це все 

про нього»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємницi 

нашого кiно»
10:15 Х/ф «Близнюки»
12:15, 20:50 Х/ф «Кримiнальний та-

лант»
14:00 Х/ф «Бумер 2»
16:25 Х/ф «Пригоди Тома Сойєра i 

Гекльберрi Фiнна»
18:50 Х/ф «Закляття долини Змiй»
22:35 Х/ф «Вiйна»

2+2
06:00, 18:15 «Спецкор»
06:30, 18:45 «ДжеДАI»
07:00 Х/ф «Уцiлiлий»
08:45 Х/ф «П`ята подорож Синбада»
10:00 «Помста природи»
11:05, 17:20 «Загублений свiт»
14:00 Х/ф «Блекджек»
15:50 Х/ф «Висота»
19:15 Х/ф «Ультиматум Борна»
21:20 Х/ф «Спадок Борна»
23:55 Х/ф «Спека»
01:45 «Облом.UA»
04:05 «Цiлком таємно-2017»
05:45 Телемагазини

BOLT
06:00, 06:45, 11:00, 11:45 Т/с «Про-

курори»
07:45, 08:30, 19:00, 19:45, 20:30, 21:15 

Т/с «Патруль Самооборона»
09:15, 10:00, 22:00, 22:45, 23:30, 00:15 

Т/с «Небо у вогнi»
12:30, 13:15 Т/с «Нiконов i Ко»
14:00, 14:45 Т/с «Шулер»

15:45, 16:30 Т/с «Майор i магiя»
17:15 Х/ф «Без особливих прикмет»
01:15, 02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Мерт-

вий, живий i небезпечний»
04:30, 05:15 Т/с «Подвiйне життя»

ЄВРОКІНО
00:00 Х/ф «Пальми в снiгу»
02:35 Х/ф «Таксi 4»
03:55 Х/ф «Недоторканнi»
05:30 Х/ф «З Неаполя з любов`ю»
07:05 Х/ф «Чоловiки проти жiнок»
08:50 Х/ф «Жiнки проти чоловiкiв»
10:30 Х/ф «Вiкi»
11:50, 13:25 Х/ф «Повiнь»
14:55 Х/ф «Зiрочка»
15:00 Х/ф «Мадам»
16:25 Х/ф «П`ятий номер»
18:00 Х/ф «Здоров`як»
19:30 Х/ф «Любов i пристрасть. 

Далiда»
21:30 Х/ф «Агент 117: Мiсiя в Рiо»
23:05 Х/ф «Вiн i Вона»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Комедiя «Нiчого 

собi канiкули». (16+)
11:45, 19:45, 03:45 Трилер «Укриття». 

(18+)
13:50, 21:50, 05:50 Драма «Зворотнiй 

вiдлiк»
14:50, 22:50, 06:50 Драма «Чорний 

пес». (16+)
16:20, 00:20, 08:20 Комедiя «Туз». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00, 12:00, 17:30 Будинки на колесах
00:30, 14:30 Таємницi безпеки
07:00 Спецпроект
07:30, 21:00 АвтоПраво
08:30, 18:00, 22:30 АвтоРоку 2020 г.
09:00 Автобiографiя
09:30, 14:00 Спецрепортаж
10:00, 23:30 Тест-драйв
10:30 SUV@SAND
11:00 ТрансМiсiя
11:30, 19:30 Перший тест
12:30 Завтрак туриста
13:00 Модельний ряд
13:30, 19:00 Краш-тести
15:00 Автоподiум
15:30 ШиCARнi iсторiї
16:00 Безпека на дорогах
16:30 Електромобiлi
17:00 Автоподiя
18:30 Максимальний тест
20:10 World Rally Championship 2020 г.
22:10 Зарядженi тачки
23:00 Нова ера перегонiв

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 09:33, 15:34, 20:43 Готуємо 

на природi
00:52, 10:23, 15:53, 18:54 Збройова 

школа
01:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля 

карася на флет
01:44, 16:21 Стежками рибалки
02:20, 10:54, 23:21 Риболовецькi при-

годи з Євгенiєм Панасюком
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболовлi
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:34, 06:34, 12:33 Майстерня
03:53, 06:53, 22:00 ШОуОЛДА
04:36, 04:52 Адаптер
05:06, 08:30, 14:31, 19:27 Риболовля з 

Юрiєм Петрашем
05:36 Favorite World Fishing: USA
07:35 Спортiнг
08:03, 21:33 Спiнiнг
09:48 Турнiр «Iron Fish»
11:33 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
12:52 Просто про складне
13:40 Адаптер Pro
13:48, 20:00 Мисливець на браконьєрiв
16:56 Шлях до трофею
17:32 Тактичний фiдер. Як ловити 

карася на фiдер
18:34 Трофей на морi
22:47 By Chykhman

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
08:05, 01:35 Правда життя
09:40, 00:25 Речовий доказ
10:50, 17:15 Погляд зсередини
11:45 Суперчуття
13:45 Мiстична Україна
14:35, 20:00 Фантастичнi iсторiї
15:25 Горизонт
16:25, 21:45 НЛО з минулого
18:15, 20:50 Освенцiм
19:10 Мiсця сили
22:35 Земля: сили природи
23:35 Загадки Всесвiту
02:25 Нашi

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: «Фольксваген-жук»
07:55 Як це зроблено?
08:25, 19:30 Як це влаштовано? (16+)
08:50, 16:30, 19:00 Як це зроблено? 

(16+)
09:20 Рятувальники майна: Будинок 

Iзарда
09:50 Гаражне золото: У оточеннi 

звалищ
10:20 Забуте i похоронене: Суррей
10:50, 23:00 Аляска: останнiй рубiж
11:45 Мисливцi за лахмiттям: Вiнтаж-

ний гараж
12:45 Махiнатори
13:40 ВЕЛИКЕ i Рiчард Хаммонд: 

Мегакорабель
14:35 ВЕЛИКЕ i Рiчард Хаммонд: Най-

довший залiзничний тунель в свiтi
15:30 Стадiон: Суперстадiон
17:00 Незвичайнi замiськi будинки: 

Маямi, Барбадос, Хемптонс i Ла-
гуна-Бiч

18:00 Легендарнi мiсця: Не вiд миру 
цього

20:00 Мисливцi за лахмiттям: В ногу 
з часом

21:00, 03:00 Екстремальне будiвни-
цтво: Юрта-люкс

22:00, 04:00 Будiвництво на Алясцi: 
Все або нiчого

00:00 Невiдома експедицiя: Скарби 
Жана Лафiта

01:00 Мисливцi за лахмiттям
02:00 Швидкi i гучнi: Кабрiолет-обрубок 

i порятунок корвета
05:00 Махiнатори: Датсун 510 1972 р.
06:00 Махiнатори: Ford Popular

VIASAT-HISTORY
06:30 Неймовiрнi винаходи. Планер
07:00 Вiсiм днiв, якi створили Рим. 

Перший iмператор Риму
07:50, 08:45 Генрiх i Анна: коханцi, що 

змiнили iсторiю
09:35 Iсторiя без оздоб. Чи був Гiтлер 

вiйськовим генiєм?
10:40 Iсторiя без оздоб. Чи примусило 

бомбардування Хiросiми Японiю 
капiтулювати?

11:40 Iсторiя без оздоб. Чи врятував 
Європу план Маршалла?

12:45 Iсторiя без оздоб. Мао i сучас-
ний Китай

13:50 Висадка на Мiсяцi: найбiльша 
фальшивка в iсторiї

14:50 Че Гевара: пiд маскою мiфу
15:55 Наша Свiтова вiйна. День 1
17:05 Наша Свiтова вiйна. Приятелi
18:10 Величезнi звiри: останнi з велет-

нiв. Австралiя i Азiя
19:10 Останнi години Помпеїв: новi 

загадки
20:10, 02:10 Вiйськовi заводи. Нiмець-

ка авiацiя
21:05, 01:15 Музейнi таємницi. Велике 

змiїне полювання
22:00, 03:00 Свiт Гiтлера: пiслявоєннi 

плани. Америка
23:00, 03:55 Стародавнi супербудови. 

Велика китайська стiна
00:00 Поля битв. 1944 г. : кров на 

Омаха-Бiч
04:55 Музейнi таємницi. Бандитка з 

«каре», смертельна замiна, втеча 
з джунглiв

05:45 Музейнi таємницi. Бюстгалтер 
для голуба, порятунок на висотi, її 
земля обiтована

ТЕРРА
00:05, 00:34 Iгри iмператорiв
00:59, 15:33 Аромати
01:28, 01:54, 16:27, 16:53 Азiя: погляд 

з висоти
02:20, 15:05 Ремесло за призначенням
02:48, 12:37, 17:49 Адаптер
03:05, 06:05, 12:03, 21:05 Календар 

туриста
03:11, 09:05, 09:34 Шалений свiт
03:38 UAhistory
03:58, 11:28, 12:09 Сiмейнi подорожi
04:26, 06:11 Мандруй своє
05:01, 05:30 Скарби i смертельнi 

таємницi морiв
06:30, 13:44 «Подiї»
06:45, 07:22 Американська мрiя
07:57 Мовою танцю
08:21 Подорож Гурмана
10:02 Життя крiзь об`єктив
10:31, 10:56 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
11:56, 23:54 Адаптер Pro
12:50, 13:15 Найекстремальнiшi
14:03 Дивовижнi мiста свiту
15:59 Стародавнi злаки
17:20, 22:31 Свiтова риболовля
18:05, 18:40 В`єтнам. З одного свiту 

в iншiй
19:14, 19:39 У гонитвi за прибутком
20:05, 20:33 Корея з висоти пташиного 

польоту
21:10 Карибськi пригоди
21:36 Смак подорожей
21:57 Iсторiї про Америку
23:02, 23:28 Азiя Джона Торода

ДАЧА
06:00, 09:45, 14:15, 22:10, 01:50 Кален-

дар садiвника
06:05 Дача-блог: Zabara Family
06:20, 17:30, 23:15, 02:15 Пасiчник
06:40, 17:15, 23:50, 04:30 Ваш сад
06:55, 16:05, 19:55, 23:35, 02:50 До-

брий сад
07:10, 09:50, 16:35, 21:30, 02:30 Дач-

ники
07:30, 10:45, 14:35, 21:15, 00:40, 03:20 

Смачний сад
07:45, 11:00, 14:55, 21:00, 00:20, 03:35 

Пiкнiк на дачi
08:00, 11:50, 16:00 Календар дачника
08:05, 21:50, 01:20, 05:45 Фiалка 

зацвiла
08:25, 15:50, 22:15, 05:00 Затишна 

дача
08:40, 12:50, 16:25, 20:10, 01:10 Коро-

лева капусти
08:50, 13:05, 18:50, 00:10 Дай лапу
09:00, 15:25, 20:20 Енциклопедiя 

будiвництва
09:25, 13:40, 04:45 Ландшафтний 

дизайн
10:10, 13:55, 19:20, 22:30 Design Stories
10:30, 14:20, 22:45, 05:15 Дача бо-

роданя
11:15, 15:10, 20:45, 03:05 Солодка дача
11:30, 00:55, 04:15 Рецепти шинкаря
11:55 Будiвництву.радий
12:20 Кухня & сад
12:35 Моя пасiка
13:15, 17:45 Моя лазня краща
16:55 Еко-дача
18:10 Пустiть будiвельникiв в будинок
19:05 Замiське життя
19:35 Твiй Будинок
23:00, 05:30 Ландшафтний бум
00:05, 04:10 Календар городника
01:40 Саморобки
02:00 Енциклопедiя домашнiх тварин
03:50 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00 Валенсiя - Реал. Чемпiонат 

Iспанiї
07:40 Чемпiонат Iспанiї. Передмова 

до туру
08:05 Байєр - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини
09:50, 00:55 Yellow
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:20, 17:50 Севiлья - Бетiс. Чемпiонат 

Iспанiї
12:05 Шахтар - Десна. Чемпiонат 

України
13:55 Динамо (К) - Ман Сiтi. 1/8 фiналу 

(2010 г. /11). Лiга Європи УЄФА

16:00 Челсi - Атлетiко. 1/2 фiналу 
(2013 г. /14). Золота колекцiя Лiги 
чемпiонiв

19:40 Олiмпiк - Марiуполь. Чемпiонат 
України

21:30 #залишайсязФутболом
22:55 Live. Валенсiя - Леванте. Чем-

пiонат Iспанiї
01:10 Iнтер - Рома (2018 г. /19). Чем-

пiонат Iталiї
03:00 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
03:55 Вердер - Вольфсбург. Чемпiонат 

Нiмеччини
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Класичнi матчi Лiги чемпiонiв
07:00 Фiнали Лiги чемпiонiв (2013 

г. - 2003 г.)
07:30 Олiмпiк - Марiуполь. Чемпiонат 

України
09:15, 10:30 Євро. Я люблю тебе!
10:00 Д/с «Класика Євро»
11:45 Євроспека
12:55 Грецiя - Чехiя. УЄФА Євро- 

2012 г.
14:50 «Великий футбол»
16:20 Д/с «Офiцiйна iсторiя УЄФА 

Євро»
17:15 Чемпiонат Iспанiї. Огляд туру
17:45 Ворскла - Копенгаген (2011 г. 

/12). Лiга Європи УЄФА
19:35 Шахтар - Севiлья. 1/2 фiналу 

(2015 г. / 2016 г.) Лiга Європи УЄФА
21:25 Live. Хоффенхайм - Лейпцiг. 

Чемпiонат Нiмеччини
22:15 Yellow
23:25 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
23:55 Шахтар - Десна. Чемпiонат 

України
01:45 Чемпiонат Iспанiї. Передмова 

до туру
02:15 Динамо (К) - Ман Сiтi. 1/8 фiналу 

(2010 г. /11). Лiга Європи УЄФА
04:00 Хоффенхайм - Лейпцiг. Чемпiо-

нат Нiмеччини
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
00:00 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 

Вища лiга. Смольовiчи - Городея
01:40, 22:00 Бокс
02:40, 15:20 Фiгурне катання. Чемпiо-

нат чотирьох континентiв. Сеул, 
Пiвденна Корея. Спортивнi пари. 
Довiльний танець

04:30 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Герта

0 5 : 3 0  Га н д б о л .  Б у н д е с л i г а . 
Фленсбург-Хандевiтт - Мельзунген

07:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Порту - Марiтiму

08:50 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Шахтар Солiгорськ - 
Енергетик-БГУ

10:30 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 
Вища лiга. Пакш - Ференцварош

12:40 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-
ни. Суперлiга. Тюрк Телеком - Пiнар 
Каршияка

14:20 ZeRingШоу. Бокс. Юрiй Форман 
- Ентонi Томпсон

17:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Огляд матчiв

17:55 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Мiнськ - Iслочь. Live

19:55 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Городея - Слуцк. Live

23:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Спортiнг - Пасуш де 
Феррейра. Live

XSPORT
00:30, 05:30, 07:00, 07:40, 18:30, 21:30 

Xsport News
00:40 Золота колекцiя боксу
02:10 Xsport Vlog
02:40 Бокс. KOTV Classics
03:20 ФайтЛайф
03:50 Xsport Студiя
04:10 Боротьба. ЧЄ. Рим
05:40, 11:50, 13:20 Наша риболовля
06:10 Рибалки на каяках
07:10, 10:30, 15:50, 18:40 Йой-шоу
07:50 Х/ф «Осине гнiздо»
09:40 Наука виживати
10:50, 12:20, 13:50 Телемагазин
14:50 Змiшане єдиноборство. Oktagon 

Underground 3. Прага
16:40 Х/ф «Бiй без правил»
19:00 Золота колекцiя боксу. Вiктор 

Плотнiков - Дентон Вассел, Карл 
Фремптон - Крiс Авалос

20:40 Ковбої холодних вод
21:40 Руйнiвники легенд
22:40 Х/ф «Нiколи не здавайся»

EUROSPORT 1
00:00, 07:30 Автоперегони. «24 години 

Ле-Мана - 2017»
02:00, 17:00 Тенiс. US Open - 2019 

г. Чоловiки. 1/2 фiналу. Надаль - 
Берреттiнi

02:30 Снукер. «Мастерс - 2020». 
Лондон. Фiнал

04:00 Тенiс. US Open - 2019 г. Чоловiки. 
1/4 фiналу. Медведєв - Ваврiнка

05:30 Тенiс. US Open - 2019 г. Чоловiки. 
Фiнал. Медведєв - Надаль

09:30 Велоспорт. ЧC - 2018 г. Австрiя. 
Жiнки

11:00 Велоспорт. ЧC - 2019 г. Йорк-
шир. Мiкст

12:00 Велоспорт. ЧC - 2019 г. Йорк-
шир. Жiнки

13:30 Велоспорт. Жiнки. Огляд сезону 
- 2019 г.

14:30 Тенiс. Водкаст. Данило Медведєв
15:00 Тенiс. US Open - 2019 г. Чоловiки. 

1/4 фiналу. Берреттiнi - Монфiс
18:00 Снукер. Лiга чемпiонiв. Огляд

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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06:00 М/с «Книга джунглiв»
06:30, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 02:30, 05:30 

Новини
09:30 Х/ф «Марiя Терезiя»
11:40 М/с «Чорний пiрат»
12:05 Цифрове мiстобудування
12:30 Вiртуальна реальнiсть
13:00 Свiтова медицина. Китай - ме-

дична справа монахiв-воїнiв
13:30 Свiтова медицина. Китай - меди-

цина сотнi трав
14:00 Свiтова медицина. Камбоджа - 

клiнiка Тонлесап
14:25 Телепродаж
15:00 Країна пiсень
16:00 «Фермер шукає дружину»
17:00 Втеча до iдеального мiста
18:00 Т/с «Максимiлiан та Марiя 

Бургундська»
20:00 Д/ф «Острови: Азорськi острови. 

Акули, кити, манти»
21:20 «Крихка свобода». Спецпроєкт
22:35 «Марiуполь. Протистояння»
23:35 «Синдром вiйни. Я повернувся»
00:30 Святi та грiшнi
01:25 #ВУкраїнi
02:20 Погода
02:50 Енеїда
03:45 Сильна доля
04:35 Бюджетники

1+1
06:15, 07:00, 04:40 «Життя вiдомих 

людей»
08:00 «Снiданок. Вихiдний»
10:00 «Свiт навиворiт»
13:25 Мелодрама «Привид»
15:55 Х/ф «Три горiшки для Попе-

люшки»
17:40 Комедiя «Iван Васильович 

змiнює професiю»
19:30, 05:20 «ТСН»
20:20 «Чистоnews»
20:30, 21:45 «Вечiрнiй квартал»
23:20, 00:20 «Свiтське життя»
01:15 «Лiга смiху. Дайджест»
02:45 Комедiя «Татусi без шкiдливих 

звичок»

ІНТЕР
04:30, 02:40 «Орел i решка. Шопiнг»
05:05 «Телемагазин»
05:35 М/ф
06:35 «Слово Предстоятеля»
06:40 Х/ф «Любочка»
08:00 «Шiсть соток»
09:00 «Готуємо разом. Домашня 

кухня»
10:00 «Корисна програма»
11:00 Х/ф «Сiм няньок»
12:30 Х/ф «Бронзовий птах»
16:00 Х/ф «Дiамантова рука»
18:00, 20:30 Т/с «Слiдчий Горчакова»
20:00 «Подробицi»
22:35 Концерт «Хору Турецького»
00:20 Х/ф «Влiтку я вiддаю перевагу 

весiллю»
02:10 «Подробицi» - «Час»
03:50 «Орел i решка. Карантин»

ICTV
04:25 Скарб нацiї
04:30 Еврика!
04:40 Факти
05:05 «На трьох»
05:55 Перше, друге i компот!
06:50 Т/с «Вижити за будь-яку цiну»
10:05, 13:00 Т/с «Поганий хороший 

коп»
12:45 Факти. День
15:05 Х/ф «Електра»
16:50 Х/ф «Шибайголова»
18:45 Факти. Вечiр
19:10 Х/ф «На драйвi»
21:20 Х/ф «Ганна. Досконала зброя»
23:20 Х/ф «Оселя зла»
01:00 Х/ф «Оселя зла 2: Апокалiпсис»
02:35 Х/ф «Оселя зла 3: Вимирання»

СТБ
05:15 Т/с «Проти течiї»
07:05 Т/с «Коли ми вдома»
08:55 Неймовiрна правда про зiрок
09:50 Т/с «Папаньки 2»
14:55 СуперМама
19:00 МастерШеф. Професiонали 2
21:25 Х-Фактор 10
00:15 Х-Фактор

НОВИЙ КАНАЛ
05:55, 07:35 Kids` Time
06:00 М/ф «Ману»
07:40 Таємний агент
09:00 Вар`яти
11:20 Хто зверху? (12+)
15:00 Х/ф «Загублений свiт»
17:00 М/ф «Хороший динозавр»
18:30 Х/ф «Нова Людина-павук»
21:00 Х/ф «Нова Людина-павук: Висо-

ка напруга»
23:40 Х/ф «Мiлина»
01:10 Т/с «Загубленi»
02:00 Зона ночi
05:00 СтендАп Шоу

КАНАЛ УКРАЇНА
07:00, 15:00, 19:00 Сьогоднi
07:30, 03:25 Реальна мiстика
09:50, 15:20 Т/с «Iнша»
16:45, 21:00 Т/с «Шукаю тебе»
20:00 Головна тема
23:15, 02:15 Т/с «Протистояння»
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:30 Х/ф «Ялинка, кролик i папуга»
07:00, 07:40, 08:50 М/ф
07:10, 09:00, 02:00 «Телемагазин»
08:00, 00:20 «Зiркове життя»
09:30 «Невiдома версiя»
10:15 Х/ф «В пустелi i в джунглях»
13:50 Х/ф «Секретний фарватер»
19:00 Х/ф «Марко Поло»
20:50 Т/с «Загадковi вбивства Агати 

Крiстi»
01:10, 02:30 «Зорянi долi»
02:50 Кiноляпи
03:50 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН
05:45 Х/ф «Розслiдування»
07:00 Х/ф «Тегеран-43»
09:50 Х/ф «Особливо важливе завдан-

ня»
12:20 «Легенди карного розшуку»
15:45, 03:35 «Випадковий свiдок»
18:05 «Крутi 90-тi»
19:00, 03:05 «Свiдок»
19:30 Х/ф «Мiмiно»
21:20 Х/ф «Блакитна iгуана»
23:15 Х/ф «Остаточний рахунок»
01:25 «Жорстокий спорт»
03:55 «Речовий доказ»
04:45 «Top Shop»

5 КАНАЛ
06:00 Час-Time
06:20, 16:10, 00:20, 02:10, 04:10 Ма-

шина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:45, 
00:00, 01:00, 02:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:20 Д/с «Життя через об`єктив»
07:50, 08:50, 21:25, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
08:15, 13:15 Т/с «Монро»
08:40 Натхнення
09:15 Копiйка до копiйки
09:30 Автопiлот-новини
09:40 Автопiлот-тест
09:50 Драйв
10:05, 14:15 Т/с «Кримiнальна Ав-

стралiя»
11:10 Д/с «Бойовi кораблi»
12:15 Медекспертиза
12:35 Феєрiя мандрiв
15:15 Гончаренко рулить
15:35 На власнi очi
17:10 Т/с «Селище янголiв»
18:10 Є сенс
18:40 Про вiйсько
19:15 Особливий погляд
19:35 Спостерiгач
20:10, 05:15 Рандеву
21:20 Вечiрнiй преЗЕдент
21:35, 03:00 Вiкно до Америки
22:00 Т/с «На останньому подиху»
23:00 Т/с «Любов/ненависть»
01:15 Д/ф
03:20 Дзеркало iсторiї

112-УКРАЇНА
06:00, 14:00 «Пульс»
10:10 Мага
11:00, 12:00 Новини
11:15, 12:15 112 Україна Live
13:00, 15:00 Прайм
17:00 «Соло»
18:15 Лiга корупцiї
19:00 Новини. Прайм
19:15, 20:15 Субота. Прайм
23:00 Велике iнтерв`ю
00:30 Голос народу

NEWSONE
05:30, 19:15 «Великий вечiр»
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 

16:00, 17:00, 18:00, 19:00 TopNews
10:15 «Полiтика здоров`я»
11:15, 12:15 Студiя Live
13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15 

«Український формат»
22:15 «Особиста територiя»
23:15 Актуальнi програми за тиждень

ПРЯМИЙ
09:00, 11:15, 12:15, 13:15 «Ехо Украї-

ни» з М. Ганапольським
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 

16:00 «Репортер». Новини
10:10, 23:00 «П`ята колонка»
10:40 «Мiнiстерство правди»
14:15, 15:15, 16:15 «Акценти» з Н. 

Фiцич
17:00 «Щасливе iнтерв`ю»
18:00, 19:00, 20:00 «Великий ма-

рафон» з О. Курбановою та П. 
Рольником

20:30 «Вiйна за незалежнiсть»
21:00 «Прямий доказ»
21:30 «Влада хохотала»
22:00 «The Week». Мiжнародний огляд 

з Т. Березовцем та П. Залмаєвим

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:25 «Землячки»
09:20 «Ух ти show»
10:15 М/ф «Барбi i Кришталевий 

замок»
11:50 М/ф «Монстр у Парижi»
13:15 Х/ф «Вихiднi!»
14:50 «Орел i решка. Морський сезон»
00:00 Х/ф «Вкради мою дружину»
01:50 «Бiйцiвський клуб»
02:35 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Досьє Голiвуда
10:20, 23:30 Кориснi поради
12:10 Квартирне питання
13:00, 00:40 Iдеї ремонту
13:30 Дiм на заздрiсть усiм
16:00 Один за 100 годин
18:00 Правила життя
19:50 Дачна вiдповiдь
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Зiрковi неймовiрнi долi
04:10 М/с «Смiшарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
10:00 М/ф «Iгор»
11:30 Х/ф «Легенда про русалку»
13:10, 14:55, 23:00 Країна У
13:35, 15:20, 16:50 Сiмейка У
14:05, 16:20, 19:30, 20:30, 21:30 Танька 

i Володька
14:30 Одного разу в Одесi
15:50, 19:00, 20:00, 21:00 Одного разу 

пiд Полтавою
17:20 Х/ф «Iнтуїцiя»
22:00 Iгри приколiв
01:00 Теорiя зради
02:45 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 11:00, 01:50 ТiВi Абетка
06:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тiтонь-

ки Сови
07:50 Магiчнi шари
11:10 Веселi саморобки
13:10 Майстерня Бiбi
14:20 Робокар Полi
14:45 Друзяки з джунглiв. Повернення 

на крижину
16:00, 19:10 Буба
16:30 Дуда i Дада
16:45 Шарлотта Суничка
17:10 Каю
17:40 Буль-буль Марiн
18:10, 20:00 Смiшарики
18:40 Бобби и Бiлл
19:30 Баранчик Шон
21:40 Новi пригоди Пiтера Пена
22:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 М/ф «Дядько Федiр, пес i 

кiт. Мама i тато»
06:20, 18:20 М/ф «Найменший гном 4»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 

08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 
13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 
18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 
20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 
01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 
04:50 М/с «Смiшарики»

07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 
09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 
12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 
19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 
21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 
00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 
04:20 М/с «Фiксики»

07:30, 19:30 М/ф «Бременськi му-
зиканти»

07:50, 19:50 М/ф «Слiдами бременсь-
ких музикантiв»

08:10, 20:10 М/ф «Гидке каченя»
09:30, 09:50, 21:30, 21:50 М/ф «Слiд-

ство ведуть Колобки»
09:40, 21:40 М/ф «Слiдство ведуть 

Колобки». «Викрадення столiття»
10:00, 22:00 М/ф «Шапокляк»
10:30, 22:30 М/ф «Три богатирi: Хiд 

конем»
11:40, 23:40 М/с «Новi пригоди папуги 

Кешi». «Мужнiсть Кешi»
12:00, 00:00 М/ф «Зима в Просто-

квашино»
12:15, 00:15 М/ф «Куди йде слоненя?»
13:30, 01:30 М/ф «Пригоди Буратiно»
14:35, 02:35 М/ф «Три богатирi i 

Морський цар»
15:50, 03:50 М/ф «Їжачок в туманi»
17:00, 05:00 М/с «Пригоди пiнгвiнятка 

Лоло»
17:20, 05:20 М/ф «Я згадую»
17:30, 17:35, 17:40, 05:30, 05:35, 05:40 

М/с «Вантажiвочка Льова»

НЛО
06:00, 13:05, 23:30 Мамареготала. 

Найкраще
07:00, 04:40 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Качинi iсторiї»
09:40 М/с «Сiмпсони»
11:20 Т/с «Усi жiнки - вiдьми»
16:00 Х/ф «Крiд»
18:40 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
02:30 Чистоплюї
03:25 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 07:45, 01:45, 04:15 Х/ф «I це все 

про нього»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємницi 

нашого кiно»
10:15 Х/ф «Закляття долини Змiй»
12:15 Х/ф «Кримiнальний талант»
14:00 Х/ф «Вiйна»
16:25 Х/ф «Пригоди Тома Сойєра i 

Гекльберрi Фiнна»
18:50 Х/ф «Хоттабич»
20:50 Х/ф «Дивнi дорослi»
22:35 Х/ф «Зорро»

2+2
06:00, 09:05, 01:10 «Загублений свiт»
07:45 «ДжеДАI»
11:00 Х/ф «Ледi-яструб»
13:15 Х/ф «Незбагненне»
15:10 Х/ф «Ворота пiтьми»
16:55 26 тур ЧУ з футболу. «Зоря» - 

«Динамо»
19:00 Х/ф «Бюро людяностi»
20:45 Х/ф «211»
22:15 Х/ф «Хижак»
00:15 Т/с «CSI: Мiсце злочину 11»
02:05 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 06:45, 07:30, 08:15 Т/с «Нiко-

нов i Ко»
09:00, 09:45, 10:30, 11:15 Т/с «Темнi 

лабiринти минулого»
12:00, 12:45, 13:30, 14:15 Т/с «Майор 

i магiя»
15:15, 16:00, 16:45, 17:30 Т/с «Третього 

не дано»
18:15 Х/ф «Всi повиннi померти»
20:00, 20:45, 21:30, 22:15 Т/с «Менталiст»
23:15, 00:00, 00:45, 01:30, 02:15 Т/с 

«Прокурори»
03:00 Х/ф «Перевертень в погонах»
04:30 Х/ф «Позаземний»

ЄВРОКІНО
01:00 Х/ф «Вчителька»
02:35 Х/ф «Любов у Вiчному мiстi»
04:10 Х/ф «Поїдемо до чортової бабусi»
05:40 Х/ф «Визнай це»
05:50 Х/ф «Прощай, мова 3D»
07:00 Х/ф «Джейн Ейр»
09:00 Х/ф «Наречений на двох»
10:30 Х/ф «Двiйник диявола»
12:10 Х/ф «Лiтнє безумство»
13:35 Х/ф «Маркiз»
15:00 Х/ф «Я, знову я i мама»
16:20 Х/ф «1+1»
18:05 Х/ф «Вулкан пристрастей»
19:30 Х/ф «Альбер Камю»
21:10 Х/ф «Коко Шанель i Iгор Стравiн-

ський»
23:00 Х/ф «Ой, матусi»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Мелодрама «Любов 

i помста»
10:55, 18:55, 02:55 Драма «Нове життя 

Аманди». (16+)
12:45, 20:45, 04:45 Драма «Останнiй 

раз, коли я бачив Париж». (12+)
14:45, 22:45, 06:45 Трилер «Одного 

разу в Iрландiї». (18+)
16:25, 00:25, 08:25 Драма «Кришталь». 

(18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00, 14:30, 18:00 Автобiографiя
00:30, 22:30 Таємницi безпеки
07:00 Автоспорт
08:00 Спецпроект
08:30 Автоподiум
09:00, 12:30, 19:30 Краш-тести
09:30, 12:00, 15:00, 16:30 Перший тест
10:00 Завтрак туриста
10:30, 11:00 Безвiз
11:30, 20:00 World Rally Championship 

2020 г.
13:00, 18:30 Тест-драйв
13:30, 21:30 АвтоРоку 2020 г.
14:00 Модельний ряд
15:30 ТрансМiсiя
16:00 SUV@SAND
17:00 Будинки на колесах
17:30 Зарядженi тачки
19:00 Безпека на дорогах
21:00 Герої автоспорту
22:00 Нова ера перегонiв
23:00 АвтоПраво

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболовлi
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:34, 06:33, 21:34 Майстерня
00:53, 16:00, 21:53 ШОуОЛДА
01:35 Спортiнг
02:03, 15:33 Спiнiнг
02:30, 08:31, 13:27, 23:06 Риболовля з 

Юрiєм Петрашем
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на Що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:33, 09:34, 14:43, 18:34 Готуємо 

на природi
03:48 Турнiр «Iron Fish»
04:23, 09:53, 12:54, 18:52 Збройова 

школа
04:54, 17:21, 20:20 Риболовецькi при-

годи з Євгенiєм Панасюком
05:33 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
06:52 Просто про складне
07:40 Адаптер Pro
07:48, 14:00 Мисливець на браконьєрiв
10:21, 19:44 Стежками рибалки
10:56 Шлях до трофею
11:32 Тактичний фiдер. Як ловити 

карася на фiдер
12:34 Трофей на морi
16:47 By Chykhman
19:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля 

карася на флет
22:36, 22:52 Адаптер
23:36 Favorite World Fishing: USA

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
06:55, 02:45 Мiстична Україна
07:45 Україна: забута iсторiя
08:35, 18:10 Там, де нас нема
09:35 Речовий доказ
10:45, 00:10 Фантастичнi iсторiї
11:40 Освенцiм
13:30 Турки-османи
16:15 Земля: сили природи
21:00 Планета динозаврiв
01:00 Погляд зсередини
01:55 Суперчуття
03:35 Таємницi кримiнального свiту

DISCOVERY
07:00 Як це влаштовано?: Восковi 

фiгурки/Навiси/Крекери iз смаком 
бутербродiв/Олов`янi пивнi кухлi

07:25 Як це влаштовано?: Трубоо-
чисники/Сир з плiснявою/Розумнi 
електролiчильники/Телескопи

07:55 Як це влаштовано?: Муляжi риб/
Сирени/Готовi сендвiчi/Свiчки

08:20 Висаджуючи iсторiю: Покинутий 
палац Нерона

09:20 Висаджуючи iсторiю: Прокляття 
сьомого дива

10:15 Як це влаштовано: автомобiлi 
мрiї: Bentley Continental GT Speed

10:40, 11:40 Залiзниця Австралiї
12:40, 13:35, 19:00 Золотий шлях 

Паркера Шнабеля
14:35 Готель. Мiсiя нездiйснима. 

Остання битва: Не змигнувши оком 
у Флоридi

15:35 Готель. Мiсiя нездiйснима. 
Остання битва: Шпильки, ганчiр`я 
i заздрiсть до джакузi

16:35 Як це влаштовано?: Склянi 
вiтражi/Ящики для перевезення/
Покадрова анiмацiя

17:00 Золота лихоманка: Повнолiття 
Паркера

18:00 Золота лихоманка: Чергова 
спроба Паркера

20:00 Швидкi i гучнi: Chevrolet Impala: 
приголомшливий автомобiль

21:00, 03:00 Зiркове виживання з 
Беаром Грiллсом: Джозеф Гор-
дон-Левiтт

22:00, 04:00 Голi наляканi i самотнi: 
Пан або пропав

23:00 Умiльцi проти апокалiпсису
00:00 Вiрю-не-вiрю: Надлишок енергiї
00:15 Готель. Мiсiя нездiйснима. 

Остання битва: Техаський тустеп
01:00 Музейнi загадки
02:00 Музейнi загадки: Мистецтво, 

президент i динозавр
05:00 Махiнатори: Alfa Romeo 164L 

1991 р. iв
06:00 Махiнатори: Фольксваген Rabbit 

GTI

VIASAT-HISTORY
06:30 Неймовiрнi винаходи. Нейлон
07:05 Неймовiрнi винаходи. Вертолiт
07:35 Вiсiм днiв, якi створили Рим. 

Помста Боудiкки

08:25 Неймовiрнi винаходи. Жуйка 
для рук

08:55 Помпеї: пiсля виверження
10:25 Королiвський двiр зсередини. 

Двiр Середнiх столiть
11:35 Королiвський двiр зсередини. 

Двiр епохи Вiдродження
12:45 Берлiн 1945 г.
13:45 Наша Свiтова вiйна. День 1
14:55 Наша Свiтова вiйна. Приятелi
16:05 Наша Свiтова вiйна. Вiйськова 

машина
17:10 Злочиннiсть вiйськового часу. 

Доктор Диявол
18:05 Злочиннiсть вiйськового часу. 

Хрещений батько Лондона
19:00 Планета Європа i не тiльки. 

Найбiльшi в свiтi мiграцiї: Кенiя, 
Танзанiя i назад

20:00 Планета Європа i не тiльки. 
Сьомий континент - Антарктика

21:05 Генрiх VIII: людина, монарх, 
чудовисько

22:00 Таємна вiйна. Французький 
потрiйний агент

23:00, 00:55 Карти вбивства. Пiтер 
Мануель - Звiр з Бiркеншо

00:00 Карти вбивства. Мерi Коттон - 
Чорна вдова

01:50 Музейнi таємницi. Жовта ли-
хоманка

02:40 Музейнi таємницi. Лелека iз 
стрiлою

03:30 Музейнi таємницi. НЛО «Чорний 
лицар»

04:20 Музейнi таємницi. Мiсiя батька, 
йєтi Хiларi, Тетчергейт

05:10 Музейнi таємницi. Електрична 
ручка Едiсона, Зникнення Керол 
Дiрiнг, Людина-ящiр

ТЕРРА
00:05, 06:03, 15:05, 21:05 Календар 

туриста
00:11, 22:26 Мандруй своє
00:30, 07:44 «Подiї»
00:45, 01:22 Американська мрiя
01:57 Мовою танцю
02:21 Подорож Гурмана
03:05, 03:34, 21:11 Шалений свiт
04:02 Життя крiзь об`єктив
04:31, 04:56 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь
05:28, 06:09, 21:58 Сiмейнi подорожi
05:56, 17:54 Адаптер Pro
06:37, 11:49, 20:48 Адаптер
06:50, 07:15 Найекстремальнiшi
08:03 Дивовижнi мiста свiту
09:05, 20:20 Ремесло за призначенням
09:33, 18:59 Аромати
09:59 Стародавнi злаки
10:27, 10:53, 19:28, 19:54 Азiя: погляд 

з висоти
11:20, 16:31 Свiтова риболовля
12:05, 12:40 В`єтнам. З одного свiту 

в iншiй
13:14, 13:39 У гонитвi за прибутком
14:05, 14:33 Корея з висоти пташиного 

польоту
15:10 Карибськi пригоди
15:36 Смак подорожей
15:57 Iсторiї про Америку
17:02, 17:28 Азiя Джона Торода
18:05, 18:34 Iгри iмператорiв
21:38 UAhistory
23:01, 23:30 Скарби i смертельнi 

таємницi морiв

ДАЧА
06:00, 10:15, 14:05, 17:50, 22:20, 01:55 

Календар садiвника
06:05, 12:30, 18:15, 00:55 Добрий сад
06:25, 01:30 Дача-блог: Zabara Family
06:35, 12:45, 17:20, 22:05, 02:05 Дача 

бороданя
06:50 Будинок в деталях
07:05, 00:15, 04:00 Календар го-

родника
07:10, 12:00, 17:35, 23:00 Королева 

капусти
07:25, 22:45, 02:35 Ваш сад
07:40, 11:40, 03:20 Дай лапу
07:55, 11:55, 16:05 Календар дачника
08:00, 13:50, 00:35, 03:45 Пасiчник
08:15, 13:00, 19:20, 02:20 Кухня & сад
08:30 Вдалий бiзнес
08:40, 12:10, 17:55, 22:25, 01:10, 05:10 

Дачники
09:00, 16:45, 05:30 Затишна дача
09:10, 02:50 Фiалка зацвiла
09:30, 13:20, 18:45, 23:10, 04:10 Смач-

ний сад
09:45, 19:00, 23:25, 04:40 Солодка дача
10:00, 13:35, 18:30, 00:00, 04:25 Пiкнiк 

на дачi
10:20, 21:30, 05:45 Ландшафтний 

дизайн
10:40 Еко-дача
10:55, 16:55, 21:05 Енциклопедiя 

будiвництва
11:20 Моя лазня краща
14:15, 19:35 Цвях у стiну
14:40, 20:40 Будiвництву.радий
15:05, 20:00 Пустiть будiвельникiв 

в будинок
15:50, 21:50, 01:40 Design Stories
16:10 Замiське життя
16:25 Твiй Будинок
23:40, 04:55 Рецепти шинкаря
00:25, 03:35 Ландшафтний бум
03 :05  Енцик л опед iя  домашн iх 

тварин

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 16:15, 19:20, 00:55 Топ-

матч
06:10 Севiлья - Бетiс. Чемпiонат Iспанiї
08:10 Хоффенхайм - Лейпцiг. Чемпiо-

нат Нiмеччини
10:00, 15:55, 22:30 Футбол News
10:20, 17:15, 23:45 Yellow
10:30 #залишайсязФутболом
11:35 Валенсiя - Леванте. Чемпiонат 

Iспанiї
13:25 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
13:55 Live. Еспаньол - Алавес. Чем-

пiонат Iспанiї
16:25 Live. Фортуна - Боруссiя (Д). 

Чемпiонат Нiмеччини
18:25, 03:00 Класичнi матчi Лiги чем-

пiонiв
19:25 Live. Баварiя - Боруссiя (М). 

Чемпiонат Нiмеччини
21:25 «Суперматчi». Лiга чемпiонiв 

УЄФА

21:35 Класичнi матчi Лiги Європи
22:55 Live. Мальорка - Барселона. 

Чемпiонат Iспанiї
01:10 Марiуполь - Ворскла. Чемпiонат 

України
03:55 Вольфсбург - Фрайбург. Чемпiо-

нат Нiмеччини
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 #залишайсязФутболом
07:00, 15:55 «Бундеслiга weekly». 

Чемпiонат Нiмеччини
07:30 Валенсiя - Леванте. Чемпiонат 

Iспанiї
09:15 Чемпiонат Iспанiї. Передмова 

до туру
09:45, 18:25 «Суперматчi». Лiга чем-

пiонiв УЄФА
10:00 Барселона - Реал (2008 г. /09). 

Чемпiонат Iспанiї
11:45, 18:50 «Суперматчi». Лiга Єв-

ропи УЄФА
11:55 Хоффенхайм - Лейпцiг. Чемпiо-

нат Нiмеччини
13:45 Топ-матч
13:55 Live. Марiуполь - Ворскла. 

Чемпiонат України
14:45, 18:35, 01:55 Yellow
16:25 Live. Вольфсбург - Фрайбург. 

Чемпiонат Нiмеччини
19:00, 21:25 «Тур Online»
19:25 Live. Олiмпiк - Львiв. Чемпiонат 

України
20:15 Футбол News
21:50, 00:40 «Дорога до Базеля»
22:50 Севiлья - Шахтар. 1/2 фiналу 

(2015 г. /16). Лiга Європи УЄФА
02:10 Фортуна - Боруссiя (Д). Чемпiо-

нат Нiмеччини
04:00 Еспаньол - Алавес. Чемпiонат 

Iспанiї
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
00:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Спортiнг - Пасуш де 
Феррейра. Live

01:20 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-
тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Чоловiки. Довiльний танець

05:30 Тенiс. ATP. Marseille 2020 р. 
Open. Марсель, Францiя. Фiнал

07:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Портiмоненсi - Бенфiка

09:20 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Городея - Слуцк

11:00 Футбол. Чемпiонат Естонiї. Вища 
лiга. Пайде - Флора

12:40, 23:40 Бокс
14:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Спортiнг - Пасуш де 
Феррейра

15:55 Футбол. Чемпiонат Естонiї. Вища 
лiга. Лєвадiя - Таммека. Live

17:55 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Торпедо-БелАЗ - Дина-
мо Брест. Live

19:55 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга.  Динамо Мiнськ - 
Славiя-Мозир. Live

22:00 Футбол. Чемпiонат Угорщи-
ни. Вища лiга. Ференцварош - 
Кiшварда

XSPORT
00:40, 05:30, 06:20, 18:30, 21:30 Xsport 

News
00:50 Золота колекцiя боксу
02:10 Xsport Vlog
02:40 Бокс. KOTV Classics
03:20 ФайтЛайф
03:50 Xsport Студiя
04:10 Боротьба. ЧЄ. Рим
05:40, 12:30 Наша риболовля
06:30 Х/ф «Нiколи не здавайся»
08:30 Х/ф «Три години на втечу»
10:00 #Мереживо
10:10, 14:00 Свiтовий бокс. Тижневик
10:15 Авторалi.  European Ral ly 

Championship. Етап 8. Латвiя
11:30, 13:00, 14:30 Телемагазин
15:30 Наука виживати
16:30 Хокей. Золота серiя ХК Донбас. 

Сезон 2011 г. / 2012 г.
18:40 Бокс. Олександр Усик - Джоннi 

Мюллер, Денис Берiнчик - Тарiк 
Маднi

19:50 Переслiдуючи монстрiв
21:40 Кулачний бiй
22:40 Х/ф «Безстрашний»

EUROSPORT 1
00:00, 07:30 Автоперегони. «24 години 

Ле-Мана - 2018»
02:00 Тенiс. US Open - 2019 г. Чоловiки. 

1/4 фiналу. Медведєв - Ваврiнка
02:30 Снукер. Welsh Open - 2020 

г. Фiнал
04:00 Тенiс. US Open - 2019 г. Чоловiки. 

1/4 фiналу. Берреттiнi - Монфiс
06:00 Тенiс. US Open - 2019 г. Чоловiки. 

1/2 фiналу. Надаль - Берреттiнi
07:00 Тенiс. Водкаст. Данило Медведєв
09:30 Снукер. Лiга чемпiонiв. Огляд
11:15 Авто i мотоспорт. Рiк рекордiв
11:45, 12:00, 12:15 Автоперегони. Ле-

Ман. Том Крiстенсен
13:30 Автоперегони. «24 години 

Ле-Мана - 2019»
15:30, 21:00 Автоперегони. Геймiнг. 

Ле-Ман
18:00 Велоспорт. Класика Сан-Себа-

стьяна - 2019 г.
19:30 Велоспорт. «Тур Алгарве - 2020». 

Етап 2
20:15 Велоспорт. «Тур Алгарве - 2020». 

Етап 5
23:00 Футбол. Геймiнг. Solidarity 

Challenge

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Книга джунглiв»
06:30, 07:05, 08:05 Доброго ранку, 

Країно!
07:00, 08:00, 08:55, 21:00, 00:00, 02:30, 

05:30 Новини
09:00 Божественна Лiтургiя у Свя-

то-Михайлiвському кафедрально-
му соборi Православної Церкви 
України та всеукраїнська молитва

11:00 Недiльна Лiтургiя Української 
Греко-Католицької Церкви

12:30 Недiльна Свята Меса Римсь-
ко-Католицької Церкви в Українi

13:30 Свiтовi чемпiонати. Огляд
14:25 Телепродаж
15:00 UA:Фольк
16:00 «Фермер шукає дружину»
17:00 Втеча до iдеального мiста
18:00 Т/с «Максимiлiан та Марiя 

Бургундська»
20:00 Д/ф «Острови: Азорськi острови. 

Люди, фауна, спосiб життя»
21:20 Програма з Майклом Щуром
22:00 Х/ф «Голгофа»
00:30 Сильна доля
01:25 UA:Фольк. Спогади
02:20 Погода
02:50 Бюджетники
03:45 #ВУкраїнi
04:35 Святi та грiшнi

1+1
06:15, 07:05 «Життя вiдомих людей»
08:00 «Снiданок. Вихiдний»
09:00 «Лото-Забава»
09:25, 02:25 «Свiт навиворiт»
14:50, 00:35 Бойовик «Облога»
17:00 Бойовик «Не впiймали - не 

злодiй»
19:30, 05:00 «ТСН-Тиждень»
21:00 Бойовик «Сек`юрiтi»
22:45 Бойовик «Шафт»

ІНТЕР
04:30, 10:00 «Орел i решка. Чудеса 

свiту 2»
05:20, 11:00 «Орел i решка. Iвлєєва 

vs. Бєдняков»
06:05 М/ф
06:10 Х/ф «Ульзана»
08:00 «Вдалий проект»
09:00 «Готуємо разом»
12:00 Т/с «Таїсiя»
15:50 Х/ф «Ательє Фонтану - сестри 

моди»
20:00 «Подробицi»
20:30 Х/ф «Зелена книга»
23:00 Х/ф «Дiамантова рука»
00:55 «Речдок»

ICTV
04:55 Скарб нацiї
05:05 Еврика!
05:10 Факти
05:35 Анти-зомбi
06:25, 08:10 Громадянська оборона
07:15 Секретний фронт
09:05 Т/с «Вiддiл 44»
12:45 Факти. День
13:00 Х/ф «С.В.О.Т.: В облозi»
14:40 Х/ф «Ганна. Досконала зброя»
16:40 Х/ф «На драйвi»
18:45 Факти тижня
20:30 Х/ф «Сiкарiо»
22:50 Х/ф «Сiкарiо 2: Проти всiх»
01:00 Х/ф «Дилер»
02:35 Х/ф «Фунт плотi»

СТБ
05:25 Х/ф «Вiдпустка за власний 

рахунок»
07:55 Х/ф «Бiлi Роси»
09:40 Хата на тата
11:20 Т/с «Папаньки 2»
16:35 МастерШеф. Професiонали 2
19:00 Слiдство ведуть екстрасенси
19:55 Один за всiх
22:15 Я соромлюсь свого тiла
01:50 Вагiтна у 16

НОВИЙ КАНАЛ
06:00 Вар`яти
06:50 Аферисти в мережах
08:35, 10:15 Kids` Time
08:40 М/ф «Книга життя»
10:20 Х/ф «Загублений свiт»
12:20 М/ф «Хороший динозавр»
14:00 Х/ф «Нова Людина-павук»
16:20 Х/ф «Нова Людина-павук: Висо-

ка напруга»
19:00 Х/ф «Я - номер чотири»
21:00 Х/ф «Телепорт»
22:40 Х/ф «Цунамi 3D»
00:20 Т/с «Загубленi»
02:00 Зона ночi

КАНАЛ УКРАЇНА
05:45 Сьогоднi
06:45 Мiсiя краса
08:50 Т/с «Пробач»
13:00 Т/с «Вiдчайдушний домого-

сподар»
17:00, 21:00 Т/с «Будь що буде»
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 

Панютою
23:00, 02:15 Т/с «Доля на iм`я Любов»
01:45 Телемагазин
03:10 Т/с «Протистояння»

ENTER-ФІЛЬМ
05:35 Х/ф «Сiм днiв до весiлля»
07:10, 09:00, 02:40 «Телемагазин»
07:40, 08:50 М/ф
08:00, 01:50 «Зiркове життя»
09:30 «Невiдома версiя»
10:15 Т/с «Цар Давид: Iдеальний 

володар»
14:05 Т/с «Циган»
20:30 Х/ф «Марко Поло»
22:20 Т/с «Загадковi вбивства Агати 

Крiстi»
03:00 «Зорянi долi»
03:10 Кiноляпи
04:00 Кiнотрейлери
05:00 Саундтреки

НТН
05:15 Х/ф «Круїз, або Розлучна по-

дорож»
07:00 «Слово Предстоятеля»

07:05 «Страх у твоєму домi»
10:35 Х/ф «Мiмiно»
12:25 Х/ф «Вийти замiж за капiтана»
14:05 Х/ф «Позашлюбний син»
17:05 Х/ф «Блакитна iгуана»
19:00 Х/ф «Одиночне плавання»
20:50 Х/ф «Мерседес» тiкає вiд погонi»
22:15 Х/ф «Кривава помста»
00:15 Х/ф «Остаточний рахунок»
02:25 «Речовий доказ»

5 КАНАЛ
06:00, 09:30 Вiкно до Америки
06:25, 16:10, 20:10, 02:15 Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
20:00, 21:00, 22:45, 00:00, 02:00, 
03:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:20 Д/с «Життя через об`єктив»
07:50, 08:50, 21:30, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
08:15, 13:15 Т/с «Монро»
08:40 Натхнення
09:10, 15:15, 00:20 Невигаданi iсторiї
09:50 Драйв
10:05, 14:15 Т/с «Кримiнальна Ав-

стралiя»
11:10 Д/с «Бойовi кораблi»
12:15 Медекспертиза
12:40, 04:20 Феєрiя мандрiв
15:35 Vоїн - це я!
15:45 Паспортний сервiс
17:10 Т/с «Селище янголiв»
18:00, 01:00, 05:10 Час. Пiдсумки тижня 

з А. Мiрошниченко
19:15 Спостерiгач
19:35 Особливий погляд
21:25 Вечiрнiй преЗЕдент
21:40 Час-Time
22:00 Т/с «На останньому подиху»
23:00 Т/с «Любов/ненависть»
00:50, 01:55 Огляд преси
03:15 Дзеркало iсторiї

112-УКРАЇНА
07:15, 15:00, 22:00, 05:00 Прайм
09:15, 22:40 «Пульс»
10:15 Лiга корупцiї
11:00, 12:00, 19:00 Новини
11:15, 12:15 112 Україна Live
13:00 Недiля. Live
16:40 «Соло»
18:15, 04:15 Мага
19:20 Недiля. Прайм

NEWSONE
05:00, 00:00, 03:00 Актуальнi програми 

за тиждень
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00 

TopNews
11:15, 12:15, 13:15 Студiя Live
14:15 «Великий вечiр»
15:15 «Протистояння»
21:00 «Хронологiя тижня»

ПРЯМИЙ
09:00 «The Week». Мiжнародний огляд 

з Т. Березовцем та П. Залмаєвим
10:00 «Watchdogs»
10:30, 22:00 «П`ята колонка»
11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 

17:00, 18:00 «Репортер». Новини
11:15, 12:15, 13:15 «Ехо України» з М. 

Ганапольським
14:15, 15:15, 16:15 «Акценти» з Н. 

Фiцич
17:15 «Про особисте» з Н. Фiцич
18:15, 19:00, 20:00, 23:00 «Великий 

марафон» з О. Шилкiною та О. 
Близнюком

20:30 «Про вiйсько»
20:45 «Sound.чєк» з Д. Чекалкiним
21:00 «Великi новини» з Т. Березовцем
22:30 «Влада хохотала»

К-1
06:30 «Top Shop»
08:00 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:25 «Ух ти show»
09:00 М/ф «Барбi i Кришталевий 

замок»
10:20 М/ф «Мухнемо на Мiсяць»
11:50 Х/ф «Незважаючи нi на що»
13:50 «Орел i решка. Морський сезон»
01:00 Х/ф «Принц i я 3: Медовий 

мiсяць»
02:30 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Квадратний метр
09:20, 00:40 Iдеї ремонту
10:20 Один за 100 годин
12:20, 03:40 Кориснi поради
14:10 Правила життя
16:00 Удачний проект
18:00 Дачна вiдповiдь
20:30 Квартирне питання
22:20 Майстри ремонту
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
04:10 М/с «Смiшарики»
04:40 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
10:00 М/ф «Врятувати Землю»
11:30 М/ф «Велика Мандрiвка»
13:00 Т/с «Найкращий» тиждень мого 

життя»
17:00 Х/ф «Кейт i Лео»
19:00, 20:00, 21:00 Одного разу пiд 

Полтавою
19:30, 20:30, 21:30 Танька i Володька
22:00 Країна У
23:00 Х/ф «Iнтуїцiя»
00:40 Теорiя зради
01:40 Щоденники Темного
03:10 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 11:00, 01:50 ТiВi Абетка
06:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 12:00, 02:30 Уроки тiтонь-

ки Сови
07:50 Магiчнi шари
11:10 Веселi саморобки
13:10 Майстерня Бiбi
14:25 Арiєттi з країни Лiлiпутiв
16:00, 19:10 Буба
16:30 Дуда i Дада

16:45 Шарлотта Суничка
17:10 Каю
17:40 Буль-буль Марiн
18:10, 20:00 Смiшарики
18:40 Бобби и Бiлл
19:30 Баранчик Шон
21:40 Новi пригоди Пiтера Пена
22:40, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 М/ф «Пригоди Васi Ку-

ролесова»
06:30, 06:35, 06:45, 06:50, 08:30, 08:35, 

08:45, 08:50, 13:00, 13:05, 13:15, 
13:20, 16:30, 16:35, 16:45, 16:50, 
18:30, 18:35, 18:45, 18:50, 20:30, 
20:35, 20:45, 20:50, 01:00, 01:05, 
01:15, 01:20, 04:30, 04:35, 04:45, 
04:50 М/с «Смiшарики»

07:00, 07:05, 07:10, 07:20, 09:00, 09:05, 
09:10, 09:20, 12:30, 12:35, 12:40, 
12:50, 16:00, 16:05, 16:10, 16:20, 
19:00, 19:05, 19:10, 19:20, 21:00, 
21:05, 21:10, 21:20, 00:30, 00:35, 
00:40, 00:50, 04:00, 04:05, 04:10, 
04:20 М/с «Фiксики»

07:30, 19:30 М/ф «Таємниця третьої 
планети»

08:20, 20:20 М/ф «Авто кота Лео-
польда»

09:30, 21:30 М/ф «Слiдство ведуть 
Колобки»

09:50, 10:00, 10:10, 10:20, 21:50, 
22:00, 22:10, 22:20 М/ф «Пригоди 
поросяти Фунтика»

10:30, 22:30 М/ф «Три богатирi i прин-
цеса Єгипту»

11:40, 23:40 М/с «Новi пригоди папуги 
Кешi». «Кеша-риболов»

12:00, 00:00 М/ф «Кентервiльський 
привид»

12:20, 00:20 М/ф «Бабуся удава»
13:30, 01:30 Х/ф «Горбоконик»
14:40, 02:40 М/ф «Синдбад. Пiрати 

семи штормiв»
17:00, 05:00 М/с «Пригоди пiнгвiнятка 

Лоло»
17:30, 17:40, 17:45, 17:50, 05:30, 05:40, 

05:45, 05:50 М/с «Вантажiвочка 
Льова»

НЛО
06:00, 13:00, 01:20 Мамареготала. 

Найкраще
07:00, 04:25 Оттак мастак!
07:30 М/ф «Качинi iсторiї»
09:40 М/с «Сiмпсони»
11:20 Т/с «Усi жiнки - вiдьми»
16:15 Х/ф «Крiд 2»
18:35 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
23:30 Х/ф «Повний розковбас»
02:15 Чистоплюї
03:10 «Роздовбаї»

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 07:45 Х/ф «I це все про нього»
09:30, 18:00, 01:00, 03:35 «Таємницi 

нашого кiно»
10:15 Х/ф «Хоттабич»
12:15 Х/ф «Дивнi дорослi»
14:00 Х/ф «Зорро»
16:25 Х/ф «Пригоди Тома Сойєра i 

Гекльберрi Фiнна»
18:50 Х/ф «Зозуля»
20:50 Х/ф «Людина-оркестр»
22:35 Х/ф «Собор Паризької Бого-

матерi»
01:45 Х/ф «Мене це не стосується»
04:15 Х/ф «Невезучi»

2+2
06:00, 08:15, 00:15 «Загублений свiт»
07:50 «ДжеДАI»
12:45 Х/ф «Чорний яструб»
15:15 Х/ф «Найкращi серед най-

кращих»
17:05 Х/ф «Найкращi серед найкра-

щих 2»
19:00 Х/ф «Найкращi серед найкра-

щих 3»
20:30 Х/ф «Найкращi серед найкра-

щих 4»
22:15 Х/ф «Хижак 2»
02:15 «Облом.UA»
05:45 Телемагазини

BOLT
06:00, 06:45, 07:30, 08:15 Т/с «Нiко-

нов i Ко»
09:00, 09:45, 10:30, 11:15 Т/с «Третього 

не дано»
12:00, 12:45, 13:30, 14:15 Т/с «Майор 

i магiя»
15:15, 16:00, 16:45, 17:30, 18:15, 19:00 

Т/с «Чужi крила»
20:00, 20:45, 21:30, 22:15 Т/с «Мен-

талiст»
23:15, 00:00, 00:45, 01:30, 02:15 Т/с 

«Прокурори»
03:00 Х/ф «Всi повиннi померти»
04:30 Х/ф «Вихiд»

ЄВРОКІНО
00:35 Х/ф «Таксi 4»
02:00 Х/ф «З Неаполя з любов`ю»
03:30 Х/ф «Чоловiки проти жiнок»
05:20 Х/ф «Жiнки проти чоловiкiв»
06:55 Х/ф «Вiкi»
08:15, 09:50 Х/ф «Повiнь»
11:25 Х/ф «Мадам»
12:50 Х/ф «П`ятий номер»
14:20 Х/ф «Здоров`як»
15:50 Х/ф «Любов i пристрасть. 

Далiда»
17:50 Х/ф «Агент 117: Мiсiя в Рiо»
19:30 Х/ф «Душевна кухня»
21:10 Х/ф «13 район»
22:25 Х/ф «Милий друг»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Мелодрама «Любов 

i помста»
11:05, 19:05, 03:05 Бойовик «Ви по-

мрете або ми повернемо вам 
грошi». (16+)

12:40, 20:40, 04:40 Драма «Олiгарх». 
(16+)

14:50, 22:50, 06:50 Комедiя «Ласкаво 
просимо, мiстер Маршалл». (12+)

16:15, 00:15, 08:15 Драма «Подорож 
Керол». (12+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:00, 00:30, 07:00, 07:30 Автоспорт
08:00, 17:30 Зiрковi iсторiї
08:30, 15:30 Спецпроект
09:00, 16:00 Перший тест
09:30 World Solar Challenge 2019 г.
10:00, 17:00 Електромобiлi
10:30, 15:00 Тест-драйв
11:00 Максимальний тест
11:30 Завтрак туриста
12:00, 18:00 АвтоРоку 2020 г.
12:15, 18:30 Зарядженi тачки
13:00, 20:00 World Rally Championship 

2020 г.
14:00 Спецрепортаж
14:30 Будинки на колесах
16:30 Нова ера перегонiв
19:00 АвтоПраво
22:00 Безпека дiтей на дорогах
22:30 Автобiографiя
23:00 Краш-тести
23:30 Безвiз

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на Що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:33, 15:34, 18:34 Майстерня
00:52 Просто про складне
01:40 Адаптер Pro
01:48, 08:00 Мисливець на браконьєрiв
02:31, 07:27, 17:06, 20:30 Риболовля
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболовлi
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:34, 08:43, 12:34, 21:33 Готуємо 

на природi
03:53, 06:54, 12:52, 22:23 Збройова 

школа
04:21, 13:44 Стежками рибалки
04:56 Шлях до трофею
05:32 Тактичний фiдер. Як ловити 

карася на фiдер
06:34 Трофей на морi
09:33, 20:03 Спiнiнг
10:00, 15:53, 18:53 ШОуОЛДА
10:47 By Chykhman
11:21, 14:20, 22:54 Риболовецькi при-

годи з Євгенiєм Панасюком
13:21 Риболовля з Carp Pro. Ловля 

карася на флет
16:36, 16:52 Адаптер
17:36 Favorite World Fishing: USA
19:35 Спортiнг
21:48 Турнiр «Iron Fish»
23:33 На хвостi з Сергiєм Iволгiним

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:00, 02:20 Мiстична Україна
07:50 Україна: забута iсторiя
08:40, 18:15 Там, де нас нема
09:35 Речовий доказ
10:45, 23:45 Фантастичнi iсторiї
11:35 Освенцiм
13:25 Планета динозаврiв
16:25 Земля: сили природи
21:00 Турки-османи
00:35 Погляд зсередини
01:30 Суперчуття
03:00 Бандитський Київ

DISCOVERY
07:00, 16:35 Як це влаштовано?: Пу-

динг з тапiокi/Снiгоприбиральники/
Воднi велосипеди/Цементно-волок-
нистi плити

07:25 Як це влаштовано?: Машини для 
ралi/Пироги зi свининою/Плавучi 
фонтани/огранка з нат. каменя

07:55 Як це влаштовано?: Запонки/Пи-
роги з чорницею/Приборнi панелi/
Керамiчнi вироби

08:20 Як це влаштовано?: Полiетиле-
нова упаковка/Деликатесорiзка/
Устрицi/Флюгер

08:50 Гаражне золото: Радiоактивна 
знахiдка

09:20, 01:00, 02:00 Мисливцi за лах-
мiттям

10:15 Як це влаштовано: автомобiлi 
мрiї: Morgan Aero Coupe

10:40 Махiнатори
11:40 Забуте i похоронене: Американ-

ський свiт
12:10 Забуте i похоронене: Храм 

Харлєєв
12:40, 13:10, 13:35 Багажнi вiйни
14:05 Багажнi вiйни: Знахiдки в стилi 

диско
14:35 Мисливцi за лахмiттям: У пошу-

ках скарбiв
15:35 Рятувальники майна: Будинок 

Джеймса
16:05 Рятувальники майна: Квартал 

Гент-Роу
17:00 Золота лихоманка: Подiя з 

Паркером
18:00 Золота лихоманка: Кiнець епохи
19:00 Золота лихоманка: Дiдусь Джон
20:00 Золота лихоманка: бурхливi 

води: Золота жила
21:00, 03:00 Золотий шлях Паркера 

Шнабеля
22:00, 04:00 Золота лихоманка: поки-

нута копальня Дейва Турiна
23:00 Рiчка забуття: Ведмiдь на ранчо
00:00 Не намагайтеся повторити: 

Шибайголови
05:00 Махiнатори: Додж Рам SRT-10 

2004 р.
06:00 Махiнатори: Найкращi моменти

VIASAT-HISTORY
06:00 Заборонена iсторiя. Таємницi 

Фатiми
07:00 Вiсiм днiв, якi створили Рим. 

Падiння Нерона
07:50 Музейнi таємницi. Попелюшка/

Експеримент Мiлгрема
08:45 Музейнi таємницi. Блондин-

ка-вбивця, викрадення Чарлi Рос-
са, пiвденний сасквотч

09:35 Музейнi таємницi. Невдалий 
замах, Макс Фактор, мавпа з Марса

10:30 Планета Європа i не тiльки. 
Найбiльшi в свiтi мiграцiї: Кенiя, 
Танзанiя i назад

11:30 Планета Європа i не тiльки. 
Сьомий континент - Антарктика

12:35 Мiфiчнi iстоти. Таємницi сфiнкса
13:30 Мiфiчнi iстоти. Прокляття живих 

мерцiв
14:25 Мiфiчнi iстоти. Прокляття пе-

ревертня
15:20 Мiфiчнi iстоти. Полювання на 

лохнеське чудовисько
16:15 Мiфи i чудовиська. Герої i лиходiї
17:10 Мiфи i чудовиська. Невiдома 

глушина
18:05 Мiфи i чудовиська. Вiйна
18:55 Хiт-парад вiйськової технiки. 

Таємницi
20:00 Хiт-парад вiйськової технiки. 

Командири
21:00 Справжня гра престолiв. У iм`я 

Боже - 1559-1561
22:00 Генрiх VIII: людина, монарх, 

чудовисько
23:00 Мiфiчнi iстоти. Вампiри-вбивцi
00:00 Мiфiчнi iстоти. Загублений свiт 

велетнiв
00:55 Карти вбивства. Мерi Коттон - 

Чорна вдова
01:50 Музейнi таємницi. Шахрайство з 

гральними автоматами
02:35 Музейнi таємницi. Мухаммед Алi 

поспiшає на допомогу
03:25 Музейнi таємницi. Смерть Майк-

ла Рокфеллера
04:10 Музейнi таємницi. Душитель з 

Бостона, Операцiя «Пасторiус», 
Неллi Блай

05:00 Музейнi таємницi. Сквiкi Фромм, 
Ходаг, Тифозна Мерi

05:50 Заборонена iсторiя. Таємниця 
велетнiв

ТЕРРА
00:03, 09:05, 15:05, 18:05 Календар 

туриста
00:09, 15:58, 23:28 Сiмейнi подорожi
00:37, 05:49, 14:48 Адаптер
00:50, 01:15 Найекстремальнiшi
01:44, 18:30 «Подiї»
02:03 Дивовижнi мiста свiту
03:05, 14:20 Ремесло за призначенням
03:33, 12:59 Аромати
03:59 Стародавнi злаки
04:27, 04:53, 13:28, 13:54 Азiя: погляд 

з висоти
05:20, 10:31 Свiтова риболовля
06:05, 06:40 В`єтнам. З одного свiту 

в iншiй
07:14, 07:39 У гонитвi за прибутком
08:05, 08:33 Корея з висоти пташиного 

польоту
09:10 Карибськi пригоди
09:36 Смак подорожей
09:57 Iсторiї про Америку
11:02, 11:28 Азiя Джона Торода
11:54, 23:56 Адаптер Pro
12:05, 12:34 Iгри iмператорiв
15:11, 21:05, 21:34 Шалений свiт
15:38 UAhistory
16:26, 18:11 Мандруй своє
17:01, 17:30 Скарби i смертельнi 

таємницi морiв
18:45, 19:22 Американська мрiя
19:57 Мовою танцю
20:21 Подорож Гурмана
22:02 Життя крiзь об`єктив
22:31, 22:56 Коли природа завдає 

удару у вiдповiдь

ДАЧА
06:00, 10:15, 14:05, 17:50, 22:20, 01:55 

Календар садiвника
06:05, 12:30, 18:15, 00:55 Добрий сад
06:25, 01:30 Дача-блог: Zabara Family
06:35, 12:45, 17:20, 22:05, 02:05 Дача 

бороданя
06:50 Будинок в деталях
07:05, 00:15, 04:00 Календар го-

родника
07:10, 12:00, 17:35, 23:00 Королева 

капусти
07:25, 22:45, 02:35 Ваш сад
07:40, 11:40, 03:20 Дай лапу
07:55, 11:55, 16:05 Календар дачника
08:00, 00:35, 03:45 Пасiчник
08:15, 13:00, 19:20, 02:20 Кухня & сад
08:30 Вдалий бiзнес
08:40, 12:10, 17:55, 22:25, 01:10, 05:10 

Дачники
09:00, 16:45, 05:30 Затишна дача
09:10, 02:50 Фiалка зацвiла
09:30, 13:20, 18:45, 23:10, 04:10 Смач-

ний сад
09:45, 19:00, 23:25, 04:40 Солодка дача
10:00, 13:35, 18:30, 00:00, 04:25 Пiкнiк 

на дачi
10:20 Твiй Будинок
10:40, 21:50, 01:40 Design Stories
10:55, 16:55, 21:05 Енциклопедiя 

будiвництва
11:20 Моя лазня краща
13:50 Моя пасiка
14:15, 19:35 Цвях у стiну
14:40, 20:40 Будiвництву.радий
15:05, 20:00 Пустiть будiвельникiв 

в будинок
15:50 Еко-дача
16:10 Замiське життя
16:25, 21:30, 05:45 Ландшафтний 

дизайн
23:40, 04:55 Рецепти шинкаря
00:25, 03:35 Ландшафтний бум
03:05 Енциклопедiя домашнiх тварин

ФУТБОЛ 1
06:00 Валенсiя - Леванте. Чемпiонат 

Iспанiї
07:45 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
08:15 Олiмпiк - Львiв. Чемпiонат 

України
10:00, 15:40, 23:00 Футбол News
10:20 Журнал Лiги чемпiонiв
10:50, 17:45, 23:50 Yellow
11:00, 16:00 «Суперматчi». Лiга чем-

пiонiв УЄФА
11:10 Баварiя - Боруссiя (М). Чемпiонат 

Нiмеччини
13:00, 03:00 Класичнi матчi Лiги чем-

пiонiв
13:55 Мальорка - Барселона. Чемпiо-

нат Iспанiї
16:15, 01:05 Топ-матч
16:30, 18:55 «Тур Online»
16:55 Live. Колос - Шахтар. Чемпiонат 

України
19:25 Live. Александрiя - Десна. Чем-

пiонат України
21:20 «Великий футбол»

23:15 Майнц - Аугсбург. Чемпiонат 
Нiмеччини

01:15 Реал - Ейбар. Чемпiонат Iспанiї
03:55 Марiуполь - Ворскла. Чемпiонат 

України
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 01:10 Класичнi матчi Лiги чем-

пiонiв
06:55, 09:45 «Суперматчi». Лiга чем-

пiонiв УЄФА
07:05, 13:45 Топ-матч
07:15, 11:45 «Суперматчi». Лiга Єв-

ропи УЄФА
07:25 Мальорка - Барселона. Чемпiо-

нат Iспанiї
09:15 «Бундеслiга weekly». Чемпiонат 

Нiмеччини
10:00 Реал - Барселона (2008 г. /09). 

Чемпiонат Iспанiї
11:55 Олiмпiк - Львiв. Чемпiонат 

України
13:55 Live. Атлетiк - Атлетiко. Чемпiо-

нат Iспанiї
14:45, 18:25, 21:15 Yellow
15:55 Журнал Лiги чемпiонiв
16:25 Live. Майнц - Аугсбург. Чемпiонат 

Нiмеччини
18:35 Марiуполь - Ворскла. Чемпiонат 

України
20:25 Live. Реал - Ейбар. Чемпiонат 

Iспанiї
22:25 Класичнi матчi Лiги Європи
23:20 Колос - Шахтар. Чемпiонат 

України
02:05 Баварiя - Боруссiя (М). Чемпiонат 

Нiмеччини
03:55 Александрiя - Десна. Чемпiонат 

України
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
00:00 Фiгурне катання. Чемпiонат чо-

тирьох континентiв. Сеул, Пiвденна 
Корея. Показовi виступи

02:20 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Герта

03:20 Футбол. Чемпiонат Литви. Банга 
- Жальгiрiс

05:00, 13:20 Футбол. Чемпiонат Пор-
тугалiї. Прiмейра. Спортiнг - Пасуш 
де Феррейра

0 7 : 5 0  Га н д б о л .  Б у н д е с л i г а . 
Фленсбург-Хандевiтт - Мельзунген

09:40 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. Городея - Слуцк

11:20 Футбол. Чемпiонат Естонiї. Вища 
лiга. Лєвадiя - Таммека

13:00 Бокс
14:55 Футбол. Чемпiонат Естонiї. Вища 

лiга. Пайде - Нарва. Live
17:10 Футбол. Чемпiонат Естонiї. Вища 

лiга. Енергетик-БГУ - Белшина. Live
17:55 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 

Вища лiга. Рух Брест - Вiтебськ. 
Live

19:55 Футбол. Чемпiонат Бiлорусi. 
Вища лiга. БАТЕ - Шахтар Солi-
горськ. Live

22:00 Футбол. Чемпiонат Угорщини. 
Вища лiга. Фехервар - Уйпешт. Live

XSPORT
00:30, 05:30, 06:40, 18:30, 21:30 Xsport 

News
00:40 Золота колекцiя боксу
02:10 Xsport Vlog
02:40 Бокс. KOTV Classics
03:20 ФайтЛайф
03:50 Xsport Студiя
04:10 Боротьба. ЧЄ. Рим
05:40, 14:00 Наша риболовля
06:50 Х/ф «Три години на втечу»
08:20 Х/ф «Безстрашний»
10:10 Бокс. Олександр Усик - Джоннi 

Мюллер
10:40 Британський супербайк. Етап 8. 

Кадвелл Парк
11:30, 13:00, 14:30 Телемагазин
12:30, 20:10 Свiтовий бокс. Тижневик
15:30 Переслiдуючи монстрiв
16:30 Хокей. Золота серiя ХК Донбас. 

Сезон 2011 г. / 2012 г. Донбас - Сокiл
18:40 Золота колекцiя боксу. Заб 

Джуда - Пол Малiньяджi
20:40 Наука виживати
21:40 Кулачний бiй
22:40 Х/ф «Згадуючи Титанiв»

EUROSPORT 1
00:30, 07:30 Автоперегони. «24 години 

Ле-Мана - 2019»
0 2 : 3 0  С н у к е р .  T h e  P l a y e r s 

Championship - 2020 г. Фiнал
04:00 Тенiс. Australian Open - 2019 г. 

Чоловiки. Четвертий круг. Федерер 
- Циципас

05:30 Тенiс. Australian Open - 2020 г. 
Чоловiки. Четвертий круг. Надаль 
- Кiрьос

09:30, 19:00 Велоспорт. Amstel Gold 
Race - 2019 г.

10:30 Велоспорт. Класика Сан-Себа-
стьяна - 2019 г.

11:30 Велоспорт. ЧЄ - 2019 г. Алкмар. 
Чоловiки

12:30, 23:00 Футбол. Геймiнг. Solidarity 
Challenge

13:30, 14:00 Автоперегони. Геймiнг. 
Ле-Ман

16:15, 22:00 Автоперегони. Геймiнг. 
WTCR

17:15 Авто i мотоспорт. Рiк рекордiв
18:00 Велоспорт. Флеш Брабансонн 

- 2019 г.
20:30 Велоспорт. Тур Британiї - 2019 

г. Етап 4
21:15 Велоспорт. Тур Британiї - 2019 

г. Етап 8

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 19.30. Навчаємось, працюємо, 

творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00. Розважальні програми
19.15. Новини мого міста. Підсумковий
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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Розробник землевпорядної документації (ФОП Мезь О.М.) доводить до відома суміжних землевласників (землекористувачів) земельної ділянки за адресою: 
вул. М.Амосова, 4 / вул. Успенсько-Троїцька, 37а в м.Конотопі Сумської області про проведення робіт із закріплення межовими знаками меж даної земельної ділянки в 
натурі (на місцевості) 10.06.2020 року о 10.00. Зацікавленим особам просимо бути присутніми у вказаний час за даною адресою або зателефонувати за тел. (067) 123-16-98.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

ОПЕРАЦІЇ з приводу:
- жовчо-кам'яної хвороби;
- поліпів жовчного міхура ЛАПАРОСКОПОМ (без розрізання живота);
- гриж черевної стінки: пахових, пупових, 

післяопераційних із застосуванням сітки;
- варикозного розширення вен нижніх кінцівок.

Чекаємо на Вас: м.Короп, вул.Чернігівська,56, 
Центральна районна лікарня. 
Хірург - Ціпух Василь Миколайович.
Тел.: (097) 394-30-57, (050) 036-36-04.

 Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров'я.

Ліц.МОЗУ серії АВ 
№ 565639 

від 11.10.2010р.

ПОСЛУГИ

КУПОН
РУБРИКА: _________________________________________________________________________________
ТЕКСТ: ____________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
ТЕЛЕФОН АБО АДРЕСА: ____________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________

ВАШІ ДАНІ (не друкуються в газеті): 
ПІБ ________________________________________________________________________________________
Адреса ____________________________________________________________________________________

З ТЕКСТОМ ЗГОДЕН(А) і не заперечую проти його публікації _______________ (підпис).

КОНОТОПСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНИЙ ТИЖНЕВИК 

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ В СЕРЕДУ.
Реєстраційне свідоцтво: серія СМ № 914/536ПР від 9.12.2019р.
Видане: Головним територіальним управлінням юстиції у Сумській області.
Співзасновники: Карелін В.Г., Ліньова О.М.
Р/рахунок UA213375460000026006055042802 МФО 337546 Код ЄДРПОУ 2910405848.
Адреса: Україна, м.Конотоп, Сумська обл., вул.Лазаревського, 21.
Телефон: +38-068-601-05-05. E-mail: konotop.facts.tv@ukr.net.
Передрукування матеріалів тільки за згодою або посиланням на газету «ФАКТИ 
+ програми ТБ». Редакція має право редагувати матеріали авторів, оголошень. 
За достовірність інформації відповідальні автори публікацій. За зміст рекламних 
оголошень, приватних оголошень, точність адрес і ліцензій відповідальність несуть 
подавачі реклами і оголошень. Редакція не розподіляє жодних політичних поглядів.
Газета віддрукована: ФОП Вождаєв Ю.М., м.Ромни, бульвар Свободи, 5. 
Підписано до друку: 2.06.2020р. Номер замовлення: 370

(друкується 
у газеті)

Предназначен для купли-продажи одного наименования.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД
По горизонтали: Кроше. Коф. Маори. Пасека. Лета. Амбиция. Ални. Соя. "Гаянэ". Мил. "Спец". Минкус. Кат. Еда. Чироки. Лаг. Гик. Сукно. Идиот. Аир. По вертикали: Юкка. Фойе. Тема. Сконе. Ор. Фига. Соблазн. Ля. "Троица". Маг. Иня. Цин. Смекалка. Ял. Эссеист. Ичиги. Кроки. Тагор. Рид. Ани.

konotop.city/newspapers
www.facebook.com/groups/konotop.facts.tvЧитайте нас в інтернеті:

Тел.: 067-540-8850, 097-567-1339.
вул.Комунальна,11.

Ворота, двері в під'їзд, грати, Ворота, двері в під'їзд, грати, 
сходинкові перила, навіси, сходинкові перила, навіси, 
огорожі, художня ковка, огорожі, художня ковка, 
металоконструкції.металоконструкції.
Тел.: 098-440-27-46.Тел.: 098-440-27-46.

ОГОЛОШЕННЯ

СУПУТНИКОВЕ TV
Ціфрове ТБ Т2.

Cайт:  KonotopTV.net
Т. 096-48-38-393.

СУПУТНИКОВЕ TVСУПУТНИКОВЕ TV
Viasat XTRA TVViasat XTRA TV
Нові технології. Професійне Нові технології. Професійне 

налаштування. Якість. Ремонт.налаштування. Якість. Ремонт.
Т. 096-554-91-34.Т. 096-554-91-34.

МЕХАНІЧНА МАЙСТЕРНЯ 
(переробка мотоблоків в міні-трактор, 
виготовлення причепів до мотоблоків 
та мінітракторів будь-яких розмірів). 

Ворота, хвіртки та інші металовироби. 
Тел. 067-870-35-08.

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
до 7 тон.  Доставка з/б шпал, будівельні 
матеріали. Вивіз будівельного сміття. 

Послуги вантажників. Тел.: 097-628-22-28.

РЕМОНТ
КОМП’ЮТЕРІВ 

та КОМПЛЕКТУЮЧИХ
з виїздом додому.

Тел. 096-483-83-93.
РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН-АВТОМАТІВ 

з виїздом 
додому. 

Недорого. Гарантiя.  
068-540-87-87, 
пл.Конотопських 

дивізій, 24
(ТЦ «Магніт»)

- закатка і прокатка 
металу  (бочки, арки…)
- зварні роботи будь-
якої конфігурації 

шліфувальні роботи 
плит, блоків та 
головок авто, 

ножів с/г техніки

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ВИРОБНИЦТВО ПЛИТКИ 
ТРОТУАРНОЇ, ОГОРОЖ.
Вул.Б.Хмельницького,25, тел.: 6-01-63, 

067-943-2905, 067-540-3005.

ЧИЩЕННЯ, РЕМОНТ, 
ПІДКОПУВАННЯ КОЛОДЯЗІВ. 
Тел.: 095-8348927, 098-4105674.

ПАМ'ЯТНИКИ 
З ГРАНІТУ ТА МАРМУРОВОЇ КРИХТИ.
Консультації, виготовлення, установка.
Пр.Червоної Калини, 20 (біля скверу афганців).

Тел.: (063) 736-91-63.

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ 
МЕБЛІВ: удосконалення дизайну, заміна 
пружинних блоків, великий вибір тканин.
МЕБЛІ НА ЗАМОВЛЕННЯ. Доставка, 

ремонт стільців та матраців.
Тел.: 067-685-19-68.

РЕМОНТ та РЕМОНТ та 
ПЕРЕТЯГУВАННЯ ПЕРЕТЯГУВАННЯ 
М'ЯКИХ МЕБЛІВ.М'ЯКИХ МЕБЛІВ.
Недорого. Якісно.Недорого. Якісно.

Т.(096)1511571, (098)2217976.Т.(096)1511571, (098)2217976.

РЕМОНТ 
ХОЛОДИЛЬНИКІВ

у вас вдома! 
Вул.Ливарна,27/2 (біля магазину 
«Нежинский»), тел.: 097-1853229.

ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ
ПРАЛЬНИХ МАШИНПРАЛЬНИХ МАШИН
з виїздом додому.з виїздом додому.
Тел.: 097-9176220.Тел.: 097-9176220.

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
автомобілем «Газель» по місту та 
району (в/п: до 2 т + 2 пасажира).
ПРОКАТ АВТО 

для весіль та урочистостей.
Тел.: (067) 540-89-10.

ЗАПРОШУЄМО ЗАПРОШУЄМО 
НА ВІДПОЧИНОКНА ВІДПОЧИНОК
уу Кирилівку, Затоку, Генгорку. Кирилівку, Затоку, Генгорку.

ТТел.: (096) 699-59-59 ел.: (096) 699-59-59 
(direct, viber, telegram).(direct, viber, telegram).
Витяг з держслужби Укртрансбезпеки №822 від 17.10.2018р.Витяг з держслужби Укртрансбезпеки №822 від 17.10.2018р.

мікрохвильових печей, 
пилососів, прасок 

(утюгов), пускозарядних 
пристроїв та ін.

вул.Кругова, 60. 
Т.067-5422520, без вихідних.

РЕМОНТ
пральних машинпральних машин
з виїздом додому.з виїздом додому.

Швидко, якісно. Гарантія.Швидко, якісно. Гарантія.
Т. 097-861-79-88.Т. 097-861-79-88.

РЕМОНТРЕМОНТ

ХІРУРГІЧНІ ОПЕРАЦІЇ 
м.Короп (без розрізу - лапароскопічно)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
- видалення жовчного міхура при жовчо-кам'яній хворобі, поліпах;
- грижі (пахові, стегнові, рецидивні, післяопераційні з поліпропіле-
новою сіткою, абдомінопластика (видалення жирового «фартуха»); 
- варикоцеле, водянка яєчка, фімоз; 
- варикозна хвороба нижніх кінцівок.
м.Короп, вул.Чернігівська,56, ЦРЛ.
Тел. (04656) 2-11-21, 2-14-36; korop-hirurgiya.com.ua.
Керівник: Миронов Сергій Анатолійович, 
097-33-44-880; 097-176-86-32.

Ліцензія МОЗУ
серія АЕ №281348 
від 11.09.2013р.

Самолікування може бути 
шкідливим для вашого здоров'я.

ЗЛИВНІ ЯМИ «під ключ». 
Копка і монтаж ЗА ОДИН ДЕНЬ 
(інші земляні роботи, установка колець). 

Тел.: (067) 853-31-10.

АРЕНДААРЕНДА
СНИМУСНИМУ

2-х, 3-х комнатную квартиру в 
центре города с мебелью. Т.067-
9912994.

СДАМСДАМ
Квартиры посуточно. Т.096-
6040069.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре, посуточно, почасово. Т.097-
4771060.
Гараж, р-н Путипровода - на дли-
тельный срок. Т.068-5310065, 
096-0722525.

Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, около скульптуры 
коня - посуточно. Ул.Бр.Луза-
нов,56. Т.097-4551483.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, р-н маг.«Оптика» 
(гор.вода, мебель, посуда, каб.
ТВ, интернет), рядом автостоян-
ка. Посуточно. Почасово. Т.096-
3702659, 097-3307470.
Гараж в кооп.№1 (смотровая 
яма, погреб). Или продам. Т.068-
5333325, Юрий.
Однокімнатну квартиру без ме-
блів, р-н «Жилмассив» - на три-
валий термін. Т.097-5461613.
Дачу в с.Жолдаки - на летний пе-
риод, для отдыха. Рядом - поле, 
река, лес. Т.068-9919632, Ольга.
Однокомнатную квартиру, р-н 
«Жилмассив» (без мебели) - на 
длительный срок. Т.096-0783996.

Однокомнатную квартиру, р-н 
«Порт». Т.097-4205546.

ОБМЕНОБМЕН
ВНУТРИГОРОДСКОЙВНУТРИГОРОДСКОЙ

Ділянку 11 соток, р-н «Ворон-
цова» (ветхий будинок, акт на 
землю, приватизован), по вулиці 
газ, вода и слив – на автомобіль. 
Або продам, 56000грн. Т.097-
5150250.
Однокомнатную «гостинку», р-н 
«Порт» (пл.19,8м2, кухня - 5,7м2, 
общ.пл.34,2м2 (студия), счетчики 
на газ и воду, бойлер) с доплатой 
– на 2-х комнатную квартиру, р-н 
«Порт». Т.097-1836855.

КУПЛЮКУПЛЮ
Холодильник. Моя доставка. 
Т.096-0879788.
Магнитофон «Илеть МК 102С». 
Моя доставка. Т.096-0879788.
Телевизор. Моя доставка. Т.096-
0879788.
Сварочный аппарат СССР. Моя 
доставка. Т.097-5124270, 096-
0879788.
Платы, радиодетали (СССР). 
Моя доставка. Т.096-0879788.
Часы механические (СССР). Моя 
доставка. Т.096-0879788.
Газовую колонку (СССР). Моя 
доставка. Т.096-0879788.
Мопед в любом состоянии, мож-
но не на ходу. Т.096-3303184.

Автомобиль в любом состоянии. 
Т.097-1684567.
Станки: токарный, токарно-вин-
торезный, сверлильный, фрезер-
ный по металлу. Т.067-5403005.
Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.098-7000937.
Долбежный станок по дереву. 
Т.067-5857550.
Содержимое квартиры, дома, га-
ража, сарая. Вывоз. Есть грузчи-
ки. Т.067-2505581.
Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.097-1853229.
Мотоцикл «Урал» (ИМЗ). Т.067-
5403005.
2-х, 3-х комнатную квартиру, р-н 
«7 ветров». Т.067-9232539.
Дом под розборку. Т.096-4478365.
Картошку велику та сіменну. 
Т.097-1189295.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
з виїздом додому. Гарантія.
097-235-41-47.
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Газета «ФАКТЫ + программы ТВ» ПРИГЛАШАЕТ РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ГАЗЕТЫ. 
Ждем Вас по адресу: ул.Лазаревского, 21 (рядом с кафе «Франс.уа»). Телефон: 068-60-10-505.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

ОГОЛОШЕННЯ

ВАКАНСІЇ

Ч и т а й т е  г а з е т у  н а  с а й т і  K O N O T O P. C I T Y  т а  в  г р у п і  « Ф А К Т И  +  п р о г р а м и  Т Б »  у  с о ц м е р е ж і  F A C E B O O K

Якщо Вас цікавить карта Якщо Вас цікавить карта 
міста з назвами вулиць міста з назвами вулиць 

(новими і старими), (новими і старими), 
Ви можете придбати її у редакції Ви можете придбати її у редакції 
газети «Факти + програми ТБ», газети «Факти + програми ТБ», 

вул.Лазаревського,21.вул.Лазаревського,21.

КУПЛЮКУПЛЮ
Сортувальний стіл для картоплі, 
бажано польського виробництва. 
Т.067-9164035.
Дом под разборку. Т.068-5750298, 
097-5539396.
Журналы, открытки, диафильмы, 
магнитофонные ленты (катуш-
ки). Т.099-4338970.

РАБОТА, УСЛУГИРАБОТА, УСЛУГИ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Для работы на приусадебном 
участке требуется семейная 
пара. Участок находится в 
Киевской области. Хорошие 
условия для проживания и 
работы. Т.099-0123847.

БЫТ
Обрезка деревьев в труднодо-
ступных местах. Т.067-2505581.
Покос травы бензокосой. Т.097-
9113053.
Газонокосение. Т.097-8622023, 
Иван.
Покос травы в труднодоступ-
ных местах (мотокоса). Т.097-
7925302.

СТРОИТЕЛЬСТВО

Ремонт квартир, домов, офисов 
(плитка, стяжка, ламинат, штука-
турка, шпаклевка, сантехника). 
Т.097-8757306.

Монтаж и ремонт водопровода, 
канализации, отопления, уста-
новка бойлеров. Т.096-8026411.
Евроремонт (все виды внутрен-
них и наружных работ). Т.098-
9383083, 6-04-44.
Ремонт квартир, домов. Т.067-
2120324.
МОНТАЖ водопровода, ка-
нализации, отопления, сан-
техники, бойлеров, счетчи-
ков, смесителей, насосных 
станций. Вип.з єд.держ.реє-
стру серія ААБ № 785572 від 
3.05.2012р. Т.098-0403569.

Ремонт квартир, домов, офисов 
(шпаклевка, штукатурка, декора-
тивная штукатурка, гипсокартон, 
поклейка багетов, ламинат, плин-
тус, сантехника, плитка, стяжка). 
Т.097-3500682.
Кровельные работы, шифер, ме-
таллочерепица, битумная чере-
пица, профнастил, мягкая кров-
ля (рубироид), а также ремонт 
крыш, фронтоны, коробочки. 
Т.096-4298029.
Установка заборов любых разме-
ров (профнастил, деревянных, 
бетонных, кирпичных, шифер, 
комбинированных), калитки, во-
рота. Т.096-4298029.
Ремонт квартир, домов. Поклей-
ка обоев, штукатурка стен, шпа-
клевка стен и откосов, покраска, 
укладка плитки, линолеум, лами-
нат, монтаж гипсокартона, сантех-
ника, декоративная отделка кам-
нем. Т.098-8342434, 096-0813363.
Ремонт квартир и домов по городу 
и району: установка дверей, ла-
минат, плитка, сантехника, откосі, 
потолки любой сложности, арки, 
сайдинг, пластик. Т.097-4309237.

ПЕРЕВОЗКИ
Перевозка грузов микроавтобу-
сом «Volkswagen» (г/п 0,5т + 10 
человек или 1,3т + 2 человека), 
грузы до 5м. Недорого. Т.098-
4381165.

Перевозка животных и грузов 
спецприцепом (1,5х3м, двухос-
ный, до 1,5т). Т.067-4167194.
Перевозка грузов микроавтобу-
сом «Opel Movano» (высокий, г/п 
1,5т + 2 человека), по городу и 
Украине. Т.067-4261534.
Перевозка грузов автомобилем 
«MAN» (верхняя, боковая и за-
дняя загрузки, тент, гидроборт) 
по Украине, наличный и безна-
личный рассчет. Т.067-7884694.
Перевозка грузов по Конотопу 
и Конотопскому району. Т.068-
5841442.
Перевозка грузов по городу, ра-
йону, Украине микроавтобусом 
«Volkswagen LT» (г/п - до 2т + 2 
пассажира, длина - 3,3м, ширина - 
1,6м, высота - 1,7м). Т.096-0663157.
Перевезення вантажу автомо-
білем ЗІЛ-130 самоскид. Т.067-
2505581.
Перевозка грузов автомобилем 
«Ford Transit», есть прицеп и багаж-
ник на крыше. По городу и Украине. 
Услуги грузчиков. Т.067-4920600.
Грузоперевозки автомобилем 
«Volkswagen Transporter» (до 1т 
и до 6 человек) по Конотопу и 
Сумской области. Т.098-3002947.
Грузоперевозки по місту та ра-
йону автомобілем «Газель 2Т». 
Т.096-2526854.

ПОСЛУГИ автом. ЗІЛ (самоскид- 
маніпулятор). РЕАЛІЗУЄМО: дрова, 

щебінь, гранвідсів, перегній.
Тел. 097-705-42-01.

ПОСЛУГИ АВТОМОБІЛЯПОСЛУГИ АВТОМОБІЛЯ
З КРАНОМ-МАНІПУЛЯТОРОМ,З КРАНОМ-МАНІПУЛЯТОРОМ,

АВТОКРАНА АВТОКРАНА – в/п 28т,– в/п 28т,
ЕКСКАВАТОРА, САМОСКИДА,ЕКСКАВАТОРА, САМОСКИДА,
ТРАЛА, МІНІ-НАВАНТАЖУВАЧА,ТРАЛА, МІНІ-НАВАНТАЖУВАЧА,
АВТОПІДЙОМНИКА АВТОПІДЙОМНИКА (h=18-28м)(h=18-28м)

приватним особам приватним особам 
та організаціям.та організаціям.

(063) 379-96-86.(063) 379-96-86.

«Рідкий пінопласт». Теплоізоляція.
Заповнення будівельних пустот.

Утеплення дахів прибудов.
Економія газу 50%

Тел.: (097) 744-22-00, (095) 338-14-14.

ВІКНА. ДВЕРІ. СІТКИ. ЖАЛЮЗІ. РОЛЕТИ. ВІКНА. ДВЕРІ. СІТКИ. ЖАЛЮЗІ. РОЛЕТИ. 
НАТЯЖНІ СТЕЛІ. БАЛКОН «ПІД КЛЮЧ».НАТЯЖНІ СТЕЛІ. БАЛКОН «ПІД КЛЮЧ».
35% 35% - компенсація за рахунок держави- компенсація за рахунок держави

м.Конотоп, вул.М.Сусла, 2 (колишня вул.Фрунзе, 2), тел.: (097) 466-55-40.м.Конотоп, вул.М.Сусла, 2 (колишня вул.Фрунзе, 2), тел.: (097) 466-55-40.

Тел.: 2-62-37, 097-536-99-91.
Вул.Депутатська,92.
Тел.: 067-989-52-93.

Привокзальна площа, павільйон 3.
Тел.: 098-446-94-92.

(097) 920-76-40
(096) 604-00-10
(063) 300-30-62
(095) 789-84-00
(068) 653-53-53

Запрошуємо водіїв 
з особистим авто до співпраці.

Проїзд 
по місту 
від 40 грн.

«НАШЕ ТАКСІ»
6-66-64

Ліц. Мін. транс. та зв. України 
серії АД № 033406 від 18.04.12р.

ЗЛИВНІ ЯМИ.
Монтаж ВОДОПРОВОДУ.

Монтаж ОПАЛЕННЯ.
Чистка КАНАЛІЗАЦІЙ.
Тел.: (096) 06-66-425.

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

На постійну роботу 
ПОТРІБНІ

ПРИБИРАЛЬНИЦІ
ПІД'ЇЗДІВ. 

Ненормований робочий день.
З/п - 2 рази на місяць, від 4725 грн.

Тел.: 098-70-74-525.

Підприємство запрошує
на роботу:

РІЗНОРОБІВ, ОПЕРАТОРІВ 
ВИРОБНИЧЇ ЛІНІЇ, ВАНТАЖ-
НИКІВ на польові роботи та 
на консервне виробництво, 

ОХОРОННИКІВ.
Забезпечуємо: 3-х разовим 

харчуванням, місцем прожи-
вання у гуртожитку.

067-750-07-64, 073-496-22-70, 
066-38-59-349.

ПРОВОДИМО НАБІР ОХОРОНЦІВ 
(чол.та жін.). Вахтовий метод. Стабільна 
заробітна плата; кар'єрне зростання; проїзд, 
харчування та житло за рахунок роботодавця.
 050-367-58-80, 068-289-96-94.

ЗАПРОШУЄМО на 
роботу ПЕРУКАРЯ.
Тел.: (068) 989-80-44.

ТЕРМІНОВО! Потрібен 
ПРОДАВЕЦЬ в магазин 
продоволчих товарів.
Тел.: (067) 101-37-70.

В ресторан 
“New York Street Pizza” 

на постійну 
роботу потрібні:
ОФІЦІАНТИ

(бажано хлопці),
КУХАРІ.Соц.пакет.
Тел.: (097) 446-71-89 (900-1700).

Комунальне підприємство ЖРЕП «Житлосервіс» 
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ 

ЕЛЕКТРОГАЗОЗВАРНИКА.
ВИМОГИ: освіта за спеціальністю, 

відсутність шкідливих звичок.
м.Конотоп, вул.Красногірська,8. тел. 2-31-63.

ЗАПРОШУЄМО НА  РОБОТУ 
В МАГАЗИН ЗАПЧАСТИН

продавця-консультанта, 
офіс-менеджера.

Тел.: (067) 540-30-07.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ПРОДАВЦЯМ КВАСУПРОДАВЦЯМ КВАСУ..

Тел.: 068-98-98-044.Тел.: 068-98-98-044.

ПОТРІБНІ:
- продавець,

- водій кат.“С”.
Тел.: (067) 148-29-66.

Потрібен ПРОДАВЕЦЬ-
КОНСУЛЬТАНТ

в мережу розливного пива.
Тел.: (096) 856-09-57.

ПІДПРИЄМСТВУ ПОТРІБЕН 
ПИЛОРАМНИК на стрічкову 
пилораму з досвідом роботи.
Тел.: (096) 717-81-43.

ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ: 
АВТОСЛЮСАРЯ, АВТОЕЛЕКТРИКА,
АДМІНІСТРАТОРА, БУХГАЛТЕРА, 
МИЙНИКА АВТО, ОХОРОННИКІВ. 

Тел.: (067) 540-13-45.

ПОТРІБНІ 
МИЙНИЦІ АВТО.
Тел.: (068) 712-88-77.

ПОТРІБНА 
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ.
Тел.: (096) 066-32-39.

ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ (чоловіки 
і жінки) для роботи на об'єктах 

Чернігівської, Київської та 
Сумської областей. Вахтовий 

метод роботи. Жітлo надається.
З/п - від 6000 грн. за місяць. 

Тел.: 067-88-59-409.

Робота в м.Конотопі.
ТЕХНІК ЕЛЕКТРОЗВ'ЯЗКУ.

Робота щоденна. 
Оплата щомісячна 6000 грн. 

Соціальні гарантії.
Тел.: 098-847-48-68, 2-34-60.

ПОТРІБЕН
ПРОДАВЕЦЬ 
в магазин меблів.
Тел.: (068) 98-98-044.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ в ТОВ “Олга-Торг” 
ПОТРІБЕН СУПЕРВАЙЗЕР 

з особистим авто. 
Бажано з досвідом роботи. З/п - висока.
Тел.: (096) 061-92-45.

ПОСЛУГИ 
САНТЕХНІКА
067-357-17-13

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

Безкоштовні консультації. 
Установка. Гарантія. 
Сервіс. Низькі ціни

БАЛКОНИ
«під ключ»

35% - компенсація за рахунок держави.
Площа Конотопських дивізій, 24 (ТЦ «Магніт»)

тел.: (068) 248-84-24, (068) 082-68-28.

Безкоштовні консультації БАЛКОНИ
ВІКНА ДЛЯ ВАС!ВІКНА ДЛЯ ВАС!

Пост.КМУ №1056 від 17.10.2011р.Пост.КМУ №1056 від 17.10.2011р.

Натяжні стелі
˭EUROPOTOLOKˮ.
Тел. 067-279-07-80.

КУПУЄМО ДОРОГО:
- холодильники, б/в;
- телевізори ч/б та кольорові, б/в;
- пральні машинки, б/в;
- газові плити, б/в.
Тел.: 067-751-57-50.

КУПЛЮ:
•  доріжки домоткані,
•  рядна конопляні.
Тел.: 068-541-96-89.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ВЕРСТАТИ: токарно-гвинторізний, токарний, 
свердлильний, фрезерний по металу. Т.: 067-540-3005.

ЗАГОТІВЕЛЬНИЙ ПУНКТ
приймає від населення та 

організацій вторсировину та 
відходи побутових металів 

(можливий самовивіз, надаємо документи).
Тел.: (067) 607-40-17.

Витяг з Єд.реєстру юр.осіб №1006147874 від 28.12.2019р.

Рекламна службаРекламна служба
(068) 24-88-751(068) 24-88-751
(067) 77-63-024(067) 77-63-024

Реклама на нашій хвилі –

Реклама на нашій хвилі –

запорука Вашого успіху
запорука Вашого успіху

106,2 fm
ЕКСПРЕС
РАДІО
Музика гарного 
настрою

КСЕРОКОПІЯ
вул.Лазаревського,21
(навпроти «Будинку торгівлі» 

біля кафе «Франс.уа»)


